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Evoiloxtikn A061 6)£0106100 TNS VOLOTAREVNS YEQUPOGS TOV loOpov g
Kopivlov og cOppiktng KOTOoKEN|G

TomoAidov E. N. (Emprénmv: Baywg I.)
Iepiinyn

Avtikeipevo perétng mg mapovoag epyaciog eival o oxedAGUOC Lo, GOUUIKTNG YEQUPOG
O EVOAMOKTIKNG TPATAGNG GTNV LAAPYOLGO TPOEVTIETAUEVT, 001KT Yépupa g Olvumiog
0800, omv Atwpovya e Kopivbov.

Emiéytnre mAaiciot yépupa tpidv avorypdtov, 45 m — 85 m — 45 m, GuvoAlkov pUnKovg
175 m, pe kopmoAn yapaéng otabepng axtivag 650 M. To xoatdotpwpa, mAdtovg 14.5 m,
amoTeEAETOL OO SVO GLYKOAANTES KOPLeEg dOKOVG OYNLATOG I, GUVOEOUEVES [LE AUPITPOEYOVOEG,
GLYKOAANTEC O10100KIOEC KOVTA GTO Avm TEALA Kol Le 0ptLOVTIONG GUVIEGHOVG OVCKOUYING GTO
KAt TEAUO, OoTE va oynuatiletan olwvel KIBOTIO Kot va Tapoiapfavetot pe ovtd 1o TpOTo 1)
oTpéyn. Zmpiletor o€ TEGOEPLS AVTIPPNOES KOl TEGGEPO GPOIPIKA £QPESPAVE GTO AKPO TOV
KOTOGTPMOUATOC.

‘Eyive mpodioctacioldoynon tov xaAdRdvev ctoyeiomv, Kiplov doK®V Kol d1adokidmv,
Kol vToAoYioONKaY Ta POPTIC GTIC PACELS KATAGKELNG KO AELTOVPYIOG.

Ev cuvéyeia £ywvav ot cuvovacol Tov opticemv Kot emAEYONKaV T KATAAANAL dOUIKA
VAMKA KaOdG Kot TpOToL E£0GPAAGNG TS aVOEKTIKOTNTOS KO TPOCTAGING TOVC.

O opopéag ™G YéQPLPAG TPOGOUOIDONKE HE TPOAGTATO HOVIEAO KOl OTI GLVEXELD
eMPANONKAV 01 GLVOVAGLOL TV POPTIGEMV KO S10GTOGIOAOYNONKAY T LEAT TOV Y10 OPLOKES
kataotdoelg ootoyiog (OKA) ko Aettovpywomtog (OKA) xabdg kot yu v @don
KOTOGKELT|G.

AxoAoVONGCE 0 VTOAOYIGLOG TOV OOPOVELOKDOV LEYEDDV TNG LETAAAIKTG KOL TNG GOUUIKTNG
Swtopns. Ymoym emedncav kol ot OEVTEPOYEVEIS EMPPOLES EPTLGUOL  KOU GLGTOANG
Ehpavong.

[Ma Tov VTOAOYIGHO TV EVIATIKAOV KOl TOPULOPPOCIUK®OV HEYEODY TV HEADY TOL QOPEQ,
ypnoonoindnke to Aoyiopkd SOFISTIK.
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Abstract

The object of the present thesis is the design of a composite bridge, as an alternative to the
already existing 225-meter pretensioned road bridge, of the Olympia Odos at Korinthos canal.

The type of bridge selected here is a three-span, 45m - 85m - 45m, (total length 175 m),
rigid frame bridge with a fixed-radius (650m) design curve. The deck, 14,5 m wide, is
comprised of two welded type-1 main girders, that are connected with welded transverse beams
near the upper section, and horizontal stiffeners near the lower section, in order to create a
pseudo-box girder cross section, which will receive the torsion. It is supported by four inclined
braces and four spherical bearings at its edges.

Predimensioning of steel elements, main beams and struts was made, and the loads in the
construction and operation phase were calculated.

Then, load combinations were made and the appropriate building materials were selected
as well as ways of ensuring their durability and protection.

The bridge was simulated with a three-dimensional model and then the load combinations
were imposed and its members dimensioned for ultimate limit state (ULSs) and service limit
state (SLS) as well as for the construction stages.

Subsequently, the calculation of the static properties and inertial values of the steel and the
composite cross sections was completed. Secondary influences of creep and drying shrinkage
were also taken into account.

For the calculation of the forces and moments, stresses and deformations of the bridge, the
software SOFISTIK was used.



Evyoprotieg

Apywd, Bo NBeha va guyaploom Tov emiPAémovta Kabnynt kopro L. Baywa, yio v
evkapio IOV Hov £dMGE Vo, AoOANOd PE TO GLYKEKPIUEVO, EVILOQEPOV BEpa, KaODS Kat Yo
TNV 0LGLOGTIKY KaBodnynon kot dyoyn cuvepyasio Tov kKab 0An TV S1dpKeELD TG EKTOVIONG
¢ epyaciog.

Idwaitepeg evyapiotieg opeihm otov vroyMEe1o dwdaktopa kvplo [avayuntn Toapmain yio
™V ovveyn VIooTNPEN Kot TIC TOAVTIHEG GUUPOVAEC TOL, OGOV OPOPE TNV YPNOoN TOL
Aoyiopkov, SOFISTIK.

Oepud evyoplot® TV EIAN Mipdvia Zpvpviod Yo T0 EUTVEVCUEVO EEDPLALO KOl TOVG
eidovg, Anuntpn Toaprain kot [1étpo Paykodon yio v apépiot vrootipiEn Toug.



1 Ewoaymyn

1.1 I'evika

Avtikeipevo peAétng g Tapovoag pyaciag eival 0 oxedUGHAOC o, GOUUIKTNG YEQUPOG
WG EVOAUKTIKNG TPOTOGNG GTIV VITAPYOVGO TPOEVTIETAUEVT, 0OIKT YEQLPO UNKOLG 225 M, NG
OMoumiag Odov, oty Atwpvya g Kopivhov.
EmiléyOnke mAaiciwtdg popéag tpidv avorypdtmv, 45 m — 85 m —45 m, o omoiog amoteleitan
amd OVO GLYKOAANTEG KVPlEG O0KOVG oYNUOTOS I, oLVOEOUEVEG HE  OUEUIPOEXOVOES,
OLYKOANTEG Olaookides. To katdotpopa gival mAdtovg 14.5 m. Awabétel 1éo0epelg Ampideg
KukAogopiog, mAdtovg 3 m, kor mefodpoua, mhdtovg 1.25 m. Ocov agopd v
oplovtioypagia, N yépupa £xel KaUmOAn yapaén otabepng aktivag 650 m, ocgfouevn v
veopetpio g vrapyovoas. To katdotpopo ™ yépupog otnpiletor evOlAUESH OTIG
LETAAMKES aVTIPPNOES KO GTA AKPOL GE TEGGEPO GPALPIKE EQEPAVAL.

1.2 YOPUMIKTES YEQUPES

LOUIIKTES YEQUPES OVOUALOVTOL O YEQVPEG OTIG OTOIES YPNOLULOTOLOVVTAL SVO
TOVAGYLOTOV SLUPOPETIKA DAK(, EV TPOKEWEVED OTAGUEVO GKUPOdEL Kot dOUKOS ydAvPac.
Ta vAKd avtd cvvdéovtol HETOED TOVG HECE® JWTUNTIK®OV CLVOEGU®V, UE OKOTO TNV
e€ao@AAIon NG TANPOVG UETOPOPAS TNG SOTUNTIKNAG OVUVOUNG Kol Gpa TO UNOEVIGUO NG
dtoAcOnong, 1 peimon tov BeAdv Kot v adénon g avioyns e 60ko.

Ot oOppKTeg Yé@upeg GuVOVALOVY TOL TAEOVEKTILLATA TOV OVO EMUEPOVS VAIKDOV KOTAGKELNG
ToV¢ (YOAvPa Kot GKLPOSENOTOC, EMTPOCHETA [UE:
e Mipd 1010 Bdapog avmdoung pe amotélecpa otkovopkotepn Oepeiioon kot
ePEOPOVO, POMVOTEPT AVAKOTAGKEDT) KO LETAGKEL.
e  Méyiom avtoyn, dSvokapyio Kot pKpoTepeg oeloikég dvvapels. [eplopiopdc tov
QovopEVOVY KafoAKoD Kot TOTKoD AVyiGHov.
e Meydhia avoilypato, pKpd ototikK@ VYn @opéd, dpo AemtdTEPN EUEAVION Kot
Mybtepa BaOpa.
e Amovcio TpocmPVIG GTHPIENG KATA TNV avEYEPON
o Méyiotog PobUoOg TPOKATACKELNG HE OMOTEAEGUO VYNAN TOOTNTO, AYOTEPESG
EMTONOV GKVPOOETNOELS, VYNAN ToOTNTO KOTOUGKELNG
e Jkovomnta emTOTOL GLVOPUOAOYNOTG, MHE emakOAOVOO YouNAdTEPO KOGTOG
HETOPOPEG Kol avOYmONG
o Xouniotepo epyatikd KOGTOG Kot wkavotnto oamdofeong pe T dvvatotnTa
OVOKVKAMOTG TOV VAKOV.

Av kol 10 K66T0G TOV YOAVLPa glvor LYNAOTEPO, O VEEC TEXVOAOYIEG GTNV TOPAY®YT KoL
extéheon (T, OVLYKOAANGELS, YPNOM OOUIK®OV YoAOPwV LYNAIG ovtoyng, vEor TOmOL
TPOKATUCKEVUGUEVOV TAUKDOV 000GTPOUATOS) KOOIGTOVV TV COUUIKTI KOTACKELT YEQLPDV
OVTOYOVIGTIKY.



2 Mopopoon I'épupog

2.1 I'eopeTpikd yopokTNPLOTIKA - LTOTIKO TPOGONOIONA

H vrdpyovca mposvtetapuévn yéyvpa eivon pnkovg 225 m. [opatnpaovtag tnv Toun g
Syua 2.1.1, PAémovpe OTL TO0 GTOTIKO GUOTNUO OTN (ACT KATOOKELNG €lval avtd NG
LOVOTPOEYOVGOG dOKOV, OOV TO akpaic Tunpate 35 m, ypnowedovv yio ™ ompin Tov
peydAov poPforov twv 77.5 M. v HOpemo™n NG YEPUPOS 1O TAUICIOTNG ME TIC KEKAUEVES
avTIpPNOES, dev XPEOONACTE TA OKPOIO OVTA TUNHOTO, EMOUEVMG 1) YEQUPO oxeddleTon pe
UIKPOTEPO UNKOC.

FUVOMALKO UNKOC 225 m

35 m 7.5 m

) i T

ZUVOALKO HRkoC 175 m
87.5 m

Yymua 2.1.1 Topn mpogvtetapnévng YEQLPOG Kol Oy TAUGLOTAG YEQUPOG

H yépvpa emiéyetar ocvuvoAikoy pnkovg 175 m, popeavetor G TANGLOTH TPLOV
AVOLYLAT®V, e UKOG axpaiv avorypdtomv 45 m kot pecaiov avoiypatog 85 m, Zynua 2.1.2.
To xatdotpopa eivor mhdtovg 14.5 m. Awbétel t€ooepig Awpideg kKuKAoPopiag, TAdTovg 3m,
kot elodpoua, mhdtovg 1.25 m. IIpoxettar yio pa yépupa KoumoAn oe optlovtioypapio e
otafepn aktiva péong ypapung odootpmuatoc 650 m. ‘Eyxel enikinon 2.5%, eviaia oe 6ho to
KOTAGTPOLLO, TPOG TO ECOTEPIKO TNG KOUTVANG, Y0 TNV EYKAPCLOL OTOPPOT TV VOATOV Kol
AMyo Kopmoang yxopaéng . Kotaokevaotikd m emikAnon ovty mpaypotomoleiton
tonofeTdvTag KOPEG 00KOVS HE OPOPETIKO VYOG OTOUNG, WUE HEYOAVTEPO OVTO TNG
eEmTEPIKNG KVPLOG doKOV Ko divovtag KAlon  2,5%, oto Gve TEAUATO OVTAOV. ZVVETMOGC, 1
dradokida cuVOEETAL [E TV KOPLa d0KO VIO KAIOT Kot deV omonteital GKUPOOEND OLOUOPPOCNG
KAMong. £1o mpocsopoimpo ANednke, amAonomrikd, To KaTAoTpOUN 0pLOVTIO.

O @op£ag TOV KOTAGTPMOUOTOG OTOTEAEITOL A0 OVO GLYKOAANTES KUPLEG HOKOVG GYNLLATOG
I, otaBepov Hyovg 3400 mm. H tomoBétnor| Tovg yivetan o andotacn 9.5 m kot cuvoéovtan
pe dradoxidec. Avtég tvan emiong cvYKOAANTEG e Hyog dtatopng 900 mm kot tomoBetovvton
avé 3.10 m.

O1 d1000kideg cuvdEoVTaL e TIG KVPLEG BOKOVS KOVTA GTO v TEALO DOTE VO TAPEXOVY
APk €€ACPAMOT Kol Yoo TV €0pacm Tov YOoAVBOOPUAAOV. ALOHOPPOVOVTOL ®C
ApEUTPoéyovaes pe mpdforo purkovs 2.5 m exatépwbev twv kupimv dokmv. Ot kKOpleg dokol
Kol 01 S1000KidES elvatl COUUIKTES 0T PAcT Agttovpyiog TG Yépupags. H dtotuntikn cvuvdeon
TOVG TPOYLLOTOTOLEITOL [LE SLOTUNTIKOVS NAOVG KEQOANG.

EmnAéov ot xdpleg dokoi ocuvdéoviar Kovtd o100 KAT® TEAUN TOVG HE optloVTIOvg
OLVOEGLOVG dvoKapyiag, oxnuatitovtag olwvel KBTI, Yo TV Taparapn g otpéyng. Ot
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oplovtior cvvdeopol dvokapyiog coppdriiovy oV avtoy] EVOVTL GTPENTOKOUTTIKOV
Avytopov. IMa tov 1610 Adyo tomobeTovvian KatakdpvuPol GHVOEGHOL SuoKapyiag otig Béoelg
Tov Kpivetan amapaitnTo.

To yaAvdoevALo Tov ypnoytomoteital yio v okvpodétnon, eivar vyovg 100mm Ko
ndyovg 1.2 mm, edpdletor oto dve mEAUA TV dladokidwv. Aapupdvetal vTOYn 6T EAoN
KOTOOKELNG Kol omotedel Tov mapapévovta petorrdtomo. To copmayés tuipa e mAdKog
Tave amd to yaAvPodpuALo gival 25 cm.

To katdotpopa g yépupas onpileTat oTic evOlbpeses BECELS OTIC LETAAMKES OVTIPPTOES
KOl GTO AKPO. GE TEGGEPO GPALPIKA EPEIPAVAL.

Ot petodkég avtippideg €xovv pfikog 50 m, kar 45° khion wg mpog v opilovTIo.
OepeMavovtal o€ BA0og 35 M amd T0 KATMOTEPO GNUEIO TOV KOTAGPDUOTOC.

10m 3am B3m

Yymua 2.1.2: Oyn I'épupag

—| 12500 |- —| 12500 r—
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ymua 2.1.3: Awatopn



Zynpa 2.1.4 Kdtoyn

Zynpa 2.1.5 Zrotkd mpocopoimpo

2.2 Aopika vAka

Ta vAKa pe Ta omoio dtactactoloyeitor 1 Yépupa givar Ta €ENG:

e Xkvpodepa C50/60:

Métpo elaoTIKOTNTOC:
>t100epd Poisson:

E1dwo Bapog:
XopaKTNPIoTIKY AvVIOYN:
Méon epeAKLOTIKY aAvVTOYN:

e Aouikdg yarvpoc:

Mé£1po eAaoTIKOTNTOG:
>t00epd Poisson:
E1d1k6 Papoc:

Op10 dappong:

E=37 GPa
v=0.2

v=25 kN/m®
fck=50 MPa,
fem=58 MPa

E=210 GPa
v=0.3

v=78.5 kN/m®
f,=355 MPa



e Xd&ivPag omiicpov B500C:

Op1o drappong: fy=500 MPa

2.3 AvOekTIKOTNTO

EmukdAvyn oxvpodépotog

Mo yépupa kovtd otn 0GAacoa, TPOSTUTEVIEVN OO GTEYUVMTIKY LEUPPAVT, ETAEYETOL
katnyopia ékBeong XS1 kot apywkn katnyopia Kataokevns 6. H xatnyopia peiwverar katd 1
emeldn ypnowonoteitar okvpddepa C50/60 wor kotd 1 emedn e€etdlovue ™V mAdKO
OKVPOOENATOG, otV omoia 1 Béom Tov OomMGpOV dev emmpedletal amd TN Srudkacio
napaywyns. Emopévmg, ) katnyopia kotackeung lvat 4 Kot TPOKVTTEL: Cmin,dur = 35 mm.

H péyiom pdfodog mov extipdron 6t Ba ypnoipomonBei sivan D25, emopévmg 1 emcdivyn Tov
QTOLTELTOL Y10, TNV IKOVOTIOUTIKT) GLVAPELR TNG PAPOOV Eivar: Cminb = bar = 25 mm.

Cmin = min{cmi'b; Crin,durs 10} = min[25; 35; 10] = 35 mm

Chom = 35+ 10 = 45 mm

Me Baon v omoutodpevn EMKOAVYY Chom TOV 45 MM, yuo T 0106TAGIOAIYNOT TG
TAGKOG KOTAGTPMOUATOS, Oempeitat 0Tt 10 KEVTPO PApovs Tov omopol anéyet 45 +15=60mm
amd TG eElevBepeg emEAveLag TNG TAGKOC.

H 610 emucdAoyn amorteiton kot yio Toug SoTtpuntikods NAOVG KEQGUANG, apNVOVTag £vol
dwbéoo vyog 250 — 45 = 205 mm ot Béoelg Tov KOptwv dokdv. To péyioto Vyog
draTpuntikod HAov mov pmopei va ypnopomom et etvar 300 mm. Ztig 0éc€1c TV S0d0KidwV TO
drabéopo vyog givor 350— 45 = 305 mm.

[Ipooctacio dopkov ydAvPa Evavtt StaPpwong

[No mapaboraccio meptPadilov emParietal WOOUTEPT] TPOCOYN CTNV TPOSTAGIN TNG YEQPLPUG
nov Ba eyyvaton drapketa {ong TovAdyiotov 20 eTmV.
Emnéyeton katnyopia duafpwong C2.
AOY® ™G peyaing duapketag Cmng g YELpag, Katd TV ool ivar ektedeltévn oto Kopkd.
Qovopeva, emAEYETOL 1] LEYIOTN drapKela (oG mov divetar cuvnBmg yio cuoTioTa Bagng Kot
n omoia etvon peyoddtepn tov 15 etdv. H dibpkela avt) mpénel va eEacpariletor pécm
KATAAANANG SuvTipnong Kot emBedpnong, kol o€ Kopio mepintwon dev givar eyyvnuévn
avegapTnNTa TOV GLVONKAOV AVTAOV.
[Tpotevopevo suotua aeng cLVOAIKOV Ttayovg =~ 500 um:
TPOTAPOUCKEVOOTIKO aoTApt (Primer) pe Topitikd WYevdapyvpo,
EVOLIUETEG EMOEEIOKEC OTPADGELS KO EEMTEPIKT] GTPDOGT TOAVOVPEDEVTG.

H el otpdon divel o yépupa TV eMBLUNTA ATOXP®ON KOl TPOGTATEVEL TIG
VTOKEIUEVEG OTPMOELS A TNV NALIKN aKTvoPoAia.

H epappoyn tov cvotiuatog Baeng yivetal pe yekooud 610 €PYOSTAGlo KATM ano
avoTNPA eAEYYOUEVES GUVONKES, 0OV TTponyNOel TOAD empueAng appoforn (Sa 2%2).

210 £pYOTAEL0 EMITPENETAL LOVO M TOTIKT] OMOKATACTOCT PHOPDV TOL TPOEKLY OV KOTE TNV
amofnKevLoT KoL LETAPOPA 1 AOY® TNG TPOYUOTOTOINGNG €M TOTOL GUYKOAANGEWV.

OmoadnToTe JEMPAVELD YOAVPO — GKLUPOSEUOTOC, TOL OEV KOAVTTETAL OO TO PACIKO
oVoTNUA BAPNC, TPOSTATEVETOL A VA, AGTAPL EMOEEIOKNG Pdomng

2.4 IIpodwaotacioroynon 1orOpoveov perov

Ioodvvapo pnkog
[codvvapo pnkog Leg ecmtepikd avolypota cuvexmv doKMV:
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(2+Lj+Lj;) 285445
Leq = 3 = 3 = 71.67m
yw Li>Lisa
[codvvapo unrog Leg yio axpaio avoiypoto cuveymv 60KOV:
Leq = 1.25 % Legeo = 1.25 % 71.67 = 89.58m
Omnov:Li=85m  Li+1=45m
ITAdrog kotaotpduatoc: bec=14.5m
AmdoTaom KLPIOV dOKMV LE AUPTPOEXOVGH dLOdOKIdM O
a=b,—4=145—4 = 10.5m, emréyetar andctacn 9.5m (ce avtictoryio pe TIC
OLOOTAGELG TNG TPOEVIETAUEVTG).
Bépog ydavBa G: G=302Kgr/m?
Bdpoc omhopod midxog: = 275Kgr/m3
"Yyog kupiag 60ko0 (Yo otabfepd Dyog KoTooTp®UaTos) Na:

. Leg (bc)l/z 044 Lea 89.58 (14.5)3
= —_— % [ — - 0. — = *
a = MaX5g " \12) 35| M| 28 "\ 12
= max[3.41; 2.96] = 3.41
- emAéyetan dyog dokod 3.4m

o4 3958
T

[TAdtog mAdkag KatasTpduatog: he=25m

[TAdtog kbTm mEALATOS Kuplag dokoD 6TO dvorypa:

b —<025+bc+Leq)—(025+14'5+89'58>—133
fu \M42 T g0 T 125) T 40 ' 125 ) oM

[TAdtog v méApatog Kupiog 60koD (000cTpOpa e 4 Awpideg KuKAOPOPIag)
bf =bsyu, —02=13-02=1.1m

"Yyog dwadokidag:
a 9.50
hcrOSS = H = T = 0.86m

EmiAéyetor dyog ortadokidag: Neross=0.90m
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3 Apaoceig

3.1 Movipeg opaoceig - Iowa fapn

2T1g HOVIUEG OpAcELS TTEpIAOUPAvVOVTOL OAES Ol KOTAKOPLPES OPACEIS TV OTOImV 1
dlpopomoinon oto ypovo gival apeAntéa. Xe avtég mepapfdvovtaol to idto Bapn g
KOTOGKELNG, OALA KOl TG AGPUATOSTPOONGS, TV oTNOoimV acpaAeiog KAT.

o  XdAivBog
To 1610 Bapog g yaAdvPdvng kataokevng eivor 78.5 kKN/m3, kat Aapfdvetat vmoym
aUTOHATA Ao TO AoYLopiko. H tipn avt tpocavédvetar kata 10%, dote va vroloyileton
10 1010 Bépog oTorKElV Ta OTTOi OEV TPOGOUOUDVOVTAL, OTMG OTMG VELPDGELS, GUVIEGELS,
GLYKOAM|CELS K. 4.

o [TAdxo oxvpodépatog
To ocvumayég Tupa g TAdKag Téve omd to yaAvVPodPLALO glval 25 cm. Ady® Tov
YoAVPOOELALOV, VTOAOYILeTOL £V TPOGOETO OLOIOLOPPO 1GOFVVAUO TTAYOG TAAKOG:

(61.3+63)+63 100 1
headaa = > *o33a” 107" = 4.0cm

AOY® ™G TAPAUOPO®OTG TOL YAAVPIOPVAAOL amd TO POPTIN GKLPOIETNGNG, 0O YOVUACTE
o€ £vo, GLVOMKOS 1600VVaO o0 TAGKAG oKVPodEpnaTog 30 cm.
211 Béoe1c TV S1000KI0WV TO YOAVPOIOPLAAO O1OKOTTETAL KOl TO GUVOAKO A0S TNG TAAKOG
elvar ico pe 25+10 cm. [oapdia avtd, yio Adyovg amAdtnTog To eopTio TG TAdKaS AapPaveton
otafepd 30 cm o€ OAO TO KATAGTPOUA TNG YEQLPOS.
To 1610 Bapog Tov ENpov orkvpodépatog eivarl 25.0 kN/m?. X @domn g okvpodétnong, to
Bapog Tov vorod ckvpodépatog Aappdvetar ico pe 26.0 kN/m?, kou Bewpeitor og petafAntm
dpbion (yq = 1.50) yia 10 6Yed1GUO TOV YOAVPO0OOKDV, BSTE Vo ANPOHOVY VITOYN 01 WENUEVES
afePordmreg Kot 0 SVVAUIKOS YOPAKTIPOG THG POPTICNG.

e XaAvBodpuAiro
Tpaneloedég yarvpodeuAirio Tomov RoofDek D100 tg TATA Steel (Zynua 3.1.1)
To 1610 Bapog TV xaAvBIOELAL®Y AapuPdveTal amd ToVg GYETIKOVS TIVOKES TOV KOTAGKEVOGTY|
kot etvon ioo pe 16.17 kg/m?. H tyun avt avédvertarl oe 20 kg/m?, ®ote va AneBovv vy
EMKOADYELS KAT.

- -

Zynpa 3.1.1 XaivBodeuririo RoofDek D100

o  ACQOATIKEG OTPOCELG
Yvvolko mayoc 10cm kor AapfPdvovtor oe OAO TO TAATOG TOL 0OOCGTPMUATOS ,
avapeoa oto mefodpdua, omA.12.00m . To id10 Bapog Tovg AapPavetar ico pe 24.0
kN/m?.
12



o [Ielodpoua
Ta neCodpdpia mhdtovg 1.25m, éxovv Dyog 25 cm kot To g6 Papog Toug Aappdvetan
i50 ue 25 kN/m®,

o IIpocHeta poptia eEopdivvong
Aoppévetor poptio 0.5 kN/m? ce 6Xo 10 TAGTOG TNG YEPLPOCS, TTOL IGOSVVOLEL UE ol
OLOIOHOPPN GTPMOOT| ThXOVG TTEPimOL 2 cm, 1 ool ypnotpomoteitot yio TNV e€opdAvvon g
TAAKOG GKUPOOEUOTOC, AOY® TOAVOV ATEAEIDV.

o XmOaio acealeiog
To Bapog T@v cvomudteVv avayaitnong oynuatov Aapufdavetot ico pe 1.0 kN/m.

3.2 Metapintéic opdoels
3.2.1 Katakdépvea goprtio - Poptia kukhopopiog

210 pépog 2 tov ECI mpodiaypdpovrol ta Kivntd QopTio. IOV YP1CLUOTOLOVVTOL Y10,
00WKEC YéQUpeg pe avolypata pukpdtepa tov 200 M kot pe mAGTog 000GTPMOUATOS Ot
peyoAvtepo amd 42 m. Ipokeévon va yivel TPOCOUOIMOT TOV TPAYUOTIKOV OpAGE®YV,
opifovtar d16popa TAACUATIKA HLOVTELN GOPTIONG Yo TO. Omoia TPOodiaypdeovtal TGO 1
pope1 600 kol ta ovtiotoryo @option tovg. H duvapikn emppon tov @optiov €yel
ovvumoloylotel Kot mEPIANEBel ota poviéla avtd, ondte dev ypeldletol va yivel Kapio
TEPALTEP® TPOGOVENGT.

Ytov Ilivaxa 3.2.1.1 opileton o péyiotog apBudg Ko to avtiotoryyo TAATOG TV
cuupaTikdv Aopidmv KuKAOQOpiag, avaloya Le TO TAATOG TOL 030GTPMLLATOG.

21ov kavovio o opilovrar téocepa povtéda eoptiong (M.D.) yia Ta Katakopueo @optio
Kol Olvoviol Ol OaVTIOTOWES YOPUKTNPIOTIKEG TIHEG TOLVG. MECH TV HOVIEA®V OVTOV
EMTLYYAVETAL O TPOGIOPIGHOG TNG EMOPACN G TOV POPTIOV KUKAOPOPING Y10  TOVG EAEYYOVG
0€ OPlOKN KATAOTACT] aoTOYiog KOOMDG KOl OPIGUEVOLG EAEYYOVG GE OPLOKN KOTOCTOON
AerTtovpyKoOTTOG.

[Tivakag 3.2.1.1: Ap1Buodg kot TAdtog Ampidmv kKukhoeopiag.

[TAdiTog ApBuodg [TAdtog [TAdtog g
000G TPMUATOG W SLUPATIKOV SLUPOTIKNG ATOULEVOLGOG
Aopidov Aopidag EMUPAVELOG Wr

KuKAoQopiog N1 KukAopopiog Wl

w<5,4m

n1 =1 3m w—-—3m
5,4m <w < 6m n1 =2 w/2 0
6m < w nt = Int(w/3) 3m w—3 XNt

e  Movtélo popTiong 1
To povtédo avtd Adyetar Kot KOPLO GVGTNUO POPTIONG. AToTeleiTo ATd
OCLYKEVTPOUEVA KO OPLOLOLOPPOL POPTIO, KOAADTTEL TIC TEPIGCOTEPES OO TIC EMOPACELG
™G KUKAOQOPIOG ETPATNYDOV KOl POPTNYDV AVTOKIVITOV, KOl YPNOUYLEVEL Y10 YEVIKOVG
Kol Tomkovg eEAEyyovc. Ilepthapfavel dvo empuépovg cuoTnuaTa:
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1. Ta cuykevipopéva poptio dvo a&dvav TS: Tandem System (Sraoviko dynua). Tomobeteitan
oT0 OMUELD TNG YEPLPOG GTO OTTOL0L 1 VPN ETPPONC STVEL TIC OVGUEVEGTEPES TILEG KAUTTIKNG
pomng. Kabe a&ovag £xet Bapog 0QQk, 6oL 0, ivatl 0 cuvTEAEsTG TPpocaproYNS Kot Qy givat
N XOPOKTNPICTIKN T TOV optiov evoc dEova. To avtictoryo Papog Tov kdbe Tpoyol elval
0Q/2, 1 0€ emPAveELN ETOPNC TOL TPOYoV Aappdvetan ion pe 0,40x0,40 m2.
2.0puoopopea katavepnuévo goptio UDL: Uniformly Distributed Load. TomoBeteitan o€ kGbe
Aopida kot eivor 160 pe agdk, OOV 0g €lval 0 GUVTEAEGTNG MPOGOPUOYNG Kot Ok gival M
YOPOKTNPIOTIKN TIU TOV OUOLOHOPPOL (QOPTIOL avdL m? Yo v gkbotote Aopida. To
avTiotoro @opTio Yoo TNV amopévovco empdveld givor ico pe agrgrk. To opotdpopea
Katoveunuévo @optio epappolovrol HOvo GTo SUCUEVH TUNUATO TNG ETPAVELNS ETLPPONG.
2V TEPIMTOOT TNG AUPEPEITTNG YEQPVPOS TPOPAVAOS OLOKAN PN 1) EMPAVELD VoL SVGUEVIG,
oLVERADS PopTiETAL OAOKAN PN Y0Pig va amarteitol EmmAEOV dePELVT|ON.

Ytov [Tivaxka 3.2.1.2 divovtal ot yopakInploTikég TIES TV cuykevipopuévav (TS) kot
opowdpopeo  Koatavepnuévov eoptiov (UDL) yio kédbe Awpida, oAAd kot yio tnv
amopévovsa entpdveta, Onwg divovtar amd To pépog 2 tov ECL.

[Tivaxag 3.2.1.2: Baocwég tipuég tov Qik Kot qik.

Opowdpopea dravepnpévo
Awgovikd dynpa (TS) ¢ooptio (UDL)
Doptio GEovoc Qik (KN) gik 7 Grk (KN/m?)
Awpida 1 300 9
Aopido 2 200 2,5
Awpida 3 100 2,5
Aowmég Awpideg 0 2,5
Amouévovoo emedavela (qrk) 0 2,5

YYETIKA L€ TOVG OULVIEAECTEG TPOCOPUOYNG O, O KOL O, €AV OV VLEAPYEL
oLYKEKPIEVN Ttpodtaypapn Bo AapBdvovtol icot pe ) povada. ' yépupeg ywpic
ONHOVGT] TEPLOPIGLOV TOL BAPOVE TV KLKAOPOPLOKDV OxnudTmV, Oa tifetot:

Oos > 0,8 kan o4 > 1,0 Yo i >2.

Y10 ZyMua 3.2.1.1 paivetar o TpdTOGg EPOPUOYNG TV POPTI®V EML TOV
odootpmpatos. To optio g TiBeTon Kot 6TV emedvela 6TV ontoia tomobeteital T0
daEovikd oynua. Aev amorteitol To S1aEovikd oOxNUaTe TV S1pOpOV ADpidmV
KukAopopiog vo TomroheTovvTon To £va TAPATAEVPMOS TOL GAAOD KATA TNV £YKAPGLN
EVvola, oV 0o TIG EMPAVELEG EMPPONG TPOKVTTEL SLGUEVESTEPT] d1ATaLN LE TOL
OYMULOTO LETOTOTICUEVO. Y TTAPYEL OLMOG O TEPLOPIGHAGC, 1] EYKAPCLOL ATOGTACT] TV
aEOVOV TOV TPOYDOV CTAYEITOVIKE oynuota vo givor peyalvtepn 1 ion pe 0,50 m,
Omwg eaivetol oto Xynua 3.2.1.2
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Yyua 3.2.1.1: Eeap uoyn TOD Movrs)»ov ‘d)opﬁ.cvsﬁlg- 1 (Aemo Ltépetag).

B——

! ! 2,00
88,
at

2,00
B

—-1,20

Zyua 3.2.1.2: Epappoyn ¢optiong dto&ovikoh oxnioTos Yo, TOTKos EAEYXOVGE.
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e  Movtélo ®optiong 2

To povtého avtd ovoudleton kot povoacovikd povtéro. E@appoletor oe omotodnmote
ONUEl0 TOV 000GTPMOUATOS, TPOKEWEVOL VO, KOALEOOHV o1 SLVOUIKES eMOPACES NG
KOVOVIKNG KUKAOQOPIOG 08 HIKPE KOTAGKELOOTIKG ototyeia (7). unkideg, o1000KidEq).
AmoteAeitarl and Eva AEova Le GUVOAIKO POPTio, TO 0010 TEPLAAUPAVEL Kot TN SUVOLIKTY
npocovénon, ico pe B Qak, dmov Qak = 400 KN ko fQ = 0Q1, ektdg av opiletat GAAN Tuy.
Xpnowomotleiton Ldvo Tov, Y10, TOTKOVS EAEYYXOVG, €ival 0 duvatdv va epapuoleTon Kot
@opTio pepovouévov Tpoyov (ico pe 200 BQ) epdcov divel duouevéotepa amoteléopota. H
emedavela eraeng Aoppdaveror ion pe 0,35x0.60 m2, omm¢ paitveton oto Zynua 3.2.1.3, extodg
av optoBel idto pe avt Tov Movtélov 1 (dnAadn 0,40x0,40).
Q¢ X opiotnke o dapnkng dEovag g Yépupag Kot ¢ 1 1o kpdomedo.

®

7z _{ I

Zynpa 3.2.1.3: Movtého ®optiong 2.
3.2.2 Kotaxépogpa PopTtia yéQupog

Xpnoomotovvtol To Lovtéda eoptiong 1 kou 2.

INo 1t avaykeg g vépvpag to Moviého Doptiong 2 ypnowomomdnke ywoo v
0O TACIOAOYNOT KOl GTY] GUVEXELNL TOV EAEYYXO TNG TAUKOG GKLPOJEUATOS KOOMS Kol T®V
ddokidmv, epappolovrog ta goptio Katd tepintmon ot duouevéotepn Oon.

To xatdotpopo 0 @EPEL KATOWO HOVIHO OlO®PICTIKO, EMOUEVOS TO TAATOG TOL
0000TpOLaTOG AappdveTon ico pe v andotacn HeTaED TV teodpopimv:

w = 12.00 m. Kotd cvvéneia opilovion 4 Ampideg kukAopopiog mAdtovg 3.00 m kou ympig
EVATOUEVOLGOL ETLPAVELQ.
IMa 10 Packd oyedaod g Yépupag, epapuodletor n tpdtunn edption 1 (LM1). Zdopemva
pe to EOvikd mpocsaptnua Aappavovrat:

ag1 = Qg2 = aqgz = 0.9 ywata oyfuota (TS)

Aq1 = QAqz = gz = 1.0 y10. 100 0po1dp0p@a Kotaveunpuévo goptia (UDL)
Ta 3 oyfuata, cuvoiikov Bapovg 540, 360 kot 180 kN, tonobetovvtor e OAeg Tig MBAVEG
0éoelg kaTd PNKOg Kot TAATOG TG YEQLPOG Kol HOVO OTIC QUGUEVEIG TEPLOYES, DOTE V.
TPOKOLYOLV 01 TEPPAAAOVGES Y10 TIC TOPOLOPPADCELS KOl TOL EVIUTIKA LEYED.
H Awpida 1 poptileton pe 9 kN/m?, evéd 1o vmorowo katdotpopa pe 2.5 KN/m?.
2115 001KEG YEQLPES 0TV TO POoPTio TV TELodpopiny cuvovdleTon Le Ta PopTio KVKAOPOPIag,
givar gside = 3.0 kKN/m?, xon Aapfévetar oe 6A0 10 TAGTOC TOV TECOSPOLIOn, KOO KoL OTIC
Lovec TV KIYKMOOUATOV Kot 6TNOoimv ac@AAELng
Mo Tomkovg eEéyyovg tov mpoforav, Aappdverar poptio mefodpopinv ico pe 5 kN/m?, 1o
omoio d¢ cuvdvaleTar pe GAAa PopTio KLKAOPOPIOG.
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3.2.3 Oprlovtio @opria

o AVVAELG TEOMONG KoL ETLTAYVLVONG
[Tpdkettan yio SLOpNKT GLUYKEVTPMUEVT SUVOLUN TTOL OCKEITOL GTO EMMESO NG EMIGTPMONG TOV
000GTPOUOTOG, KATO UNKOG TOL AEOVO OTOLGONTOTE AWPidas. METOPEPETUL GTOVG OPOVC
JIOTOANG, 0T EPESPOVA Kot 6TV VItodoun| (axpdPfabdpa, aviippndec).
H yopaxtnpiotikn Tyun g dvvaung médmong/emtdyvvong sivat:
Qi = 0.6 *ag; * (2*Qy) +0.10 * agy * qqi * Wy * L (kN)
[Ipéner 180 * agq (KN) < Qx < 900 kN
['la L= 175 m, 10 pfK0g T0V 000GTPOUATOG
Q= 0.6*0.9*(2*300)+0.10* 1.0 * 9*3*175=796.5 (kN) ka1 woyvet
180*0.9=162kN< Qik <900 kN
H opildvtia dOvaun mov HetapépeTon 6ToVG apos 106 TOANG etvat:
Qikexp = 0.6*aq1 *Q1k=0.6*0.9*300=162KkN

o Ao&n médnon kot mAevpikt| oAicOnon
[Ipoxertan ylo €yKEpcLo GUYKEVIPOUEVT] SVVOLT TOL OCKEITOL GTO EMIMEDO TNG EMIGTPOCNG
TOV 000GTPAOUATOS, TOVTOYPOVA LE TN Olapkn dVvaun tédnong/ emrdyvvonce. Eivar ion pe
70 25% ¢ StopnKovg dAvaung:
Q= 0.25* Qx=0.25*796.5=199.2 kN

o  DuyoKevIpeg SUVAUELS
AOY® KopmTOANG xApa&ng g YEPLPOG ovamTOGGETAL PUYOKEVTPOS OVVOLLT).
[Tpdkettan ylo pia €YKAPG1o. GLYKEVTPMUEVT] SUVOUN TTOV OCKEITOL GTO EMTEDO TNG
EMIGTPMONG TOV 000GTPMOUATOS KOl OKTIVIKG 6TOV AEova Tov.
H yapoxtnpiotikny Ty g v opt{dvtia aktivo e HEoNG YPOUUNS Tov 0doctpdpatog 650
m (cOpeova pe tov Mivaxa 3.2.1) eivor:
Qik=40*1080/650=66.5 kN
Qy = z aQ; * (2 * Q) = 0.9 %2 (300 + 200 + 100) = 1080 kN

i

70 GLVOAKO Bdpog TV KaTaKopLE®V duvapemy TS Tov LM1

[Tivaxkog 3.2.1 XopakmploTikég TYESG TOV QUYOKEVTP®V OLVALE®DY

Qu = 0.2 * Q,(kN) Av r < 200m
Qv Av 200m <r < 1500m
= 40 * — (kN
Qux * r (kN)
Q=20 Av r > 1500m
Omov:

R elvail n opilovtia aktiva g HEGNC YPOUUNS TOL 000GTPOUATOG GE M
Qy = Xiag; * (2 * Qjx) =cvvolikd Papog TV KatakdpLewv duvaueny TS tov LM1

3.3 Ogppokpoocia

H yépvupa Bpioketon oto Nopd Attikng kot 6to Nopo Kopvbiag. Ot akpaiec Oepuoxpacieg
nep1PaAlovtog yio toug Nopovg avtovg, ot omoieg divovtat oto EBvikd Tlpocdpmmua tov EN
1991-1-5, omv empdvelo ¢ OdAaccag sivat:

Tmin=-15 OC Kol Tmax = +45 OC.

[Ipémer va yiveton avoymyn TOV TILOV TOV okpoimv BEPUOKPOCIOV TOL TEPPAAAOVTOG
aVOAOYOL [LE TO VYOUETPO GTO OO0 BPIGKETOL TO KATACTPMLLO TNG YEPLPOC, OO TV EMPAVELQ
¢ OGracoac. Avtd yivetar pue v agaipeon 0,65°C yia kdbe 100 M vyoueTpiknig d1opopdc.
Emopévac yio vyopetpo H=57m 1ov KatasTtpdUatog ond Ty EnQavelo TG 0AAUGGOS EYOVLLE:
Tmin=-15-0.65*57/100= -15.37°C kot
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Tmax = 45-0.65*57/100=+44.63°C

IMa yépupeg pe ocdpuxto xatdotpopa (Yépupeg Tomov 2) andé EN 1991-1-5 npokdmtovv
ot avtiotoyeg Oepupokpaciec g yépupag, or omoisc eivar mepimov 5°C mhveo and T
Oepuoxpaocio Tov aépa:

Temin=-15.374+5=-10.37 °C xa
Te,max =44.63+5= +49.63 OC.

INa péon Beppokpocio katackevng To = +15 °C apokdRATOLY Ol YAPUKTNPIOTIKEG TIHES
™G LEYIOTNG J10pOpdG BeproKpaciog Yiol OOIOLOPPT) CLGTOAN Kol OLLGTOAN:

ATN,con = Te,min - TO = -10.37-15=-25.37 OC

ATN,exp = Te,max - TO =49.63-15=34.63 OC
"o 10 oYed10G O TOV EPEIPAVOV KOl TV APUDV SIUGTOANG, TA €0PT AVTA TPOGUVEAVOVTIL

kata 20°C, emopévag Aappavovtal:
ATbear,con = 25.374+20=45.37 OC

ATbear,exp =34.63+20=54.63 °C

H Oeppokpaciokn dteopd petald dve ivag okvpodépatog Kot Katw ivag ydAvpa y
GUUUIKTEG YEQLPEG LE YOG EMioTpoNS xdAvPa SOMm givau:
ATMheat =15 °C (Deppotepn 1 Gve iva)
ATMcool = 18 °C (Ogppdtepn 1 kéTo ivor)

Epappodletar pévo ota cOUUIKTE LEAT TOV KATAGTPONOTOS (KOPLeg doKOVS Kot
OdOKIdEC).

Ext6g tov napoandve Oepprokpaciokmdv dpdoemv, Aapfavovtor vrdyn Kot
nifavoi GuvoLAGOT TOVC:

ATMheat + 0.35% ATN exp
ATM,cool + 0.35* ATN,con
0.75*ATMheat + ATNexp
0.75*ATM,cool + ATN,con

3.4 Avepog

To pépog 1-4 tov EC1 meprypdoet avaivtikd tig pebddovg Kot Toug KavOveG VITOAOYIGLOV

TOV POPTIOV AVELOV Y10l 00IKEG YEPLPES KOL TO. EMUEPOVS GTOYELN TOVG, Y10, OVOTYHLOTA £G
200 m.
Ta goptia avépov Katatdoocovtal oTic HeTaPANTEG eAe0Bepes dpaoels. H cuvolikn amokpion
TOV KATOOKELMOV KOl TOV EMUEPOVS OTOLKEIWV TOVS OTN OpAoT TOL OVEUOL, UTOPEl va
BewpnBel wg emaAAniio pog «Bactkney Kot Hiog «GLVIOVIGTIKIG» GUVICTMOGAS, OOV 1 BAGIKT
OLVIOTAOCO EVEPYEL OC O10VEL GTATIKY), EVM 1] CLVTOVIGTIKN ®G dVVapIKY|. o To peyolvTepo
LEPOG TMV KATACKELAOV AT 1| 0e0TEPT €lval cLVNOMG piKPN Ko propel va ayvondel, omodte o
vroAoylopdg yivetoaw poévo Phoet g mTPOG, UECHO TNG amAomompévng pebodov mov
npoteivetal oto puépog 1-4 tov ECL.

H yépvpa Bpioketon o emimedn wkor  opldvtia meproyn|, pe apeintéa PAdotnon Kot
HepOVOUEVO EUTOdLN (BEVTPO, KTIPLa), KOl € amdoTooT pikpotepn Tov 10 km arnd v akry.
Emopévog, 10 €0agog civor peta&d g Koammyopiog I wor II, ko kotatdooetor otnv
dvopevéotepn. AxorovBel o axpipng vroroyiopds cppwva pe o EN 1991-1-4.
OepeMddNG TN ™S Pactkng ToHTNTOS TOL AVELOV Y10, TO Vo8 Kot Ttopdito puéxpt 10 km
ond TNV oKT:

Vpo = 33 m/sec
Katnyopia edapovg I (and ITiv. 4.1 EN 1991-1-4):
Zo = 0.01m
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Zmin = 1.0
Baoum taydnrta avépov:
Vb = Cdir * Cseason * Vb,o = 1.0 * 1.0 * 33 = 33 m/cm
Yuvteheotig O1evbuvong:
cdir = 1.0
YVVTEAEGTNG EMOYNG:
Cseason = 1.0
To vyog avagopdg g Yépupag Aapupdvetatl ¢ 1 amdSTAcT amd TO YUUNAITEPO EMTESO TOV
€00(POVG UEYPL TO KEVIPO TOL KOTAGTPOUOTOS TNG YEQLPAS, OyvOOVTAG GAA0 TunpoTo (Y.
TOPATEPQ) TNG EMPAVELNG ovapopds. Emedn to katdotpopo g véoupag Ppioketal oto
EMIMEDO TOL EGAPOVG;:
ze=0m
2VVTELEOTNG £0GPOVC:
kr = 0.19 * (2o / Zon)%07 = 0.19 * (0.01 / 0.05)007 = (.17
zoy1 = 0.05 m (katmyopia eddpovg 11, ITrv. 4.1 EN 1991-1-4)
2VVTEAEGTNG TPOYLTNTOAG E0GPOVG VIO Ze < Zmin '
Cr(Ze) = Cr(Zmin) =k * ln(Zmin / ZO) =0.17* ln(l / 001) =0.78
YVVTEAEGTNG TOTOYPAPIKNG SLUUOPPOONG:
co(z) =1.0
Méon toyvnTa avépov:
Vm(Ze) = cr(Ze) * co(ze) *vb=0.78* 1.0 * 33 = 25.8 m/sec
ZuvTeheoTG 6TPOPIMGHOD:
ki=1.0
"Evtoon otpoPiAiopov Yo Ze < Zmin
[v(Ze) = Iv(Zmin) = ki / (co(Zmin) * In(Zmin / 20)) = 1.0 / (1.0 *In(1.0 / 0.01)) =
0.217 m/sec
[Tieon Toyv™TOG CUYUNG:
qQp(ze) =[1+7 *Iv(ze)] *1/2* p * vin(ze)?2 =[1+ 7 *0.217]* 1/2 *0.00125 * 25.82 = 1.048
Baoum mieon:
gp=1/2*p*w?2=1/2*0.00125*332=0.68
Yuvteleong £kBeong:
Ce(Ze) = qp(Ze) / db = 1.048 / 0.68 =1.54
O1 0pacelc Tov avEROL eml TV YEPUPOV Bempovvtol KT TIC TPELS 01EVBVVOELS X,Y Kat Z.
Ot duvapelg Kotd TG 01evBHVSELS X Kol Y 0QeIAOVTOL GE AVELO TTOL TTVEEL KOTA SLOPOPETIKES
dtevBvvoelg kot kavovikd ogv etvar Tantoypoves. Ot duvapelg kotd ™ devbvvon zZ umopet vo
TPOKVYOLV amd VO TOL AVEROV Gg TOAAES dtevBuvaelc. Edv eivon duopeveig kot onpovtiké,
TPEMEL VO AAUPAVOVTOL DTTOYT OC TAVTOYPOVES LE TIG OLVAUELS OTIC AAAES d1eLBHVTELC.

® Eykdpoioc dvepog (X) — F'épupa yopic kukAopopia
[MAdtoc kataotpoduatog: b = 14.50 m
Emedn to axpaio ovoilypoto pe Tig avtippndes eivor mpoototevpéva omd Tov GvEHO, TO
QOPTILOUEVO UNKOG KATOGTPMUATOS OEV CLUMIMTEL PE TO GUVOAIKO, OAAL LE TO UNKOG TOV
HEGOIOL avOTyUOTOG.
doptilopuevo pnkog kataotpopatos: L= 85m
Yvvolkod Hyog: diot = 3.40 + 0.25 + 0.25 =3.90 m
Yvvrereotc duvaung: b / dwt =14.50 /3.90=3.72< 4=
cyo= 13+ (2.4-1.3)*(4-3.72) / 4=1.38
"Yyog avagopdgs yia ovorktd otnbaio aceareiog kot 6T Suo TAELPEC:
dref = dtot + 0.6 = 4.5 m
Yvvrereotic duvapng avépov: C = ce(ze) * cry0 = 1.54 * 1.38 = 2.12
Empdavelo avapopds: Arety = L * dref = 85 * 4.5 = 382.5 m?
Zvvolikn duvoun avépov: Fwyk =1 / 1600 * vb2 * C* Arety = 1 / 1600 * 332 *2.12* 382.5 =
552.33 kN
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e Eyxdpoioc dvepog (X) — T'épupa pe kokhogopia

doptilduevo pnkog Kataotpdpotog: L= 85m
2uvoMKO VYOG Yoo Tapovsios KuKAOPopiag o 0d1KES YEPupeS, aveEdptnrta amd ) Béon TV
oynuétov: dwot = 3.40 + 0.25 + 0.10 + 2.00 = 5.75 m
Yvvrereotic duvaung: b / dwt = 14.50 / 5.75 =252 <4 =
cyo= 134+ (24-13)*(4-252)/4=1.71
"Yyog avagopdc: dref = diot = 5.75 m
Yvvrereotic duvaung avépov: C = ce(ze) * cry0 = 1.54* 1.71 = 2.63
Empdvelo avapopds: Arety = 488.75 m?
Yvvolkr| dvvaun avépov: Fwyk =1 /1600 * vb2 * C* Arety = 1 / 1600 * 332 * 2.63 * 488.75
= 874.3 Kn

e o 001KN YEQLPA e KUKAOPOPIa, 0 GVEIOG GLVOLALETOL LLE T POPTIO, KUKAOPOPIOG LE
™MV T GLVSVAGHOD Yo + Fwyk, M omoia dev mpémer vo Eemepvael v Fw'. H televtaio
vroAoyileton yio petopévn Pacikn toydTTa avEROL: Vb = Cdir * Cseason * Vbo = 1.0 * 1.0 * 23 =
23 m/sec
Ty cvvovaopov: Yo - Fwyk = 0.6 * 874.3 = 524.57 kN
Méyiot Ty cuvdvacpov: Fw' =1 /1600 * 232 * 2.63 * 488.75 = 424.7 kN
Emopévamg, n tyur ocvvévacpov Aopfaveton pe tov 6po Fw' = 424.7 kN

e Eyxdpoioc dvepog (X) — F'épupa o1 pAGT KATAGKEVTG
Katd ™ edomn avéyepong g YEQUPOG, TPV O T OKVPOIETNOT TG TAAKOS KOTAGTPMMUOTOGC,
0 oYedoIOG UTOPEL VaL Yiver pe petmpévn ToyvtnTo avépov ion pe 20 m/sec.
Baowr| toydtnta avERov:vb = Cdir * Cseason * vbo= 1.0 * 1.0 * 20 = 20 m/sec
®optilduevo pnkog kataotpodpatos: L =85 m
2vvolko Hyog: diot = 3.40 m
Yvvteheotc dvvaung: b / dwot = 14.50 / 3.40 = 4.26 > 4.0 = cyo= 1.3
"Yyog avapopdc: dref = diot = 3.40 m
Tvviedeotig SOvaung avépov: C = ce(ze) * cyo = 1.54 * 1.3 = 2.0
Emodvero avapopdc: Arefy = L* 2 * dref =85 * 2*3.40 = 578 m?
Yvvolkr dvvaun avépov: Fwyk =1 / 1600 - vb2 * C * Arery = 1 / 1600 * 202* 2.0* 578 =
289.3kN

e Awapnrng Gvepog (y)
Epbdcov kpivetan amapaitnto, mpénel vor Aappdvovtor vroyn kot ot SIUNKE SVVALELS TOV
avéPov Kata T dtevfovvon Y.
Yopeova pe to EOvicd TIpocdptnpa, ot Tipég yio Tig SuvApels ovtég ivor Yo OAOCMLES
YEPLPEG:
25% 1V SLVALE®Y TOV OVELOV KOTA TN dtevBuvon X.
Ed®, 0 Gvepog katd ) dtopnkr dievBovveon g yépupag apeleital.

o  Kataxopvpog dvepog (z) — I'épupa ywpic kukAopopia
H xatoakdpven dvvoun tov avépov dpa gite mpog to mave gite mpog ta kdtw. EEackeiton
EKKEVTPOL (G TTPOG TOV AEOVA TNG YEPLPOG pe ekkevipoTta e =b /4 =14.50 / 4 = 3.625 m
Yvvteheotg 60vaung: crz = 0.9
Yvvrereotig duvaung avépov: C = ce(ze) * crz = 1.54 * 0.9 = 1.39

YVVOMKO KOG KOTOoTpOMoTog: L =175 m

Em@éveia avopopdc: Aretz = L* b =175* 14.50 = 2537.5 m

Yvvolkn dvvapn ovépov: Fwzk =1 / 1600 * vb2 * C * Arefz =1 / 1600 * 332 * 1.39 - 2537.5
= 2393.9kN
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3.5 Xewopog

H yépupa amoterel mépacpa and 1o Nopd Attikng oto Noud KopivBiog. Ot meployéc owtég
avikovv ot Zovn Zewspkng Emkivovvomrag I, cvpeova pe 1o EOviké npocdptnuo EN
1998-1: ag = 0.24*g
I'épvpa cuvrBovg crovdodtroag @ yr = 1.0
Koamyopia edapovg A, THmov 1:

S=1.0 Ts=0.15 sec Tc = 0.40 sec Tp = 2.50 sec

O oeopdc £xet dVo oplovTIEG Kot i KATaKOpLEN cuvicT®co. H katakdpuen cuvietdoo
elval cuvnBwg pikpn oe oyxéon e 1o 110 Papog g YEpupag.

Mo avelaotik] copmeplpopd, €16AyeTol T0 PAGHO OXEOIAGHOD 7OV Yo TS optlovTieg
GUVIGTMOEG TOV GEIGHOV TEPLYPAPETAL OO TIC TOPOUKATMO GYEGELS:

0<T<Tg:S,4q(T) =a, xS [—1 L (—2'5——1 )]
: = * S * *
= = 'Broad % 15 Tz \q 15

TBSTSTC:sa,d(T)=ag*S*?

2.5 T,
TCSTSTD:Sa,d(T)=ag*S*?*?ZB*ag
25 TC*TD

TDST:Sa,d(T)=ag*S*?* T2 ZB*ag

Omov:

B: kdtw 6pro Tov opldvTiov Phouatog oxedlacuoL (=0.2)

J: CLVTEAECTNG CLUTEPLPOPAG

Ot péyioteg TYEG TOL GUVTIEAEGTN GLUTEPLPOPAS Yol YEQLPES YWPIS CEIGHIKT HOVOGT), Yol
xoAVOBowva Babpa, kekApéva oe kapyn pe meplopiopévn miaoctikotnto: q = 1.2 pe vynin
mhaotwkomto: q = 2.0. Ot ocvvteleotés q vyming mAactikdtntag oybovv pdvo ov
akoAoVONBoVV 01 £101KOT KOVOVEG KATAGKEVOGTIKMV AETTOUEPELOV OV TPoPAénovion 6to EN
1998-2, drapopetikd mpémel va viofetnBohV ot TIES Yia younin TAactikdtnTo. Adpfavovpe:
q=1.2.

Ita Zynuata 3.5.1 -3.5.3 mapatiBevtal oL TPWTES TPEIS LOLOUOPPES TOU POpPE

Zyua 3.5.1 1" ISopopen T=2.13 sec
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1.87 sec

Zyua 3.5.2 2" [dopopen T

0.77 sec

yua 3.5.3 31 [Sopopen T
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4 Avaivon

4.1 IIpooopoimon TOv TANPOVS POPEQ.

To kotdotpmpa ™G YEQUVPOS TPOCGOUOIMVETOL OO U0 GEPE SIOUNK®Y Kol EYKAPGLOV
otoyeimv 0okov (beam elements) mov cuvocovton dxapnta peTald Tovg. Ta dtapnkn ctotyeio
EYOUV TIG 1O10TNTEC TOL OPNYLATOTOV GKLPOOEUNTOS OTIG TEPLOYEG DETIKMOV pOTTAOV. ZTIg
TEPLOYEG APVNTIKAOV POTTAOV OOV TO GKLPOdepa Bewpeiton pnypatopévo Aapupdvetor voyn
uévo o tomobetovevog omhopndc. Ta eykdpoia otoryeior dokoh AapPavovtol He TIG 1010TNTEG
TOV OPNYUATOTOV CKUPOOEUATOC.

To xotdotpopa otpiletol oTIG HETOAMKES AvVTIPPNOES KOl GE GOPALPIKE EPESPOAVO GTO,
dxpa tov. Ot peTOAMKES avTIppHdES TPOGOUOIDVOVTAL LE oTotyEia dokov (beam elements) kot
TokTOVOVTaL 6TN Ao Toug. Ta ceaipikd e@Edpava SEGUEHOVV TIG KATAKOPVOES LETAKIVICELG
KaBmG KOl TIC EYKAPCIEG GTOV TOTIKO OLOUNKN AoVl TG SLOTOUNG TOV KOTOGTPOUATOS OOV
Tom00eTOVVTOL KOl VAOTO00V 5TV KOTAKOPLOT Kal £yKApaia dievbuven cuvinkeg apBpwong
Kot otV dtapnkn devbuvon cvvOnkeg kOAong. TomoBetobvtan 610 Katw TEALA TOV SOKOV
K0 GUVOEOVTOL LE AKOUTTTO GTOLYEL LE TOV AEOVa TNG KLPIaG S0KOV, £TCL MGTE 1] EKKEVIPOTNTA
mov Onpovpyeitan petald e 6tdlung Tov £pedpdvou kat TG 6TABUNG ToL dEova TS HOKOD
va Aappaveton veoyn. Me v ddtaén avtv tpootifevion otig oTNnpiEelg eykapoio ctoryeia
diktvodpatog (truss elements), ta omoio Tpocopold®VOLY TS PAPdovg TV 0plovTiV Kot
KOTOKOPLO®V GLVOECU®V OLGKOUYTOGC.

Zyua 4.1.1 Tpocopoiopa tov SOFISTIK

4.2 Yovepyalopevo TAATOS TEANOTOS CKVPOOENOTOS

To ovvepyaldpevo TAATOG TNG TAGKOG GKVPOOEUATOG TPOGOlopileTal amd TV Gyéon:
besr = bo+ ) By ber,
omov
Bo: améoTOon HETAED TOV aKPOI®V SOTUNTIKOV NA®MV
e

b = -2
el 8

Le: amootoon onueiov undevicpod pomng
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.1 OTOOTOC i TUNTIKOV O 3¢ 70 T0 LEC 70 10 o ToED X
bei: amdécTOGN aKpaiov dto: KOV GLVOEGLOV 07TO TO HEGOV amtd TO LECOV UETOED dOKMV
M anod 10 aKpov (YEMUETPIKO TAGTOG) Yl okpaieg GTNPIEEIS Y1 TOV VTOAOYIGHO begr o

L
B; = 0.55 + 0.025 * — < 1.0
bei
Y10l TIG VTOAOITEG TEPUTTAOGELS Y10 TOV VIOAOYIGUO g 1, Dege 2

Bi=1

Ene1on n 01dtaén dtatuntikedv MAwv ival dyvootn, 6 avtd to otdoto, Aapupdvetor ent To
dvopevéotepo by = 0
I'eoperpikd mAdtog

bl = 2.5m
9,5

Axpaio avotypata L = 45m:
Lo =0.85+L; = 0.85%45 = 38.25

38.28
be1 = 5 - 478 > 2.5m -
bel = 2.5m
38.28
b, = B 478 > 4.75m -
be2 = 4‘75m
Axpaia otpién:
38.
B1 = 0.55+ 0.025 = ST = 0.9325< 1.0
38.
= 0.55 + 0.025 =(0.7513 < 1.0
b2 * 475

begro = 0+ 0.9325 = 2.5+ 0.7513 * 4.75 = 5.9m
Kevtpwo tunpo

B =B, =10
begrg =0+ 1%25+1%4.75=7.25m

Meoaio avorypo L = 85m
Kevtpwo tunpo
Le =0.70 * L, = 0.70 * 85 = 59.5

bel = T =7.44 = 2.5m —

bel = 2.5m
59.5
bey = 5 =744 > 475m -
bez = 4‘75m
B1=B,=1.0

befrr =0+ 1%2.5+1%4.75=7.25m
Evdugpeon otpién
L. =0.25%* (L; *L,) = 0.25 % (45 + 75) = 32.5m

32.5
bel = T = 4.06 > 2.5m -
bel = 25m

32.5
be2 = T =4.06 < 4.75m
B1=B,=1.0

besrg =0+ 1%25+1%4.06=6.56m
Mo Adyovg amhotnTag, N 6TATIKN 0VAALGT YiveTal pe oTafepd bogr Yia KGO d1dotna 6OV
uetafdiierar. Ztnv meployr Tov akpainv otnpifemv ypnoyonomOnke begs o
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OTO OVOTYHOTOL begrq KO

OTIS PNYMHOTOUEVEG TEPOYES evOldueong OTHPIENG, OMOL  OyVOeiTal 1M GLUVEIGQOPE
OKVPOOEUATOG, ApPAaveTonr TO beg, TG evoldueong ompiEng o€ OAO TO UNKOS 1TNG
PNYHATOHEVNG TEPLOYNS.

Al0d0KidEC aKpaiov avolypatog
Kevtpwo dvorypa L, = 9.5m
Le; =0.70 x L, = 0.70 * 9.5 = 6.65
by =0
B1=PB2=10
6.65
bel = beZ = T =083 <1.5m
befrr =0+ 1%0.83+1%0.83 =1.66m
[Ip6Porog Ly = 2.5m

3
b1=b2=5=15m
Le1=2*L1=2*2.5=5m

bO = 0
Br=P2= 1-(;
bel = be2 = § = 0625 < 15m

befrr =0+ 1%0.625+ 1% 0.625 = 1.25m
Eni to duopevéotepo, AapBavetar 6To Tpocopoiopo bef = begr, TOV TPoPOALOV, EVIaia o€
OAO TO UNKOG TNG OUOUTPOEYOVCAS SLAO0KIOOC.

4.3 Adpaverokd pey£0n owotop®@v

Ta adpaverokd pey€dn g 16odvvaung dtatoung xdAva yio Kabe katnyopio eOHPTIONG KOt
xpOvo eAéyyov, vmoloyilovtal, Paoel TV EKAGTOTE GLVIEAECT®OV 1G00LVOUING OV
vroAoyicOnkav kot mapatibevion oto Iapdptmua B.

4.4 Agvtepoyeveig emppoic ePTUGHOD

AOY® VEPSTATIKOTNTOG TOV TAUIGLAKOD POPEX, Ol EPTVCTIKEG TOPALUOPPDCELS LELDVOLV
™V SVoKAUYIO TOV APNYLATOTOV TEPLOYADV TMOV OVOIYHATOV EVA Ol PNYUOTOUEVES TEPLOYES
TOV EVOLIUECOV OTNPIEEDV TAPAUEVOVY OVETNPEACTES. LVVEMMS GLUPOIVEL AVOKOTOVOUY
POTMV OTTO TO, CLVOLYLLOLTOL GTOL GTNPLYLOTOL LLE TV TTAPOSO TOL YPOHVOUL.

H enidpaon tov gpmuopod vmworoyiletor TPOGEYYIOTIKA HECH 1GOSVVAUNG YPOUUIKNG
Beppoxpaoctaknig uetaPoAng (ATmp):

M, h 1 1
e
a a \lip i

Mg: pom| AOy®m mpocHet@v pOVIH®V QopTiov pe Ppayvypdvio HETPO EAOCTIKOTNTOS, TOL
odnyel og gpmoucpd, Ec=37000MPa
E,: pétpo ehaoctikdmrag ydAvpa
a; = 0.00001 o cvvteheotng Oepikng 6106TOANG YdALPA
[1p: pomn adpdvelog GOPUIKTNG S1TopNG Yo, Bpayuypovio. popTia
I 0: pomn adpdvelag GOUMKTNG StaToung yio. pHakpoypovia. poptia
[Ma Adyovg amAdtnToc, 6TOV LITOAOYICUO TNG OEPLOKPAGIOKNG LETAPOANC, XPNOILOTOIOVVTOL
TO 0OPOAVELNKE LEYEDTN TV KEVIPIKAOV SLOTOUMV TOV OVOLYUATMV.

Avoryua 45m
2910 365 1 1

ATy = 222, «( - ) =1.95°C
21000 0.00001 \52927176 66063305
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Avoryua 85m

10385 365 1 1
AT, = (

p = * * — ) = 5.28°C
21000 0.00001 \76529861 98623485

Epappodlovpe Tig Tapamdve QopTicelg 6T TEPLOYES BETIKMV POTMV TOL Sy PAUIOTOS M, oTo
avtictolyo avolyuota, Le:
E, 37000
E = ES = =
(ng/ny) (15.053/5.676)
O gpmuoudSg aPOPa TIG AP YLATOTES TEPLOYES LE OOPAVELNKE YOPUKTNPIGTIKA TNG SUTOUNG UE
dgiktn L=S.

= 16945.8MPa

O tehikég pomtég og ypdvo t givar to GBpotopa twv pordv o ypdvo to kar g petaBoing
Ms(t,to) o0 YpoviKd ddotnuo to kKo t, Tig AeyOpEVES dEVTEPOYEVEIG POTTEC. AVTEG TPOKAAODV
npdcbeteg 1doElg, o1 omoieg vroAoyilovtor pe PAoN TO OOPOVEINKA YOPAKTNPIOTIKA TNG
dwatoung pe ogiktn L=S.

Ot tdoelc Tov datoumv vroroyilovtor yio To eviatikd UeyEOn kdbe @daong M POPTIONG
EeXPLOTA Kot Y10 TIG EKACTOTE WO10TNTEG TNG SLTOUNG. XTO TEAOG YiveTan dOpolomn TV Tioemv
Ka0e pOpTIONC.

4.5 Agvtepoyeveig emppoic GVGTOM|S ENpavong

®  YTOAOYIGUAG OEVTEPOYEVAV EMPPODY GLGTOANG ENpavong t = oo

Apyd EKTILOVVTOL O TPMTOYEVEIC EMPPOEG TNG GLGTOANG ENpavomg Kot vToAoyileTor 1
OVTEVTATIKY] KATAGTOOT TOV GOUUIKTOV OLOTOUMY.
A&ovikn duvaun AOY® TopeUTOdIoNG TG PPAyLVONG TOL GKLPOOEUATOC!

Ny
Nsh_ecs *_*Ecm*Ac
nS

€. Ppyvvon Ady® GuGTOANG ENPOvVoNG,
Ns: PBpayvvon AOyw GuoToANg ENpaveng,
No: AOYOG 1600VVALOG Yo Bpayvypdvia OpTIoN,
Ns:  AOYOG 1600UVOLOG Y10 LOKPOYPOVIO GUGTOAN ENpaveng
Ecm : nétpo eAaoTIKOTNTOG GKVPOOEUATOG
Ac: euPoadov dlatopng GKVPOSEUNTOG GTO TANPES TAATOG (0L GTO GLVEPYAGLLO)
Msh: pom mov e€icoppomnei o (edyog duvapuemv
Mgh = Ngh * Zy
Z1s:  poyroPpayiovag Cevyovg duvapeny Ny = Zy ¢ — %

e Tdoeig o cOpIKTN dotopn|
Z1 s: AmOGTACT EKAGTOTE tvag amd To KEVTIPO Papovg TG GOUMKTNG
2V Gve tva Tov GKLPOSEUNTOG
Nsh _ Nsh _ Msh
Ac Ng * Ai,c ng * Ijc
2V KAT® tva TOL GKLPOSEUOTOG
o :Nsh_ Nsh _ Msh 7

“ Ac ng * Ai,c ng * Iic <0

2mv v tva tov yaAvPa

Oco = *Zco

o = Nsh Msh 7
ao — - ao
Ai,c Iic
2V K0T tva Tov yaivpa
Nsh Msh

Oau = - * Zau
Ai,c Iic

H dwdikacio avt) emavarlapfavetal yioo KA0e dtotoun g KOpLog 0oKov eEapovpiévmy
TOV STOUDV OTIG PNYHOTOUEVES TTEPLOYEG KOt £TGL TPOKVTTOLV TAL SOy PALLLATO TACEDV TOV
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TPOTOYEVOV EMPPOMY TNG GLOTOANG ENpavons. Edd ta dwypdupato mpoékvyoav pe v
BonBeta tov Aoyiopkod SOFISTIK.

Empinbnke n Ppdyvvon Ady® GLGTOANG ENPOVONG Ecs OTO GKUPOJEUN LE OTOUEUMTIKO
pétpo ehaotikO™ToS Ecpy = Eqpy /N €161 ©GTE 0 VIOAOYIGUOS TV TAGEWV Vo YiVEL LE TA
AOPOVEIOKA UEYEON TOV EKACTOTE OTOUMDV. TN GUVEYELD N OVIETOVTIKY] KATAOTOOT 7OV
vroAoyiotnke, emPANONKE ®G POpTIoN 6TOV Popéa. Emeldn 1o svotua elval vtepoTaTIKO, N
TopapOPE®OT Tov Qopéa dev eivor €AedBepn oAb mopepmodileTon pe amotélecua TV
avATTUEN POTTOV KAUWYNC, Ol OTOIEG ATOTEAOVV TIG OEVTEPOYEVEIS EMPPOES AOY® GLGTOANG
Enpovong. H pomn kauymg mpokalel TAGEG GTN OTOUY], TIC OEVTEPOYEVELG TAGES AOY®
ovoTtoAng ENpavone. Ot TeMKEG TAGES TPOKVTTOLV MG TO AHPOIGUA TV TPOTOYEVOV Kol
JELTEPOYEVDV TAGEMV.
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5 Kiptoon

5.1 "EAgyy0g KOPHOV 6€ OO TUNTIKI] KOPTOOT

"Eleyyog xoppot og datuntiky Khptmon
210 Zynmua 5.1.1 diveton | mepiBdAiovoa Tov tepvovcdv oty OKA

WV ULS efwtepiknc Soxkou
15000
10102.4744
10000

7128 5087

so0e13.317

-10000 -10199.7185

— Y — N

Zynpa 5.1.1 Tleppdrrovca tepvovomv duvapemv OKA

[MopatiBetor evoekTikd Kot avaALTIKA 0 EAEYYXOG TOV KOPUOV GTNV TEPLOYN| TNG EVOLAUEONS
ompiEng, and v TAevpd Tov pHeYAAov avolypatog tmv 85m.
[No toyopata yopic Stopnkels evioyvoels kot yaivPeg uéypt kot S460, pe Adyo

t_w < 60 * g yivetar yprion G TAAGTIKNG OVTOYNG OE TELVOLGOL
W

AAALWG EAEYXOG O€ SLATUNTIKN KOPTWOT)

h, 3200
= = 106.67 = 60 x £ = 60 = 0.81 = 48.6

tw 30
EMOPEVMG amonteiton EAEYYOG TOL TOLYDUOTOS TOV KOPUOD EVAVTL SUTUNTIKNG KOPTMONG.

Téon avagopdg:
2

30
=1 —— ) = 16.68MP
OF 89800*<3200) 6.68MPa
[Ma ecotepikd patvouaTa Kot AOYo TAELPOV o
-2 —3100—0969<1
*“h, 3200

O ocvVTEAESTNG KOPTWOONG Y10 OIATUNTIKES TACELS AAUPAVETAL OITO OYETIKOVG TIVOKEG
5.34
ki =4.0+—=19.69
a

Kpiocym tdon xdptoonc:
Ty = K ¥ 0 = 9.69 * 11.68 = 161.64MPa
Avnypévn Avynpotnta koppov:

Lo | s

- V3 V3
I,= X2 = |2 _-1126>1.08
©7 T | 161.64

IMa evkopmteg axpoieg yKApoleg EVIGYVGELS, O HEIMTIKOS GUVIEAESTNG Elvat:
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083

Ao

X =

0.83

1.126

=0.737<1

Téuvovoa avioyne oyedlacuov;

Vbrd = Vbw,Rrd T VbtRrd
Onov: Viy rg N SOHUETOYH TOV KOPHOV KOl Viprg T COUHETOYN TOV TEAUATOV.
AYvVOo®OVTOG TNV GLUVEIGPOPE TOV TEAUATOV GTNV TOpaAafn TG TEUVOLGOS, T TEUVOLGO
avVTOYNG oYe010GHOD diveTat:

Vb,rd = Vbw,r

0.737 * 35.5 x 320 * 3 <

xw*fyw*hw*t<

n* fy, ¥ hy xt

d=

\/§*YM1
1.2 * 35.5 %320 * 3

\/§*YM1

V31

A

13184.8kN<21464kN

V3% 1.1

To Suopevéotepo @aTvwpa katamoveitat pe Vgq = 10226kN

O éheyyog évavtt Téuvovoag yivetal pe faon v : nz = v

Enopévog:
_ Vea _ 10226
> Vpra 13184.8

Emopévac €xetl emapkn avtoyn EvavTt SloTUNTIKNG KOPTWOOTG.

Ytov Ilivaxka 5.1.1 mapoatibBevior ta omoteléopota ywoo OAd Ta

YPNOOTOLOVVTOL.

[Tivaxag 5.1.1

tw (mm)
hw (mm)
o. (MPa)

Ter (M Pa)

Aw
Vore  (KN)
Vmax,Ed (kN)
N3

Axpaio
Tmpen

1

20

3310
6.929473
10.08799
69.90445
1.712306
0.484726
5979.015
3852.081
0.644267

=0.776 £ 1.0

Mikpd
Avorypa

2

20

3310
6.929473
10.08799
69.90445
1.712306
0.484726
5979.015
5098.684
0.852723

Muwkpd
dvorypa

3

25

3260
11.16197
9.905451
110.5644
1.361527
0.60961
9257.304
5801.153
0.626657

Evduapeon
oTpEN

4
30

3200
16.68164
9.690073
161.6463
1.126033
0.737101
13184.8
10226.64
0.775639

5.2 Kvprtoon npogpyopevny amwd to mEApo

VEd
b,Rd

<1.0

Meydro
dvorypa

5

25

3260
11.16197
9.905451
110.5644
1.361527
0.60961
9257.304
7050.02
0.761563

oy KOPHOV, TOV

Meydio
dvotypo

6

20

3270
7.100038
9.941736
70.58671
1.704011
0.487086
5935.516
3513.753
0.591988

Kivouvog exdnAmong tov gatvopévou avtol vdpyel 6ta avoiypato koplov dokmv I pdévo otnv
(QACT OKLPOJETNONG, OOV OV VIAPYEL N TAAKA GKLPOOEUNTOS Vo eEac@aAilel TO Avm
OAPouevo mEANO EvavTl Avyliopuol, Kol otV TEPLOYN TOV &VOldpecwV otnpifemv, OToL
OABeTon TO KATO TEAUQL.
Mo v aroeuyn ™G KOPT®ONG TPOEPYOUEVNS OO TO TEAUO, TPEMEL VO IKOVOTOLEITAL O
TOPOKAT® EAEYYOGC:
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h—w < k% E * Aw * 1
tw fyr [Arett 1 4 Ea*he
3 *r*fy
Yo KOUTOAES o€ optlovTioypapia YEQUPES
k = 0.4, av ypnoyomoteital N TAACTIKY pOTN
k = 0.55, av ypnoyomnoleiton 1 EAAGTIKY pOTN
Ay eppoadov koppov
Ag ofe: epPadov Sratoprc OMPBopevov méAuaTog
r = 650m + 4.75, aktiva KapumuAdtnTag OABOLEVOL TTEALATOG

Avorypo 45m

h,, 3310 165.5 < 0.55 210000 (327 %2 49590
tw 20 - 335 80 * 4

Avotypo 85m

h,, 3270 163.5 < 0.55 210000 (327 %2 394.08
—=—-= . 55 % * = .
tw 20 - 335 100 =5

Zmpien

hy 3200 . 210000 [320:3
—=—= . 55 * * = .
tyw 30 = 315 110 * 10

5.3 "EAeyy0G KOTUKOPLY®V EVIGYVGEDV

Mo va Bewpovvtor ot evildpeses eVioyOGELS AKAUTTEG GTNPIEELS PATVOUATOV TOV KOPLOD

TPETEL VAL 1Y VEL:
3

t a
Ist21-5*hw3*a_2 av ES\/E
a=3100 mm

a 3100

= 3200 0.969 < V2

3
It 2 1.5 320% » oo = 13809.61 cm*

Emiléyeton xataxopven vebpwon oynuartog 1. Ot dwaoctdoelg aivovtal oto Zynua 5.3.1 , pe
A =317.5cm? ko Iy = 152536.5 cm*. TomoBetovvial ekatépOEV TOV KOPHOD KoL AV TOVG
KOYAL®VOVTOL Ot O10.00KIOES.
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500 mm

- - - --- == S 450 mim

O 77777 7 7 7)1 25 mm

ymua 5.3.1 Artopn katakopueng vebpwong

Evdidpeceg eykdpoleg evioyboelg EAEYOVTAL GE AVYIGUO HE YPNON TNG KOUTOANG AVYIGHOV
€=0.49 (cuvteheotng aTEAEIOV) KoL Yoo pKoG Avyiopov: 75*hy=0.75*320=240 cm.
Nea = Ve — g x 20 o309 L, 39554522 gioein
= — * = 8 — * =
BT R 2 VB 07762 \3x1.1
Vgq = 10939.8 y1a 0.5 * h, = 1600 mm

aTo TNV AKPT TOL PATVOUATOG GTNV TEPLOXN TNG EVOLAUEDTG OTNPLENG LLE TNV HEYLOT TEUVOVON

N _1'[2*E*I_T[2*21000*I
T 2402

s _ Axf, [317.5%355 _ 0,02 < 0.2
| Ny 4| 548871 = '

Agv yperaleton amopeimon Ady® Avyiopov, x = 1

= 548871 kN

A+ f A * f 317.5 % 35.5
Npg = 8155 kN < xS ¥ — y, Zeff Ty _ g 2770 %90

= = 10246.6 kN
Ym1 YMm1 1.1

Enouévag emopxet.

5.4 KotooKevaoTIKEG AETTOUEPELES

Evaoeig ehaopdtov:
, . , , . (b
Evooeic ehaopdtov mpaypatomolovvtol o€ amdotacn S < min {7", 200 mm} =
. (3200
min {ZZ2; 200} = 200mm
Ao TNV €YKAPGLO EVIGYLOT), TPOG TNV TAELPE TOV TOYVTEPOL EAGCIATOS, OCTE VO AUEAOVVTOL

01 EKKEVTPOTNTEG HETAED TV GLVOEOUEVOV EAUGULATOV KATA TOVS VITOAOYIGHOVC.
Omnov bo=3200mm, 10 TAATOG TOL VAOPATVAOLUATOS LETAED TV EVIGYVGEDV.

31



6 Opuwkn Kataostaon Actoyiog (0.K.A))

O1 0p1lokég KOTAOTAGES 0GTOYI0G AVTIGTOLYOVV GE Katdppevon N dALov €ldovg aotoyieg
mov Bétovv og Kivouvo avOpmmiveg (még,

Ot cvvdvacuol oyedacpov mov opiloviar oto pépog 1 tov ECI1, yia tov éreyyo otnv
0PLOKT KOTAGTOON 00TOYi0G, Eivan o1 akdAovdot:
INo katactdoelg dwopkeiag 1 Tapodikés (persistent and transient situations)

ZYGj*Gk]-+YP*Pk+YQi*PQi+ZV*‘~|Joi*Qki

=1 =1
Mo toynuatikég kataotdoelg (accidental)

D Voa* Gig +¥pa < Pt Ag + 9 Qua + ) Wz + Qg

jz1 j=1
IMa xoTaoTacEC GEIGHOV (Seismic)

szj thtv: *AEd+leJ21 * Qui
=1 =1
2T0V¢ TOPUTAVEO GLVOLAGLOVS OEV GLVLTOAOYILOVTAL dPAGELS Ol OTOoiEg dEV Eivat duvaToOV va
EUGOAVIGTOVV TAVTOYPOVOL.
Baowoi (OKA) (ektdg KOT®ONQ)
1.35 G+ 1.35* Qs + 1.35 % Qup, + 1.35 * Qe comp + 1.5 % 0.6 * T
135G+ 1.35* Qrg + 1.35 * Qupr + 1.35 * Qg comp + 1.5 * 0.6 * Wy,
1.35xG+ 15T
1.35* G+ 1.5 % Wtr + 1.35 % 075QTS + 1.35 = 0'4QuDL + 1-35+0-4ka,comb
1.35xG+1.5+xW
1.00*G+1.5+xW
G: 3w Bapn kot Tpdcebeta povipa goptia
Q:  @optia kKuKAOPOpiag, COLP®VA LE TIG OUAOES POPTICEDMS  Er1, Er2r Er3
T: Oepuoxpaciokd poptio
W: @optia avépov oe apopTioT) YéQupa
Wit poptio avEHOV GE POPTIGUEVT YEQLPO
8r1a: XOPAKTNPOTIKEG TIHES LM kot cuvdvacTtikny Topn Tov Katakopuemv telodpopiny
8r1b ¢ XOPOKTNPIOTIKES TIEG LM 2
gr1p ¢ ovvnBeig Tipnég LM1 ko yapaxtmpiotikég Tipég ovvapewmv médnongl.35 * G + 1.5 * Qy
+ 1.5 % Qg + 0.75 * Qrg + 0.4 * Qupp+0.4 * Qe comp + 1.5 % 0.6 * T
Qx: OLOUNKELG OLVALELG TTEINONG KOl ETLTAYVLVONG
Qik: eykdpoieg dLVANELG TEONONG KO ETITAYVVONG KO PUYOKEVTPES OVVALELS
831 YOPOKTNPIOTIKT T KATAKOPLO®V (opTinv telodpopinv (Lovo éva melodpdpto Oa
npEmel va Bewpeitor QOPTIGUEVO OTOV Ta EVTATIKG LEYEDN €lval OLGUEVESTEPA GE GYEDT] LIE TA.
EVTOTIKG pey€On mov TPOKVTTOVVY Yo SVO POPTIGHEVA TECOOPOLLLAL)
1.35*xG+1.5*qpq +1.5%0.6+T
1.35*G+1.5%qpy +1.5%0.6 % T
Qg POPTICUEVO VoL TECOOPOLLLO
dp,t POPTICUEVA SVO TECOSPOLLLL

Yvvdvacpoi OKA — @pdoelc kataokevng
1.35*% Gg + 1.35 * Gyyer + 1.35% Q. + 1.5 % 0.8 * W,
1.35* Gg + 1.5« W,
Gt 1010 Bapog YoAOBIVOV pHeAdV
G et :1010 Bapoc vomov crupodépatog, Aapupdvetar og petafintd eoprtio emi To SVoUEVESTEPO
Q¢: KOTAOKEVOOTIKO POPTIO GKLPOSEUOTOG
W,..: avepomieon
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6.1 Awwotaociordoynon Kvpiag 60KV

[MopatiBevror ot TepPAAAOVCEG POTAOV KALYNG KO AEOVIKMY SUVAUE®V KAOMG Kol TV TAGEMV
dvo kol kate® tvag g yoAvPOvNGg Olatoung yw TV eE®TEPIK] d0KO TOL gp@avilel
LEYOADTEPES TIUEG TACEWMV GUYKPLTIKA LLE TNV ECOTEPIKN.

-200000

MULS (KNm) 130311 7811 -134915.0439

-150000

-100000

-50000

101.5945
106.7503
162.4564
168.0683
173.2487

50000
90097.5222

100000 e— 110X em—\in

150000

Zyua 6.1.1 TlepiPdArovca porndv kapyng eEmtepikng KHplag dokol yio t=0o

-10000 -8129.2379 -8333.9996 -8559.2116

-5000 N m O~ h <+ 10 0 <+ 0~
N 0D N 0 N O ONOT NN S O O NI dOH®mHO O K0 0
AN S ONDmOIN© < O NS S O rs) 0 f N OONLWLOS
N O g™~ oo O A e O O S N 3 0N oA
TAITNATNOMOUN S O N ARG RNL R FPFHE O PH O TS AN 8w
P oo dNaNAlN AN AN AN dU0 d 000 dAdNNH®MIETITIDGL OO N
N 4 N AN OO PN N O O NNMNOOWOWO O A A A A A A A A — — -

o
0
uﬂ_l

5000

———\gX e—I\/]in
10000 7885.8058 7413.1155

Zyua 6.1.2 TlepiPdArovco afovikadv SuvAale®V eEOTEPIKNG KOPLAG dOKOV Yo t=00

-150000
MULS (KNm) -115594.0717 -116313.7494
-100000
-50000 2 983
o AN N oW
i — O~
o o wm o
=] © 0~
o - 3 — —
0
>0000 37621.1931 37715.1674
100000 76885.2666 = Max === Min

Zymua 6.1.3 TlepiBdirovca pomtmv KAUYNG EGOTEPIKTG KOPLaG 00K0D Yo t=co
33



-30000

-26929.3056

23282.3685

NULS (KN)

-23721.668

-25000

e\ gX —\/in

60€9'89T
T1G6€°¢

v61v'g

LETHERT
804 8WT
TPTfeErT
5 8€T
THLEET

-18107.6748

-716241546

20£D'8C1
S6L6°ECT
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€G86'VTT
186C°0TT
S209°S0T
£L9T6°00T
65796
TSES'TE
169898
Te0C'e8
€IS’ LL
STe8¢L
LOET'89
Tovv'€9
6¢SL'8S
Sevr'vS
L8SL°6Y
££90°SY

-20000

-15000

-7640.027

-10000

5966°6¢€

=1'e)

0 doko0 Yo t

¢ KOpLogG

7

Gpewv ecmTEPL

7

ouv

Yynpa 6.1.4 TlepiBdArovoa aEovikdv

Ewteptkng Sokou (MPa)

1

’

’

AOELG OTNV KATW akpaia iva tng €

’

T

-400

-294.3322019

-285.3725642

-300

-200

L8YTELT
€890'89T
¥9Sv'C91

€0S/4°90T
S¥6S'T0T
€59€8°96
S6/9°T6
%96'98
6V18'18
LSSO°LL
6668'TL

vv0ov 9T
€¢T6'0T
T¢19°s
0

-100

0

o
—

200

173.9549782

179.0690492

e\ gX —e—\/in

236.053609

300

00K0D

KNG

log tvag eEmtept

Jé

OOCEMV KAT® aKpAlog

Jé

Zynpa 6.1.5 Tleppdirovca t

Ewteptkng SokoL (MPa)

’

’

’

A0ELG 0TNV Avw akpaia tva tng €

’

T

-112.3450411

€9VS'0ET
T/8L°SCT

SE8Y'0S
EVeLISy

250

243.641259

234.5356776

300

e\ e—\]ax

0

EMTEPIKNG OOKO

7.

4

7

OACEMV GV aKpalaS vag &

Jé

Yymua 6.1.6 Tlepipairovca t

34



"o Tov VTOAOYIG O TOV TEAIKMY POTTAV KOl SUVALE®V, TPOSTEIM KAV aAYEPpIKA TaL avTioTOLYOL
HEYEDM Ao TIG aVaAVGELS Yol BPayLYPOVIO HETPO EAACTIKOTNTAS , LLE T, LEYEDN TTOV TPOEKLY OV
amd tov gpmucpd (ATM) ko ovotor] Enpavong (S). Ta tedkd Swypdppota TAoe®v
Tpoékvyav amd afpolon TV OlPopwV QOopTicE®V, AauPdvoviag vmoOyn, To OvVIicTOKO
AOPOVELKA LEYEDN, GE OAO TO UNKOG TOVL.

. Dd -

.hc :

I . -b »

fo

: 4 t'-'l
h 3
. -

b
fu

Zyua 6.1.7 Optopog YEOUETPIKMV Kol 0OPAVELNKADV YOPOKTNPIGTIKMVY TNG SLOTOUNG

6.1.1 AwucTaclordy 6N SLOTONNS OvVOiypaTOS 85 M

leopeTpikd Ko adpavelaKd YopaKTNPIoTIKE TG ETAEYUEVS OlaTounG, Zymua 6.1.5

befr=725 cm

bfo=1OO cm

tro=5 cm

bf,=110 cm

tu=8 cm

hw=327 cm

tw=2 cm

H dwatopn etvon Kar. 1, emopévag emtpénetol TAAGTIKN 0VOALGT.

H péyiom évtaon mpokadeitor and tov cvvovoaopod: 1.35%G+1.35*Q+0.9*T v ypovin
otiyun t=0, o6tav doev €xel eméAbel avokatovoun g £viacmng omd To CVOLYHOTo TPOS To
omplypoata Ady®m eovopévoy pTucol Kot GLGTOANG Efpavong.

Mo v eEmtepikn doko, ta Tavtdypova peyEn, mov divel o cuvdvacudc, etvat:
Mggq = 100510 kNm,  Nggq = 7895 kN (6Am)

IMa v ecwtepikn 00k, Ta TOVTOHYPOVA HEYEDN, elval:
Mgq = 86258 kNm, Ngq = 23379 kN (OAiym)

[Mootikd peyédn
Mpira = 133942.7 KNm
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Amopeioon Aoy a&ovikng dvvaung

NEgg

My pL,rRd = Mpira * \1 -
Agge * =~
eff YM,
OmoV Agfr EVEPYOG dlaTopN| Yoo OAiym.
Mo OAiym ta TéApato g Statopng Kot Tov gopéa yevikotepa ivar puéypt ko Kart. 3, omdte

OEV OMOUEIMVETOL 1) OLTOWUT TOVG.

["a tov xoppd oyvet:

c 3270
T 20 163.5 > 42 x e =42 % 0.81 = 34.02 -» Kart. 4

Mo un evioyopévn TAdKo S0oTAGEWDV:
a=3100 mm, b=3270 mm kot t=20 mm

Téon avapopdg:
2

20
og = 189800 * (ﬁ) = 7.10 MPa
INo y=1, o cvvtereotng KOpTwong Aapupdaveral and oyetkd wivaxa k, = 4.0

Kpioym téon:
Ocvp = Kg * 0 = 4.0 % 7.10 = 28.40 MPa

Avnypévn Avynpotnta TAdKog:

A, = 355 = 3.53 > 0.673
P (2840 '

Mewtikog GuVTEREGTNG KUPTWOTNS:
p = Ao —0.055 % (3 + ) _ 3.53—-0.055*(3+1)

2 2
)\p 3.53

= 0.265

Evepy6 mhdtoc 6to Kpo tng TAdKOG:
be; =bey = 0.5*%b,, =0.5*p*h,, =0.5%0.265 *x 3270 = 433.67 mm
omov: by, evepyd punkoc kopuov

Avtoyn og OAIY”N avevepyol TUMHOTOS KOPLLOD:
NRdow = (hy, * ty, — 2 * bey * t,) * f, = 17058.84 kN

Avtoyn o OAlyn dratoung

Avtoyn og OAlyn evepyng OlaToung:
Npirdeff = Npi,rd — Nplov = 117908 — 17058.84 = 100849.16 kN

ATOPEIOUEVT] POTIY] AVTOYNG TNG OLOTOUNG Yo TNV EEMTEPIKT OOKO:

M =M 1 Ned = 1339427 1 7895 = 122408 kN
NplLRd = Mplrd * | 1~ Notraert | Y *\ T 700849.16 | T m
T, 11
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Adyo xatatagng Tov Kopuov g dtotoung oe Katnyopia 4, amopeidvetot 1 avioyn:
My pira = 0.9 * 122408 = 110167.6 KNm

"Eleyyog oe kKapym, Aapfdavovtog veoyn kot Ty afovikn SHvoun:
Mggq = 100510 kNm < My pjrqa = 122408 kNm, emopévws emapret
21 6éom avtn dev e€etdletan ) aAAnieniopaon pe TEuvovsa duvaun, kabmg Exovpe: ny < 0.5

AToOPEIOUEVT] POTIY] AVTOYNG TNG OLOTOUNG Y10 TV ECOTEPIKT] O0KO:

My pird = Mpira * | 1 —

— | =133942.7x( 1
Npl,Rd,eff/

23379

"~ 100849.16
- 11

= 99786.83 kNm

AO6Y® Kotdtagng Tov Koppov g dtotoung oe Katnyopia 4, omopeidveTOL 1) 0VTOYN:
My pi,ra = 0.9 ¥ 99786.83 = 89808.15 KNm

"Eleyyog oe kapym, Aapfavovtoc veoymn kot Ty a&ovikn dvvoun:
Mgq = 86258 KNm < My ;1 rg = 89808.15 kNm enopévag emapret
21 0éom avtn dev e€etdletan 1 aAAniemidopaon pe TéEuvovsa duvaun, kabmg Exovpe: ny < 0.5

6.1.2 AwucTaclordynon drwetopr|s avoiypatog 45 m

leopetpkd Ko adpovelokd YOPaKTNPIGTIKA TNG EMAEYUEVNS SoTOUNG, Zyua 6.1.5

betr=725 cm
b7=80 cm
tro=4 cm
bw=90 cm
tfu:5 cm
hw=331 cm
tw=2 cm

H dwotopn eivon Kart. 1, emopévmg emtpénetot TAAGTIKE avAAVGT).

Tavtodypova peyédn dvorypo 45 m

Ecwtepikn dokog

E&wtepikn doxog

MEgq

42235 kNm

42074 kNm

Ngg

[Mootikd peyedn dvorypo 45m

2373 kN (0niym)

2425 kN (eperkvoudi)

Ecwtepikn doxog

E&wtepucn doxdg

My rd 89944 KNm 89944 kKNm
Npird 101485 kN 50440 kN (eperkvopog)
Npeff 84147 kN 50440 kN (epeAkoopog)
My pl,Rrd 87154 kN 85177 kN
"Eleyyoc: Mgq = 42235 kNm < Mgq = 42074 kNm <
MN,pl,Rd :87154 kN MN,pl,Rd =85177 kN
M fRrd 55921.7 KNm 55921.7 KNm
Npiw 23503 kN 50440 kN
M fra = 53800 kNm 52561 kNm
N
Mesma | 1 =Ny
YM,
"EAeyyog: Mgq = 42235 kNm < Mgq = 42074 kNm <

MNf,Rd =53800 kN

MN,f,Rd = 52561 kN

37



Agv g€etaleton Agev g€etdleTon

aAAnAenidopaomn peTa&y aAAnAemiopacn peta&y
opBdV Kot SLaTUNTIKOV opBdV Kot SaTUNTIKOV
peyebmv peyebaov

6.2 Al00TOGLOAOYN G| EVOLAUESTS CTNPIENG

IeopeTpikd Ko adpavELKA YOPOKTNPLOTIKE TG ETAEYUEVIC OlaTOUNG, Zymua 6.1.5

befi=656 cm
br=120 cm
t=10 cm
brn=140 cm
tn=10 cm
hw=320 cm
tW:3 cm

H dwotoun eivon Kat. 4, Aoyo kotdtaéng tov Koppov.
H péyiot éviaon mpoxaieiton omd tov cvuvovaoud : 1.35*G+1.35*Q+0.9*T

Tnv xpovikn atiyun t=co, dtav onradn, £xel cLUPEl avakatTovoun TG vtacng, AdY® EPTLGUOD

K0l GUOTOANG ENPOAVONG atd T OVOTLYLLOTO TTPOG TOL GTNPTYLLALTO.
Tavtodypova evtotikad peyédn evordpeong otpiéng:

Ecwtepikn doxog E&wtepucn doxdg
MEg4 115594 kNm 138655 kNm
Ngq 23722 kN (Oriym) 8559.5 kN

[MAaoctud peyén
Mp; = 165424 kNm, N = 161211 kN
zp = 1786 KNm

[Ma Oy ta Tépato g dtotoung eivan Kar. 1.

["a tov xoppod woyvet:

c 3200
T30 106.7 > 42 x £ = 42 x 0.81 = 34.02 - Kat.4

[Ma pn evioyopévn mAdrko O106TACEDV:
a=3100 mm, b=3200 mm kot t=30 mm
30

2
—) — 16.68 MPa
3200

Tdaon avagopdc: og = 189800 * (
Avnyuévn Avynpdtnta TAAKaG:

A, = 355 =2.3>0.673
P 116.68 '

MeloTikdg cLVTEAEGTNG KOPTOONG:

Xp —0.055*(3+¢y) 23-0.055%x(3+1)
p= A B 2.32
Evepyd mldtoc 6t0 GKpo TG TAGKOG:
be; = bey = 0.5%b,, =0.5*p*h,, =0.5%0.392 %3200 = 627.51 mm
omov: by, evepyd unKog Kopprov

= 0.392

Avtoyn og OAlyn avevepyolh TUMHOTOS KOPLOD:

Ngdar = (hy, *tyy — 2% by * t,) xf, = (320 % 3 — 2% 62.751 % 3) * 35.5 = 20714 kN
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Avtoyn og OAlyM dotopung:
Npira = 161211 kN

Avtoyn og OAlY” gvepyng Slotopng:
Npirdeff = Npird — Nplar = 161211 — 20714 = 140497 kN

ATopEI®UEVT POTTT OVTOYNG TNG SLOTOUNG Y TV eEMTEPIKT] HOKO:
M =M 1 Nea = 165424 %[ 1 85595 | = 154338.7 kN
NplLRd = Mplrd * \ " Npiraerr | |+ T 120497 | T +m
Y™, 1.1

AToPEIOUEVT] POTIY] AVTOYNG TNG OLOTOUNG Y10 TV ECOTEPIKT] O0KO:

M =M 1 — Ned \ — 165424« | 1— 2722 ) _ 134700 kN
NpLra = Mpra* | 1= om / = | * T 140497 | T m
Yo, 11

[Maotikn pomn avtoyng xopig TNV GLUPOAN TOL KOPUOV:

__ Nea
Ym

My fra = Mgpg * | 1

2

YMZ = 1.25

[MAaoTtikn pom avToxng x®pi TV cLUBoAN ToL KopuoD Yo TNV eEMTEPIKT 0KO:

8559.5

" 161211 — 34080

1.25
Mjfrq = 134101.8 KNm < Mggq = 138655 kNm

My ra = 146754 % [ 1 = 134101.8 kNm

[MhaoTikn pomn avToys x®Pig TV cuBoiT TOL KOPHOD Y10l TNV EGMOTEPIKT 0KO:

23722

" 161211 — 34080

1.25
Mjgra = 112272 KNm < Mgq = 116476 kNm

= 112272 kNm

M,y rra = 146425+ | 1

H dwatopn g evordpeonc otpiEng eivan Katmyopiog 4
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163.08 MPA
145.98 MPA
251.45 MPA

295.5 MPA
Zyua 6.2.1 Katovoun tdcewv ot dtotopn e otpiEng eEOTEPIKNG S0KOV

"Eleyyoc opBov tdcewv
Aopukog xdAvpag:
315
OwEd — 295.75 < fyd = 1—0 = 315 MPa
(peyaAvTepn TAOM ER@avileTal yia TNV eEWTEPLKT S0KO)
XdAvBag omAlopol PeTAE) Twv pwyuwv (AapBdvovtag vmoym Tnv E€mPPON Tov
OKUPOSEUATOG, ETIONG LEYAAVTEPT TAOT ERPAVIlETAL YIX TNV EEWTEPLKN SOKO):

500
OuEd = Oso + AGy = 158.48 + 113.7 = 272.18 < f,q = —— = 434.8MPa

1.15
[Ip6cOetn tdon omMGHov AOY® GKLPOSEUATOG LETAED TV POYUOV VITOAOYIlETOL AUTTO:
0.4 * frpy
Ac, = ——1
aSt * pS
e = AZ,sa * I2,sa
st Aa * Ia
Omov:

r , As,tot
ps = MOC00TO OMALOPOV (= ——)

C
fetm = HEOT EPEAKVOTIKI TAOT) OKUPOSEUATOG
A, 1, = epfaddv kat porm adpaveiog xaAvSvng okov
Az sar 1252 = epPadov xat pom adpaveiag pnypatwpevns dtatoung
Apsa*lpsa  3764.7 % 85971693

_ - = 1.155
Ot = TA 1, 3560 * 78692768
Agor 2047
= - = 0.0125
Ps =74 T 16400
0.4 %41
Aoy = 113.72

= 0.155 * 0.0125

['a Tov édeyxo akplBws otnv Statoun ™G otnpEns, dev xpetaletal va An@Oel vtoym
amopelwon Evavtl SIaTUNTIKNG KUPTWONG, EMOUEVWSG :

f
T(X,Ed S L
*

V3 *1.1
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_Veax10_10226x10 .. _ 3
TeBd = 350%3 3203 =311
[ va eAeyxBel n KOPTWOT TOUV EATVOUATOC, AQUBAVETAL T POTIT) GE ATTOCTACN:

= 186.33MPa

h
7W = 1600 mm
Mgq4 123771

fi, = = = 0.80
Y Mypira 154338.7
Mg _ 131101.8

Mypira 1543387
Omote Sev amatteltat EAeyxog aAANAeTSpaon§ LETAE) 0pOBWV KAl SLATUNTIKWV HEYEDWV.

i, =0.80 < 0.84

'EAgyxog évavtL OAIMG Kot kKaApymg:
NEgg + Mgg + Ngg * ey

fy ¥ Aee/1.0  Wege * f,/1.0 —

(NEq * eny QUEAELTAL, UTIEP TG ACPAAELAG, YLXTL APALPELTAL ATTO TNV SpWoA POTIN)

n1 = 10

EEwtepikn 0kog:
Neg Mgq _ 8559.5 123771

= = =0925<1.0
M A/ 1.0 T W+ £,/1.0 ~ 140497 T 1230607 =
Eocwtepikn 60kag:
Neg Mg 23722 102389
n, = = =0.88 < 1.0

+ = +
fy % Aert/1.0 " W £,/1.0 140497 * 143060.7
Emouévawg to patvoua tng evéidueons otrjpiéng emapkel

H petodvyiopkn avioyn ogeiletal oTig SUVALELS TOL OVOTTOCCOVTIOL KOTA TNV €YKAPCLOL
devBvvon ko eEacBevel 6tav o Adyog maevpav o < 1. Tote n TAdKO CLUTEPLOEPETAL ®G
VTOGTUAMULO KO XAVEL TIG SN KELS oTnpietg Tng.

Enedn o =3100/3200 =0.969 <1 , npénel va eEetootel GLUTEPLPOPE VTTOGTVAMULATOG,.

Mo un evioyopéveg mhakeg vd opotdpopen OAiyM, N Kpicyn Taon VIOGTLAGLATOG diveTal:

B T2 % E * t2 _ 2 % 210000 * 302 — 17.77MP
Ocvey=1 = 75, (1—-r2)*a? 12x(1-0.32)%31002 :

I'a avopoldpopen OAiyn kar Adyo akpaiov tdoemv y = -0.85, 1 Oy ¢
Ocv,cwz1 = Ocycu=1 * (1.65 — 0.65 * §r) = 17.7 — (1.65 — 0.65  0.85) = 39.15MPa

Kpiowyn tdon xoptwong évavtt opfdv tdoemv:
Ocvp = Ko * 0 = 20.22 * 16.68 = 337.4MPa

Kpiowyn tdon xoptwong évavtt opfdv tdoemv:
ks = 7.81 — 6.29 x| + 9.78 = |2 = 20.22

[Ma cvumepLpopd VTOGTLADLOTOG 1GYVEL:

o
tE=—=2_1, 0<E<1.0
GCV,C
Edm:
Ocup 337.4
= —1="""1=761>10
S e 39.15 -

Enouévwg dev vmopyel ovumeEPIPopa DTOGTOADUOTOS KOI OEV TPOTOMOIEITOL O UEIWTIKOG
OVVTIEAETTHS P THS TAGKAS TOV EYEL VTOAOYIOTEL.
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6.3 Paoceic Kataokev|g - LTPEATOKOUTTIKOS AVYIGNOG

Avotypota

XMV QAo KOTOOKELVNC TO Gved MEAUN TOV YOAUPOVOV SOKOV KIVOLVEDEL £VOVTL
OTPEMTOKOUTTIKOD AVYIOHOD OTIG TEPLoYEG BeTik®V pomdv d10TL dev dwatifetor cuveyng M
TAELPIKT CTNPIEN TOL OO TNV TAAKA GKVPOOELUOTOG.

Ta poptio Tov Aappdvovtal vVIGYN GTNV PACT) KOTACKEVNG Elvat:

Ggt =10 1010 BApog YoAVPIVNG KATAGKEVNG,

AopPavetor avtdpoTa omd T0 AOYIoUIKO

Gsp, = 0.2 kN/m?, 10 1810 Pépog TV yarlvBd6euAL®Y

Guet = 26 * 0.30 = 7.8kN/m?, 10 1810 Bépoc vomoh cKupodépnatog

Geon = 25 * 0.30 = 7.5kN/m?, 10 {610 Bapog Enpod crupodépatoc

Q. = 0.75kN/m?, KOTOGKEVOOTIKG POPTIO GKVPOSEUATOC, TOV AOUPAVETAL OLOLOLOPOO,
KOTOVEUNUEVO G€ OAO TO TUNLLO TOV KOTAGTPMOUATOG TOV GKUPOOETEITOL

Q. = 0.75kN/m?, opoldpop@o. KATOVEINUEVO GE 1oL EmLpAvEL 3mX3m.

I tov éAeyy0 vavTl GTPENTOKAUTTIKOD AVYIGHOV, B0 GLVIVAGTOVV TO TAPUTAV®D POPTIN
(1010 Bépn Ko KATAGKELAGTIKA), T OTTOL0L TPOKAAOVV £VTOGT VIO TOL EMITEOOV Kot Oyt EVTOG
Kot EKTOC EMTESOL TovTOYPOVva (Avepog). To id1o Pépog Tov vamol ckvpodEpatog AapupaveTot
®¢ petafAnt dpdon pe cuvieleot ¥y = 1.5, étol dote va KahveBovv afefatdotnte katd tnv
(AGCT GKVPOJETNOTG.

ymua 6.3.1 @oprtio g paong kotackeung 1 ko 2

O éleyyog mpoaypotomotleiton pe PAon ta OyPAUUOTE POTOV KAUYNG Kol TOV aEOVIKOV
duvdpewv, copemva pe ta Xynpato 6.3.1-6.3.4, to omoia &xovv mpokOyEL omd TIG PACELS
OKLPOJETNONG OC EENG:

[Ipot pdaon ockvpodéTong:
Apyd oKUPOSETOVVTOL T LUKPE OVOLYLLOTOL.
Doprtio oTOV POPE KOTA TNV PAGT OLTH:

e Yto puKpd avoiypora.

1.35 * (Ggt + Ggp) + 1.5 * (Gyet + Qc), opodpoppa  kataveunuévo o€ OAO  TO
KOTAGTPMLLO TOV GUYKEKPLUEVOL OVOTYLLATOC

1.5 * Q. opotdpOpPa KOTAVEUNEVO GE oL ETPAvVELL 3MX3m.

e 210 peydro avorypo.

1.35 * Gg;, OHOWOLOPQOO KOTOVEUNHEVO GE OAO TO  KOTAGTPMUO TOL GULYKEKPLLEVOL
avolypatog

"Exouv AngBet vtdym tpeig mbavég Tpoyiég avtoh TOV KATACKEVAGTIKOD POPTIOV.
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2 Wo, OoKEITOl oTnV AKpr TOV KOTOOTPOUOTOS TPOS TNV EEMTEPIKN TAELPA NG
KOUTOANG XOAPpOaENG, 0T OEVTEPN, KEVIPIKE, KOTA UNKOS TOV AEOVO TOL KOTOGTPMUOTOS KOt
oTNV TPiTN, TNV AAAN GKPN TOV KOTAGTPMLOTOG.

Agvtepn pdom oKVPOOETNONG:

Apywd cxvpodetovvtor To HeYGAO Avorypa, Tpy TPoAdPet vo avamtuyxfel n oK
dpdiomn oTo LIKPA ovoiypoTaL..

doptia otOV QOpEn KaTA TV Pdon ovT:

e XT0 HUKPA ovotypota.
1.35 % (Gst + Gsp + Gcon)
OLLOIOLOPPO. KOTAVEUNIEVO GE OAO TO KOTAGTPMLLO TOV CLYKEKPLULEVOL OVOTYLLOTOG

e X710 peydAo davorypo

Ta 610 option pe VTG TOL ACKNONKOV GTO HKPG OVOIYHOTO KATO TNV TPOTH GAoT
OKLPOOETNONG.

>t @don Katackeung TpoPAémoviot opilovTiol GOVIECHOL JVCKOUYING GTO EMIMEDO TOV
O d0Kid®V 68 OO TO PNKOG TNG YEPLPOS, OL OO0 LETA TNV GKANPLVGT] TOV GKLPOOEUNTOG
umopovv va agalpedodv. Me v tomobEtnomn Toug mapEyetal TAEVPIKY EEAGPAAOT TOV AV
TEAPATOV TV YoAOPIVOV otoryeinv 6Tig BEoelg TV dtadoKidwv.

My Ddoelc kataokeunc eEwteptkr) dokog (KNm)

-100000 -84957.9531 -84887.5625

-80000

-60000

-40000

-20000

147.3469
159.0028

0
20000

40000
48941.8984 — , ,
60000 e pWTN GACcn === AcTEPN DAOCN

Zyua 6.3.2 Ataypappato portov Kapyng eEOTepkng S0Kov
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6000
4000

2000

-2000
-4000

-6000

Zynpa 6.3.3

-80000
-60000
-40000

-20000

20000
40000

60000

Zynpo 6.3.4

-2000
-4000
-6000
-8000
-10000
-12000
-14000
-16000
-18000
-20000

ymua 6.3.5

!
7

Nx Ddoelg kataokeung e€wteptkn dokog (KN)

7078511 4459)1641

i

r

< O o 0N OO [e)] NP MmO O St 0NN O
oN < «f N < (G =SS O 00 0 0 O O
0 O N O O 0 N < O N O < OOmMmo O < N
R R N R = ERORCE RS R R R A AN
n o« O O H WML OoOWIm<S WnWw o wmo
SRR Sex=fER~3I84g
-3205.6523
-4976:3301 -5204.9766
e pwtn Pdon == Acltepn Odon
Awoypappoto aEovikav dSuvapemv eEmTePIKNng d0KoD
My DAoeLg KATAOKEUN G ECWTEPLKH dokOC (KNm)

-71075.8984 -70829.3203
- O MmO m
< M 0 < n o
o — N 00 I N
[¥e) N < O
™ ST w o
o 0N < < n w0
[e)] R B B B I |

e pWTn GAon == AciTEPn GAON

Alypappoto pondv KAUYNG E0OTEPIKNG 00KOD

Nx QAoelg Kataokeung ecwtepLk 60ko¢ (KN)

S ANONNMNNULDINDS 0 0Oonom N < O
NN 1 OO A N OO WN O O LN
NHC\U\LD'OOQ'MI\LD#MHOOO i 00 i
SRNe SN MmN Q o MO T ¥ O
~N - O o NN OO Wwowo < o) O wn
< -0 P00 o000 O O NN N
D B I I | R I B I B B |
258 -42138457
py r

-14658.78 4333.7559

-17379. 4 .
= [pwtn Qdon ﬂS’A'?f*zutspr] ®don

Aoy pappoTo aEOVIKOV SVVALE®Y ECMOTEPTKNG OOKOV
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e OKA o1 @d4on KataoKeLng

O éheyyog yivetal faoet g :
Mgq + Ngq * e

Ngg

n1=

YM,
At * £, = Npjrdefr = Npi,rd — Nplav

Aggr * £y

Wer * £y
YM,

<1.0

Xapaxkmnplotikd peyén avotypotog 85m
A (cm?) Ze (cm) Iy (cm*) Me (KNmM) | Npi (kKN) Navevepy(KN) | Netr (KN)
Yy y=1
2047 200.1 4259*10* 64788.53 68574.5 17058 51516.5
"Eleyyoc e€mtepikng dokon
Med (KNm) | Neq (KN) Ouo Ow W Merr (KNm) n,
50876.26 2846.25 -253.03 15308 -0.605 59634.18 0.91<1
"EAeyyog ecmtepikig dokon
Med (KNm) | Neq (KN) Ooo O W Mett (KNM) | ng
36467.63 17635.7 -257.6 39.2 -0.152 59889.32 0.951<1
Xopoakmplotikd peyédn avoiypotoc 45m
A (cm?) Za (Cm) Iy (cm*) Me (KNmM) | Npi (KN) Navevepy(KN) | Nest (KN)
v y=1
1441 184.9 2763*10* 48233.28 48273.5 17337.91 30935.59
"Edeyyog e€mtepikng dokon
gperkvoudg | OMym EQEAKLGUOG
22680 1348 -142.4 136,7 -0.96 4267.64 0.575<1
"ELeyyog ecmtepikg dokon
MEgq (kNm) NEeg (kN) Cuo O Y Mets (kN m) n,
OAlyn OAlym EQEAKLOUOG
21404.8 1042 -142.3 135.2 -0.95 42611.61 0.535<1
Xopaktnplotikd peyédn evoidpeonc ompiéng
A (cm?) Za (CmM) Iy (cm*) Mer (KNmM) | Npi (KN) Navevepy(KN) | Netr (KN)
yio y=1
3590.2 179.14 7941*10% 126932.3 112140 20714 91426
"Eleyyoc e€Emtepikng dokon
MEeg (kNm) NEeg (kN) - | Owo O T} Mets (kNm) n,
OAiym OAlym EPEAKVOUOG
84869.7 4594.14 178.17 -184.51 -0.97 123856 0.575<1
"ELeyyoc ecwtepikng dokon
MEeg (kNm) NEeg (kN) Ooo O T} Mets (kN m) n,
OAiym OAlym EPEAKVOUOG
70465.6 14985.2 117.23 -184.5 -0.635 42611.61 0.535<1

Ot draroués emoprody
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o  YTPENTOKAUTTIKOG AVYIoUOG

1" @don:
"Eleyyog ave méA0TOC Hikpolh avolypoTog

Kotdtaén xaAvpoivng dtatoung:
Kato nédpa: epeixvetor = Kort. 1

Avo TéEAN:
(bgo — tw)
c_ Tzt _(800-20)/2 . (> 10+ =10+ 0837 =877
t teo 40 ' <14xe=14%0837 =114
Kot. 3
Koppog
h — Zeg]
= — =—-0.839 > -1
Zel
c 3310 L1655 > 42 x € 42 % 0.839 86.6
_= —_—= . = = . -
t 20 0.67+033xy 0.67 4+ 0.33 * (—0.839)
Kat. 4

Enopévmg n dwatoun eivon Kart. 4

OMBopEVO VYOG KOPLOV:
bc =Ze — o = 1808.6

Epeikvopevo vyog koppov:
by = h, —b. = 1501.4

Abyog akpoimv TAGE®V KOPUOD:
o, by 15014

=2= =— =-0.832> -1
V=5, "5 " 18086

Téon avapopdg:
2

t
0. = 189800 = <B) = 6.93 MPa

SVVIELEGTIG KOPTMONG ECMOTEPIKAOV QaTVOUATOV Y 0> P >1 (amd oyeTIKOVG TIVOKEG):
ks = 7.81 — 6.29 * (—0.832) + 9.78 * 0.8322 = 19.77

Kpiown tdon khptmong évavit opbdv tdcewv:
Ocrp = Kg * 0, = 134.10Mpa

Avynpdmra

_ fy

Ap = = 1.61 > 0.673
O-cr,p

Meiwticog CUVTEAEGTNG:
p:Ap—O.OSS*(3+1/J)

2
}\p

=0575<1yw0 < (Y +3)

Evepyd mhdtn yia ecotepikd otoryeia:
befs = p * b. = 0.575 * 1808.6 = 1040.17 mm
be; = 0.4 * begr = 416.07mm (mpog o OMPoOpevo TEAI Q)
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bey = 0.6 * begr = 624.10 mm  (7pog TO EPEAKVLOUEVO TEALLDL)

Ta adpavelokd otoryeio TG TANPOLS S1OTOUNG:
A, = 1432 cm?

zZ, = 184.86 cm

I, = 27986291 cm*

Adpavelokd peyen amopelwuévng S1oToung
Avevepyd TAATOC KOpLUOD:
Aegr = A, — hyy xt, = 1278 cm?

Aa*Za_hav*tm*(tfo+be1+%>

= = 196
Zeff Aue cm
hay” hav\”
Ieff = Ia + Aa * (Zeff - Za)z - tm * F - tw * hav * (Zeff - tfo - bel - T)
= 25560366 cm*

E&etdlovpe tov extdHg emmédov KAUTTIKO AVYiopd pélovg vd a&ovikn OAym pe pnKog
Avyiopol v andotacn PEToEL TV dadokidmwv. H dtatoun tov pélovg amoteieiton omd 1o
OMPopevo mépa kKot To 33.3% tov OMPOpEVOL TUNLATOG TOV KOPHOD.

A = bgy * t + hp % t, = 80 * 4 + 34.67 x 2 = 389 cm?

t h
(bfo * tfo) * % + hT * ey * (tfo + TT)
Zr = = 5.44 cm
At
be s *t
Ipg = % = 170666 cm*

Kpioyo @optio Euler
_ P Ex Do,

Ng = P = 360081.8 kN

Avnyuévn Avynpdtnto:

_ f*AT
At = !

=0.188< 0.2

cr

Aev amouteitol KATo10 OTOUEIWTN A0YW TTPERTOKOUTTIKOD AVYIGUOD

2" pdon:
"Eleyyog ave méApaTog peydAon avoiypnotog

Kotdtaén xaAopowng dtatoung
Kato nédpa: epeixvetor = Kort. 1

Avo Télua:

¢ _ (1000 —20)/2 o {> 10 x £ = 10 % 0.837 = 8.77

t 50 T Tl 14%e=14%0837 =114

Koart. 3

Emopévag n dwatoun givon Kart. 4

Kopuég:

P =-0.698

c 3270 42 x ¢ ,
=20 " 163.5 > 0.67 + 033+ (—0.698) 32.78 — Katnyopla 4
ks = 16.52

0. = 7.10 MPa
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b. = 1951.6 mm

b; = 1318.4 mm
02
=—=-0.67> -1
Y oF

Kpiowyn tdon xoptwong évavtt opbdv tdoemv:
Ocr = 117.3 MPa

Avympémra
A, =173

MeloTikOg GLUVTEAEGTNG:
_ 173 -0.055 % (3 — 0.67)

= 0. <
WEE 0533<1

P

Evepyd mhdtn yio ecotepikd ototyeias

besr = 1039.43 mm

be; = 415.77mm  (mpoc 1o OMBOuEVO TEAD)
bey = 623.7 mm  (7pog 10 EPEAKVOUEVO TEMUAL)

Ta adpavelokd otoryeio TG TANPOLS SAUTOUNG::
A, = 2034 cm?

zZ, = 200.16 cm

I, = 42261849 cm*

Adpavelokd peyedn amopelwpuévng d1otoung
Aeff = 1851.6 sz

Zoff = 210.8 cm

lefr = 39798789 cm*

Ar = 569.3 cm?

zr = 4.91cm

It = 416666.7cm*

N, = 898637 kN

ALt = 0.146 < 0.2 Sev ypetdletal ¢Aey o Evavtl 6TPETTOKAUTTIKOD AVYio 1oV

o ’'Eleyyog evordpeong otipiéng

Kivouvo otpentokauntikod Ayiopod avTHeT®TILEL TO KAT® TEALO TNG KOPLUG OKOV OTIg
TEPLOYES EVONG TOL Popéa pe TS avtippndes. Katamoveitar and OAntikég thoglg 1000 o€
(AoMN KATOOKELNG 000 Kol o @dorn Aettovpyioc. Mo v mAevpikn eEacediion Tov KAT®
TEALOTOG OtV TEePoyn omPENg, mépov NG Vmoapéng mumAoiciov, tomobetovviol
KATOKOPLPOL GUVOESHOL SLOKAUYiNG oTlS BEoelg TV otnpifemv Tov Popéa GTIC aVTIPPNOES
KkaOd¢ kot og andotacn 2*3.10 m=6.20 m exatépmbev g otpiéne. Emumiéov axiovnrteg
TAEVPIKEG OTNPIEEIS TPOGPEPOVY O TANPELS OPILOVTIOL GVUVOEGHOL GTO KATM TEALLN TNG OOKOV,

BA. ZymMua 6.3.6 ko 6.3.7.
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ZyMua 6.3.6 Actoyio GTPENTOKOUTTIKOD AVYIGHOD

Zymua 6.3.7 Kdtoyn aotoyiog GTPETTOKAUTTIKOD AVYIGHOD

O ékeyyoc mpoypotomoleitor otn QAT Agrtovpyiag, OMOL T €VTOTIKA HeYEOM elval
ducpevéatepa. ATOLOVOVETOL 0t TV dtartopn To OABopevo mélpa kot to 1/3 Tov OBopevov
TUNHATOS TOL KOopuo¥ Kot Bewpeitan pédog vmd aovikn OAiym. Me unkoc Avyiopov ico pe 6.20
m.

Ao T0 Sy pAUOTO POTTAV KO TELVOVGAV, TPOKVTTOLV 01 AOALTEG TIHES TV M1, V1 kot
Mz, V2, 110 116 0€o€1g otpiEng kot yuo andotaon 2*3.10 m, and avtég:

M; = 138655 kNm, M, = 85534.9 kNm, M; > M,

V, = 10226.7kN, V, = 9267 kN, v, >V,
_Va_ 9267 _ oo

M=y, T 102267
_2x(1—My/My) _ 2+ (1-855349/138655) _
B 1+ B 1+ 0.906 B

AYvVoOVTOG TIG EVOLAUETES EYKAPOIEG EVIGYVGELS TOV KOPHOV:
m = min(m;; m,)
m; =1+ 044 * (14w * P> =1+ 0.44 * (1 + 0.906) = 0.4 = 1.212

SOpeova e TV Kotavoun tov tdoemv, PA. Zynqua 6.2.1 , to OAMPouevo tunua g
YOAVBOIVNG dlatopung siva:

p _ Ca*h _ 29575:340 _ .
€ Guo + Oqu 29575 + 251.45 oo M

OMBoOUEVO TUN O TOV KOPLOD:
h, — tg = 183.76 — 10 = 173.7 6cm
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[TAaotikn avioyn evepyoL dlatouns o€ OAlyn
17
Npl,Rk = Afu * yf =140%10=+*31.5+

6
* 3 x 35.5 = 50268.5 kN

Pom opildvtiog 1oodvvoaung papoov
tey *bey® 10 x 140°

— — 2
Ieff,z = 12 12 = 2286667cm

Kpioyo @optio Euler tov vtostuAdpatog yio eKtog Emmédov AVYIGHO:
2 % 21000 * 2286667

Ner = m* (% % E * log,) /12 = m * = 1.212 * 1232930.5 kN

62072
= 1494311.8 kN

Avnyuévn Avynpodtnto:

R= [eme_ | 502085 _ 04 <02
| No 414943118 '

Onote dev ypelaletar EAEYYOS EVOVTL GTPETTOKOUTTIKOD LVYIoHUOD

6.4 Av0oTOGL0A0Y1G1] OLUOOKIOGG

EnéyOniov ocuykoAAnTéc S1000K10Eg e o €ENG XOLPOAKTNPLOTIKA:
h= 900 mm

tw= 20 mm
bf, = 500 mm
tfo = 30 mm
bg, = 500 mm
trg = 30 mm

Je

-
o

Yymua 6.4.1 T'eopeTptkd yopaKTNPIOTIKA SLOTOUNG S1000KIO0C
H dwadokida eAéyyeton yo pomn KApyng, a&ovikn dOvoun Kot TELVOVsa.
"Eleyyoc o€ képyn

Koatdraén dtatopng yio Oeticéc poméc

®¢on TAaoTiKoD 0VIETEPOL AEOVL:

Xypl = 2793 cm < he +tg =25+ 3 =28 cm

Enopévmg o mAaotikog ovdétepoc aEovag Ppioketal oto dvem TEALQL.
Emedn kdto méipo kot koppog eperkvovror — Katnyopia 1

Avo mélpa Bploketor og ohHvoeo e TAdka okvpodépatog — Katnyopia 1
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(500 —20)/2 {>9*e=9*0.81=7.29
30 B <10xe=8.1
H dwotopn sivon Katnyopiag 2, emopévmg emttpénetot TAACTIKE oavaAvon

c
= — Katyopia 2

[MhaoTiKn pom avToYnG:
M; pird = 8098 KNm

Amopeimon pomg avtoyns Adym avénuévov Hyovg OAPBOpevnc {dvng:

Kol o 2793 943 5 015
hiot 900 +250 '
Enopévmg ot datoun epoapuoleton 0 HEIOTIKOS GVVTEAESTNG P Yo OeTIKEG poTtéc:

Ml,pl,Rd = B * Ml,pl = 0.9442 = Ml,pl = 7646 kNm

Amopeimon pomng avtoyng A0y cuvomapéng a&ovikng suvaung Ned:

N

1— . Eclf
g*ly
YMm1

Ag = Ag + Ap,

Ag; = epPadov avw xaAvBSvou TEANATOG Kot TAGKAG OKUPOSEUATOS (ATTAOTIONTIKA)

A¢, = epBadov katw xaAHBSvou TEAPATOG ™G SlaToun

Amlomontikd dev Aopfdvoope vwoOyn Tov Kopud g YaAvBovng dokov, sijoote amd v
TAELPA OCPAAELOG.

OMmtikn SHvoun TAGKAG CKUPOSELOTOC:

5.0
D =0.85xfq * A, *Te 3125 = 8854 kN
A, = by * h, = 125 * 25 = 3125 cm?

OMrtikr] OOvoun YaAOPdIveov TEAUdTOV:
z = Agx f;, =300 % 35.5 = 10650 kN
Af=bf0*f0+bfu*tfu=50*3+50*3 = 300 cm?

O Mea [ N |, 600
A * fy - D+z | 8854 + 10650
YM1 YM1 1.1

Mgq = 0.966 x 7646 = 7387 kNm

1 = 0.966

"Eleyyoc dratoung o€ kapyn
MEd = 1608 kNm < Ml,pl,Rd = 7387 kNm

H dwaroun eraprei

Kotdtaén dtotopng yio apvnTikég pomes

O¢omn TAaoTIKoD 0VOETEPOL dEovaL:

X1pl = 63.64cm > he +tg, =254+ 3 =28 cm

Enopévmg o mAaotikog ovdétepog a&ovog Ppioketal evtOG TOV KOPUOD
bvo TEApa eperkdeTon — Katnyopia 1

KéTo mé o OABeToL:

¢ _ (500 —20)/2 _ { >9xe=9+081=729 1o oniq2

t 30 <10*xe=8.1

Kopuédg tpnqua oe képyn:

c 840 ,
=20 " 42 <72xe=72%0.81 =5832 - Kamyopial

Omndre dwatoun Katnyopia 2, emopévmg eMTpETETOL TAAGTIKN OVAALON).
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[MhooTtiKn pom| avToyng:
M pirda = 5878.18 kNm

H mlootiki] pomn avioyng LEUOVETOL UE TOV GLVTEAEGTNG MOV GLVVTOAOYILEL TNV AEOVIKT
dvvaun:
1 Ngq 1 639.4 093
B “ |7 16116 —59%4 | T
1.1

My pira = 0.93 * My pipg = 0.93 * 5878.18 = 5470.93 kNm

"Eleyyoc dtatoung o€ Kapyn
MEd = 3068 KNm < Ml,pl,Rd = 5470.93 kNm
H dwaroun eraprei

"Eleyyoc évavtt tépvovcag
Toyopata yopic Srapnkelg evioyvoelg kot yaivPeg S460:

h, 840
= —42<60+e=060x081=486
ty 20

Enopévmg emrpémeton o EAeyy0g Le TNV TAACTIKNY OVTOYN:

Vigg = —0— %A, = —— % 201.6 = 3756kN
pLRd \/§*YM1 v \/g* 1.1

Omov:
A, = HZ(hw *t,,) = 1.2 % (84 % 2) = 201.6 cm?
n =1.2 yw yoroPeg péypt kou S460

"ELeyyog évavtt tépuvovcoag
Vpira = 4427KN > 1134 kN
VEd

plLRd

< 0.5 emouévwg Sev eetaletar n aAnleniSpaon ue uey€dn opng évraong.

6.5 AwwcTtaciordynon avrippioog

Enidéybnke ovykodnm «ifoteioedne olatoun, owotdocwv 1000X1100 pe mdyog
ToyOpatov 40 mm yio to TEALATO KOt TOVG KOPLOVG.
B

i . & &

I

o s T e T T e e, e e N T
s

A NN FE.FFEFy

ymua 6.5.1 Atotopn avtippnoog
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O éheyyog Ba mpaypatomomBel yro kKapym ko OAiym coppova pe 11§ oyxéoelg tov EN 1992-1-
186.3.3

Ngg . My Eq + AMy Eq Mzgq + AMygq < 1.0
Xy * Npg ~ 7Y XLt * Myrk vz MRk -

YMm1 YM1 YM1

NEq ko My Ed + AMyEq M;Eq + AMrq <10
Xy * N 2 XLt * Myrk 2z MRk -

YMm1 YM1 YM1

H dwaropn eivon Kart. 1 yio k@pyn kot Kat. 3 yia OAiyn, ondte:

Ngi = fy * A = 52152.4

My ric = £y * Wy, = £ « W, , = 20388.2 ko

My ri = fy * W, = £, * Wy, , = 19084.6

ym1 = 1.1

O vmoloyiopog TV cVVTERESTOV Kyy | Ky , Ky Ky, yiveTonl oOpoova pe v pébodo 2 (EN
1993-1-1 § 8) [ivakeg [Mapapmudatov B (EN 1993-1-1 Iliv. 6.7) yio péAn mov dev vtOKEVTOL
0€ OTPENTIKES TOPALOPPAOGELG Kot dtotopég RHS.

- NEq ) < NEdq )
kiwv=Cpv *|(14+ (A, —02) ¢ ——— | <cCpp* |1+ 08—
e ( (3 ) Xy * Nrr/YMm1 i Xy * Nrr/YMm1

_ N N
kzz=cmz*(1+(7\z_0-2)*—Ed)SCmZ*<1+0.8*X—Ed>

Xz * Nri/YM1 z * Nrk/YMm1
Ky, = 0.6 x K,
K,y = 0.6 x Kyy
Onov:

Aj: avnypévn Avynpomra,i = X,y
Ay, Az avnyuéves Auvynpotntes katd tovy — kaiz — a§ova avriotolya

Axf
}\i = 4
ch,i

Nev,it T0 Kpiowo @optio Avyopov katd (EN 1993 —1 — 1§ 8), IOV TIPOKVTITEL ATIO:
TOV ENAVENTIKO GLVTEAESTI TTOL Lo Oivel To TpOypappa yio To 0 fapn Tov eopéa et TV
a&ovikn dVvVaUN TOV TPOKAAOVV QLTA GTO LEAAOV, OMA.
Nevi = Qecriti * Ngq,up.

Yvvteheotn|g aterelidv a=0.21 (Bepunc €éraong)
®; =05 [1+ax(X; —02) + +2?
a = 0.49, 0 CUVTEAEGTIG ATEAELWV ATIO KAUTIUAT AVYLGUOU C

b
Yl OUYKOAANTEG KIBwTLOELSE(G SLATOUES He+ < 30kath/t, <30
f
1

X; = 1 810TL KO(AEG 0pBOYWVIKEG SLATOWEG €V KIVOUVEVOLV EVAVTL CTPETTOKAUTITLKOV
AUYLOHOV, A0YW TNG LEYAANG SuoKapiag TOUG.

Ol OUVTEAEOTEG TIPOKUTITOVV ATO TA SUCUEVECTEPA POPTIA YLt TAVTOXPOVA HEYEDM.
Maipvovpe ¢y = 0.4 kat ¢y, = 0.4

Ta pey€dn mov TpokHITovy Y10 TOVG AEOVEG:

Xj = , 0 LELWTIKOG GUVTEAECTIIG AVTOXTG TOU HEAOVG EVAVTL AVYLOUOV

AE.»OVOLQ NEd Kerit,i ch,i }\i cbi Xj

y-y 3887 25.89 100634 0.755 0.921 0.69

z-7 3887 22.07 85786 0.818 0.986 0.65
Emopévag:
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Nggq

Kyy =cmy *( 1+ (Xy —0.2) * Nee | = 0.567
Y
- N
Kpz =Cmz x| 1+ (}\z — 0.2) * Eli]j = (0.597
Xy * y—Rk
M1
kyZ = 0'6 * kZZ = 0-358
ka = 0'6 * kyy = 0-34‘
N M, q + AM M,gq + AM
__Ed + kyy " y.Ed y,Ed kyz o zEd ZEd
Xy * Nric Xur * Myrk Mzrk
s 25900 5438 36
= 0.69+52152.4 T 007 * 15703882 T 0358 * To1g08a6 — 0931
1.1 1.1 11
<1.0
N M, gq + AM M,5q + AM
__Bd + kzy . YEd y,Ed K,y * zEd zRd
LI\IRI( XLT * MyRk MZRk
h 2, s N
= 065521524 T %3** 15703882 T 0°%7 * T 100826 — 0928
1.1 1.1 11
<1.0

H dwaroun eraprei

Zynua 6.5.2 1 Wopopen AYIoHoU £KTOG (Ocric=22.07) Kot eviog emmédov, (Oeric=25.9)
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Zyua 6.5.3 Aaypappato aEoviKav SOUVALEDY POTAV KALWYNG MG TPOS Y- Kot Z-AEova

"ELeyyog évavtt tépvovcag V,
hy _ 102 255 < 72%< =72 81
t, | 4 U =ETLTYTD
n=12 Jdev arouteiton EAeyY0G £VOVTL SIOTUNTIKTG KOPTMOONG
fy. Ay 35.5%979.2
= = 20070 kN

\V/ = =
pl,Z,Rd \/§ % YMO \/g % 10
A, =nY(h,t,) =1.2%2%102 x4 = 979.2 cm?

Vygq = 323.8 kN < V1, pq = 20070 kN
V,ed _ 323.8

= 48.6

—— = 0.064 < 0.5 — dev eEetaletan aldnleniopaon petald peyedov My, V,

Vplzrd 20070

"ELeyyog évavtt tépuvovcoag

c (bg—2xt €
I S D P P SEDT P

t tf n

dgv amonteiton EAeYY0G EVOVTL SIUTUNTIKTG KOPTMOONG
v _ fAy 355%872 17872 kN
pLyRd \/§ *YM, \/§ * 1.0
A, =A-Y(h,t,) =1608 —2 %92 % 4 = 872 cm?
Vyeq = 50.8 kN <V, , pq = 17872kN

Vyga 508
Volyra 17872

dev eetaletan oAAnAeniopaon petald peyebav My, Vy

=0.003<05 -

6.6 AL00TOGL0A0YNG1] 0PLLOVTIOV GUVIECUMV SOVOKAUYIOG

EmnuéyOnie koiln opBoywvikn dtatopny RHS 400X10, pe ta €€7G xopaKTnpLoTIKA:
A=155 cm?
1=39128 cm*
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K 400 ¥

1 I
Fa = ra = J_Eh;\"{

1

1

B 1l
4 -
i i

£ o
':_E- = ra i = rad 115 A"C

s pl n EEE]

ymua 6.6.1 Arotopn optloviiov cuvoESU®Y SOLGKOYTNG

Al06TOG10A0YOUVTOL EVOVTL EPEAKVGLOV Kol OAIyNG

o 'Eleyyog embpkelog S1Topng EVOVTL EPEAKVGLOV:

N¢rd = Npira
A%f, 155%355

N = = = 5502 kN
LRy, 1.0

fy, = 355 MPa, 6p1o Swapporg

YMO = 1.0

Ngq = 1729 kKN mpokumtel amod tov ouvévaopo: 1.35*G+1.35*Q+0.9*W, Zynua 6.6.2

Ngg = 1729 kN < N¢grq = 5502 kN - emapkei

Zyua 6.6.2 MéyeBog eperkvopon

e 'Eleyyog évavtt OAlyng
Kapmdoin Avyiopod: b
Yvvteleotn|g atehetdv a=0.21 (Bepung Eraong):
x*xAxf, 0.59*155%35.5

Nprd = = 2968.5 kN
PRET v, 1.1
2 % E* [y, T2 * 21000kN/m? % 39128
Ner = 12 = 13202 = 4516.5 kN

Ik = +/[(3.15 *3)2 + 9.52] = 13.4 m,
Avnyupévn Avynpdtnta Kopprov:

_ A * fy 155 % 35.5
Ner 4516.5

®=05*[1+ax(A—02+2%)] =0.5%[1+021*(1.1-0.2)+ 1.12] = 1.20
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X = ! = ! = 0.59
d+JPp2 -2 1.20++V1.20%2 —1.12

YMl =1.1

Ngq = 2086 kKN, mpokUmTeL amd TOV 6UVSVAGUO:

Ngg = 2086 KN < Nprgq = 2968.5 KN — emapkei

Zynuo 6.6.3 Méyebog OAiyng

6.7 Al00TOGLOAOYN G| EYKAPGLOV GUVIECUMV OVOKIUWIOG

EnuéyOnie xoiln opBoywvikn dwoutoun RHS 140X6.3, pe to e€Ng yopoktploTikd:
A=33.3 cm?
1=984 cm*

1) I

7
TP T T T I T T /z@—ﬁ

=+

Sy

14

i

AL LALLRARRRLY

T Y

Pl i TN

Zyua 6.7.1 Awatopn yKapoiev GUVOEGUMV SLGKAUYIG
A06TOG10A0YOUVTOL EVOVTL EPEAKVGLOV Kol OAIyNG

o 'Eleyyog embpketlog S10Topng EVOVTL EPEAKVGLLOV:

Nega = Nopra = oy = 3337355 _ 1169 1
t,Rd - pl,Rd - YMO - 1.0 -

Ngq = 245 kN mpokvmtel amod tov ouvdvaopo: 1.35*G+1.35*Q+0.9*T, Zynqua 6.7.1

Ngg = 245 kN < Nigpq = 1182 kN - emapkei

e 'Eleyyog évavrtt OAIyng
Kapmoin Avyiopod: b
Yvvteheotg atereidv a=0.21 (Bepunc €Eraong)

N _X*A*fy_0.47*33.3*35.5_5098kN
PRET Ty, 1.1 R
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T2 *E x|
Ncr == —2 = 7073 kN
I
lk = 5.3m

Avnypévn Avynpotnto Koppov:

- Axf, 33.3*35.5_129
| N 707.3

®=05*[1+ax(A—02+2%)] =0.5%[1+0.21x(1.29—0.2) + 1.29%] = 1.45
1 1

0.47

o tJoionz 145+ Vian-129°
ym, = 1.1

Ngq = 373 kN, mpokUmteL and tov ouvdvaoud: 1.35*G+1.35*Q+0.9*T , Zynqua 6.7.2
Ngg = 373 kN < Nprq = 509.8kN - emapkei

yMua 6.7.2 Meyétn epedlkvopol kot OATyng

6.8 AL06TOGL0AOYN 6] KAT® GVVIEGHOV

EmnéyOnie datopr) RHS 300X12.5.

f 300
7

|-

PFFFTTFTTTTTTTIF

N

X\\\ NRNRSARNAAN \‘y o
300

|-

<&i\\'\ NN RRRNRRNS

IFTTTTTTITTIITI T
n ™

yuoa 6.8.1 Atatoun kdtm cuvdEoumy duoKopuyiog

O éheyyog Ba mpaypatomomBel yro kKapym ko OAiym coppova pe 11§ oxéoelg tov EN 1992-1-
186.3.3:

NEq tk My gq + AMy Eq K M,gq + AM;Eq <10
Xy * Np ~ 7Y XLt * Myrk vz M,rK -
YM1 Ym1 YM1
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N M + AM M,gq + AM
Ed n kzy " y,Ed y,Ed o zEd zRd <10
Xz * NRk XLt * lvlyRk MZRk
YMm1 YMm1 YMm1

Ol OUVTEAEOTEG TIPOKVUTITOUV ATO T SUOUEVECTEPA POPTIA YA TAUVTOXPOVA UEYED.
Maipvovpe cpy = 0.4 kot ¢y, = 0.4

Toa evrotikd peyébn mpoékvyav and tov cuvdvocud: 1.35*G+1.5*T+y*Yo*Q
Kot tapatifevton otov Iivaxa 6.7.1

[Tivakag 6.8.1 Evtatikd peyén avippndog

Aovog NEq Mgq Ner,i A P, X
y-y 1479 19.20 17841 0.532 0.722 0.825
z-7 1479 8.06 17841 0.532 0.722 0.825
NEgg My gq + AMy gq Mzgq + AMzgq
Xy * Ngk oy Xp7 * MyRi yz ™ Mzrk =047<10
N My o +AM Mo + AM
Ed y,Ed y.Ed zEd T AMzpq
X, * Neg + K,y * Xir* My 7z Mo =046 <1.0
YM1 YM1 YM1
H dwaroun eraprei
"Eleyyoc évavtt tépvovcag V,
fy. Ay 35.5 x67.91
= = 1391.9 kN

\VA = =
pl,Z,Rd \/§ % YMO \/g % 10
['la koiAeg 0pBOYWVIKEG EAATESG SLATOUEG:
Axh 142 %275
= = = 67.91cm?

A. = =
V. " h+b 275430
Vzea = 7.5 kN <V, ,rq = 1391.9 kN

Veed = 72— 0,006 < 0.5 > dev e€etaletar oAAnAeniopaon petald peyebov My, V,
Vpl,Z,Rd 13919

‘Eleyyog évavtt téuvovcag Vy

V, fy-Av 1391.9 kN
plLy,Rd — \/§ N YMO = .
A, = 67.91 cm?

VyEd = 1.86 kN < Vpl,y,Rd = 139191(N
VyEq _ 287.21.86

Voly,rd 1391.9
dev e€etdletar oAAnAenidpaon petald peyebav My, Vy

=0.002<05 -
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Zyua 6.8.2 Ataypappato aEoviKav SUVALEDY POTOV KAUWYNG MG TTPOS Y- Kot Z-AEova

6.9 Al00TO610A0YN61] TAIKOS KOTUGTPONATOS

To povtého mov ypnoponomdnke yio TV SOGTAGIOAGYNON TNG TAUKOS KOTAGTPMOUUTOG
amotereiton amd S5 poaTvopata

H midxa tpocopoiddnke pe empavelokd nenepacuéva otoryeio, Ta onoio otnpiloviot 6Tic
0éoe1g TV S1000KIdWV Kol TOV dOKMV.

o 2115 Béoe1c TV drodokidmV ypnotpomomOnKay YPoUUIKA TETEPAcUEVE GToLyEln Le
T1G XoAOPIVES SLOTOUES TOV JAOOKIdMV.

e 2115 BéoE1g TV doKMV ypnoiponombnkay cuveyeig apetdbeteg otnpifelc oty
KOTAKOpLON £Vvola.

Yymua 6.9.1 Tlpocopoimpa TAGKAG GKLPOIEUATOG

H mpocopoimon mg ompiéng g mAdkog oty gykdpoto dievbuvon, oTic dtadokides
TPAYUATOTTOLEITON LE aKPIBELDL OOV YPNCIUOTOIEITOL 1 TPAYUATIKY OLGKOUYI0 TG OTAPIENG,
OT TOV KOPLOV SOKDV.

H mpocopoimon ™¢ otpiéng xotd tn oapnkn devbuvon opmg dev eivar akpipng, oot
dev AapBavel vrdyn TV KABOAKN KAL) THG YEQLPOAG. TNV TPUYUATIKOTNTO 01 KOPLEG 00Kl
dgV TPOGPEPOVY AUETAOETN KOTAKOPLEN GTHPIEN GTNV TAAKA, OAAG KAUTTOVTOL Kot Ot {1d1eg,
oLUTEPLPOPE, M omoia dev €xel ANeOel VoYM otV Tpocopoimon. Eropévmg ot anoitnoelg
omAlopo¥ givor avénuéveg oy eykdpoia £vvola oe oyéon pe €va mo okpPEC povtéro,
YEYOVOS IOV oG odnyel va elpacte véEp TG AcPaAEiNG.

[Tapatnpnoelg

To 1010 Bapog g mAdKog maparapfdaveTor amd v 101 v TAGKe Kot Oyt amd Tig
YOAVPA0S0KOVG OTTwG YIVETAL GTNV TPAYUOTIKOTNTO — XPNOLOTOLEITAL TO PBporyvypovio HETPO
EAICTIKOTNTOG TOV GKLUPOSEUATOS Y10 OAES TIC POPTIGELG.
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O omottoduevog omMopdc vmoloyiletar pe v Pondewa tov  Aoyispukod SOFISTIK.
[Ipokbdmtel amaitnon omAopol SdTUnong mave amd Tov AEova TV d0K®OV, Ol OTolEg OeV
AapBavovtor vToY” aPov EKEL LVTTAPYEL TO AVE TEAUN TNG O0KOD.

O mopoamdve omAMopog dev gival o TeEMKOC, KaBdG mpénel vo, mAnpovvIol Tpodcheteg
omam]csag oL npommrouv omo my Stamnrmn cvvﬁscn xoAvPa - cmpoSaumog
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yuoe 6.9.2 Atoutioelc omAopol e TAGKOG

ELdyiotol omopoi

0.2

As,min =

6

Ectm

fyl c

Méy16tog KOpLog OTMGUOC:

Agmax = 0.04 * A, = 0.04 % 100 * 25 =

100cm?

bd > 0.0013 * (25 — 6.5) * 2.40~0.0013bd
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Méyiotn andoTaon Kupimg OTAICUMV:

slap = min{3h; 400mm} = {3 * 250; 400mm} = {750; 400mm} = 400mm
[Ma meproyéc pe cuykevipopéva optio 1) LEYIOTEG POTEG:

slap = min{2h; 250mm} = {2 * 250; 250mm} = {500; 250mm} = 250mm

Agvteped®V OMAMGUOG:
Eykdpoiog omiiopog:
Ag, = 0.2 A

Méy1otn andeTOse OTAIGU®V:
slap = min{3.5h; 450mm} = {3.5 * 250; 450mm} = {875; 450mm} = 450mm
[Mo meproyéc pe ovykevipopeva @optio | LEYIOTES POTEG:

slap = min{3h; 400mm} = {3 * 250; 400mm} = { 750;

400mm} = 400mm

OnMopdg eAeBepov dkpov:

To eléyioto epPaddv tov diapnkev pafony stvar 0.0025h2 > 2dg

O &ykGpolo¢ oTAIGHAG, TOL 0moiov To. eEAeVBEPO. oKEAN €xovV UNKOG TOLVAGYIoTOV 2h, givor
TovAdLoTOV 4D6/M.

TéOnkav eykdpora:
[Tavew amd v dokod
®20/15 dvo

®16/15 xdrw

210 peta&y oot
®20/15 kdrto

TéOnkav dropnkn:
d14/15 dvo
d16/15 kbt

TéOnkav cvvdetnpec:

®12/30/30 og meproyn mAatovg 1m, ekatépmbev TV doKMV.

O avotépw omMopdg tvat 0 TEMKOS KaODG £xel TPOKOYEL KO Am0O TNV OOTUNTIKY KAALYN
™G TAGKOG.

ymua 6.9.3 Tdoelg oty dvo tvo Tov GKUPOOELATOG

"Eleyyoc thocwv dvo tvag oKupodENaToG:

50
Ocga = 22.9MPa < —— = 333 MPa
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6.10 Awotacioroynon yorivfod@uiiov
Yye0106 P0G YOAVBOIOQPVAAOL KATA TN QGO TG KOTAOKEVNS

Koatd ™ @don g okvupodétnong, 10 yoAvPIOQLALD TPETEL va. £XEL EMOPKN AVTOYN Kol
dvokoapyio doTe va pmopel va pEPEL e ac@dAEln TO BAPOG TOL VOTOD GKUPOIEUATOG KOl TMV
KOTOOKEVOGTIKOV QOPTIWV.

Ynohoyiletatr Tt TO GKLPOSEUD EVIOS TOV AVANKMOGEMY OVTIGTOLEL GE L0 OLOLOLOPON
OTPMOT GKVPOOEUATOG TAYOVG 4.5 cm.

Ta yaAvBdoeviia edpalovtal 610 Ave TEARO TG Oadokidag Kot oyeddaloviol g
QUPLEPELDTEG O0KOT BE®PNTIKOD UNKOVG:

I= 3100 — 500 = 2600 mm
To @optio oyedacuon
qa =02+ 26%0.29+0.75+0.75 =9.24
[Tpokaiet érog:
5 qxl* 5 9.24 % 260*

_ -4 _
384 " E=1_ 384 210002885 L0 =092cm

§ =

AOY® NG GLYKEVIPOGNS GKVPOSENATOS, TPETEL VoL ANPBel vTOYT éva TPAGOETO OpLOOLOPPO
nayog mAdkog ico pe 0.7-9, av&avovtog T0 GUVOAIKO 1GOJVVANO TThXOG TG TAAKAS GE hslab =
29+0.64=29.64~30.0 cm.

Teho poptio oyedlacpov:

qq = 0.2+ 26 % 0.3+ 0.75+ 0.75 = 9.5 kN/m?

INo avorypa 3.25 m and tovg Ilivakeg tov Kotaokevoaot tov yoAvfdoeuiiov, To
EMTPEMOUEVO QOPTIO pHE ovvieeoTtn ac@diewng 1.5 (0 omolog KOAVTTEL TOLG WEPIKOVG
OLVTEAEGTEG AGPAAELNG TOV VAIKOV KO TV dPACEMV), TPEMEL VO, Etva:

Qlim = 10.3 kN/m? > g4 = 9.5k N/m?
To yolvfoopviio Exet emapkn OvOKOUYIO KOL OVTOXH YLO. TH OKUPOOETNAN THS TAGKOGS.
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7 Opuwkn Kataotaon Asttovpywotnrog (0.K.A.)

7.1 T'evika

Eivat ot oplaxéc KataoTacelg ToVv GUVIEOVTAL [LE GLUVONKEG TEPOAV TOV OTOIMV OEV TANPOVVTOL
A0V 01 KABOPIGUEVEG AEITOVPYIKESG OTOLTNGELS Y10, TV KATAOKELN (TOV popEa 1 LELOG ALTIG),
LEYOAES TOPOAUOPPDOCELS 1] LETAKIVIGELG TOV TPOKOAOVV PAAPES 0T GTOXEIDL TANPWOONG 1)
TAAOVTOGELS EVOYANTIKES Y10 TOLG YPNOTEG.

Ot cuvdvac ol oxedlacpov mov opifovtol Yo Tov EAeyYY0 GTNV OPLOKT KOTAGTACT AEITOLP-
yikotntog (Mépog 1 tov EC1) givan ot axdAovbot:
Xapaktnplotikdg cuvovacuds (omdviog) (characteristic (rare) combination):

D Gty + Bt Qua + ) Wor * Qug

j=1 =1

XopaKTnploTIKol GLVOLAGHOL:

1) G+T+ 0.75 * QTS + 0.40 * QuDL + 0.6 * Wtr

2) G+ Wy +0.75 « Qpg + 1.35 % Qup, + 0.40 * Qup, + 0.6 * T
3) G+ Wapepriory + 0.6 % T

4)G+Q+0.6 T+ 0.6 W,

Yvyvoi cvuvdvoopoi (frequent combination)

D G+ a1+ Qa + )+ Qu

=1 =1
Yvyvoi cuvdvacpuoi:

8) G+ 0.75*% Qs + 0.40 x Qup, + 0.5+ T

9) G+ 0.6*T+ (0.2 *QupL)

10)G+02*W+ 05T

11) G+ 0.75 * gpip + 0.5 * T (Y100 Tomikovg eAEYY0LQ)

Hupovipog (otovel povyog) cvvdvacpog (quasi-permanent situation)

D G+ Pk ) o+ Qu
=1 =1

12) G+ 0.5% T+ (0.2 * QupL)

Edeyyos taoswv Sev yivetat 80Tt i) evoraueon otipiln eivor Kot. 4 ko o1 datoués twv
OVOIYUBTOV GOUTEPIPEPOVTOL EAOCTKCL.

7.2 "Eleyyog pnypdtoong — EAdyiotog orhiopnog

Awotopn| evdlgpeong otnpiéng
ELGyiotog khprog omAiopog
fct,eff * kox ks * kc * Act

As,min =

fsk
omov:
k=0.8
ks = 0.9

k, ks: pewwtikol ovvtedeoteg mov Aapfdvouv vmoYn ™V UEIWON NG EQPEAKVOTIKNG
Svvaung Adyw oAloOnong ™G SITUNTIKNG oUVEEoNG Kol NG EMPPONG TWV
TAPAUEVOVOWY TAGEWV AOYW AVEVTATIKWV KATACTACEWV

+03<1.0

C

1+he/(2%70)
feterf = 4.1MPa > 3MPa 1 evepydg epelkvoTiky avtoyn
Act = besrr * he = 656 * 25 = 16400cm?

fsx = 500MPa

64



h
Z10 = Ze — 7“ =115.1 —12.5 = 102.6cm

1
k, = mi { 0.3; 1.00} — min{1.191; 1.00 = 1.00
¢ = MMT25/2 - 1026) T min{ J
41%0.9 % 0.8 x 1 % 16400
Agmin = 200 = 96.83cm?

— tomobsteiton omliouoc P20/15 (20.94cm*) dvw xou @14/15 (10.26 cm?) kdrow.

7.3 "EAeyyog pnyndtoong — [epropiopog e0povg poypav

Awotoun evdlgpeong otpiéng
I"a tov yapoakmpiotikd cuvdvacud g OKA:
1xG+1+Tg+1*Up, +0.6xAT+ 0.6 W
TPOKVTTEL LEYIOTN TAGT OTAGLOV:
os0 = 93.8MPa.
Xe autnv TpooTtifeTan Kot 1 Taon AOY® EPTLGHOV KOl GLGTOANG ENjpaveng, N oroio Kot efvat
(4a,) =113.7 MPa xabmg kot n Tpdchetn téon AOYm TG SVUPOANS TOL GKLPOSEUATOG LETAED
TOV POYUOV.
[Ip6c0etn tdon Adyw® TG GLUPOANG TOL GKVPOIEUATOG LETAED TOV POYUOV
H tdon tov onhiopov 6s vrohoyiletat yio tnv ypovikn otryun t=30000 days
0.4 * fom 0.4 3.2

Ag. = — = 113.7MP
%5 T Tag v ps 12200181 a
Apen*lyey  4562.107 * 103621225,1
(g = 253 Zsa =0.122
A+ 1, 4259.5 * 90795335.23
_mx (252 +1.6%)/4 0.0185
Ps = 2515 -

Telkd n epeAVOTIKY TAOTN TOV AVE® OTAIGHOV TG EEMTEPIKNG OOKOV giva:

05 = 059 + Oatm) + A0(5) + Aog = 93.8 +19.1 + 113.7 = 226.6 MPa

O(aTM): TAOAGYW EPTIUGHOV

(Aoy): Taom AdYw 6vOGTOANG ENpavong

[Ma gvpog poyungs:

Wi = 0.3 mm kot €peAkvotikn Tdon onAopol 6s=240 MPa mpokbdntel péyiot
EMTPEMOUEVT] AOGTAOT HETAED TV pARO®V TOV OTMSHOV Smax=200 mm. Eropévmg o
Tom00eTOVEVOC OTAGUOG e pAPdovLS ava 15Cm mapéyet emapkn mpootacio EVOvTL

pnyHaT®ONG.
T'io. v eoTEPIKI] OOKO 1] KOTATTOON EIVOL EDUEVETTEPT.

7.4 Avamvor] Koppov

Koppoi peyding Avynpoémmrog epgoviCovv Kapyrn ektdg emmEOOV, LE OTOTEAEGUO VO
ONovpyoLVTAL SEVLTEPEVOVGEG TAGELS KO TPOPANLaTa KOT®oNS. ['ia va amopevyBel avtog o
Kkivdvvog Tpémet va tkovoToleiton 1 GuVONKN:

b b
- <30+4+4.0xL,pue T < 300 ywx 081kég yE@upeg

w
EMéyyetor 0 SuGUEVESTEPOG KOPLOG, ONA. EKEIVOG TTOL TTapoLGLalEl uéyioto Adyo bit:

b 3310 , _
— = ——=165.5 <min{30+ 4.0 xL; 300} = min{30 + 4 * 45; 300}

tw 20
= min{210; 300} = 210
Enrouévag dev vmapyet kKivovvog avamvons tov kKopuov
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7.5 Tlpomapapdpemor Kuplog 00KoL Kol EA£YY0G Behmv

[Ma va tepropicovpe o Guvolikd PEAN TG YEPUPAS, TPOPAETETOL GYEOACUOG OVTIBEAOVG
v Tig KOpleg 6okovg. o 0dwkég yépupeg 10 avtiBérog Aapupdvetal ico pe 1o BéAog AOY®
UOVILOV QopTimV Kol Tov HEGOV BEAoVg AOY®m GuYVOV @opTiov KukAogopiag. Emopévmg
vroAoyiCovton ta BEAN TG Kupiag 0koV Yo TOV GLYVO GLVVAGUY, YwPIG vo AapupdvovTot
oYM T BeprokpaciaKd poptio Kabdg To BEAN TOL TPOoKAAOVY Ta TEAEVTOLN pETOBAAAOVTOL
oLVEYMG KOO KO KATE TNV OEPKELN LI0G LEPOG:

75 0.4 0.4

G+S+( > )*QTS"‘ (7)*QuDL+(7>*Qcomb

Ytov popéa HeAETNG OU®G, ot evdlapeceg otnpisels oev eivar apetdBeteg. Ot avtippndeg givan
puéEAN mov mapovsidlovv kot avtd Pvdion. Emouévag yio vo vmoloyicovpe to avtiBEAog mov
Exel 0 opéag dev mPEMEL Vo AAPOoVLE VTTOYT TV KATAKOPLEN UETOKIVION TOV avTppndmv,
OAAG TNV OYETIKN LETOKIVIOTN TOL QOPEA. AVTH TPOKVTTEL A TNV 0POipEST amd Ta fEAN TOV
(QOPEN TTOL TPOEKLYOV YO TOV TOPATAVE® GLUVOLOGHO, TNG PUOone tng avtippndog Kot
TPLYOVIKNG KOTOVOUNG He HEYIOTO oT1n B€om évoomg @opéa — avtippndos Yo To akpaio
avotypara.

Napapopdpwoelg kupLag Sokou otnv OKA (mm)
-200.000 -165

-150.000
-100.000
-50.000
0.000

50.000
100.000 51.943
150.000
200.000

198.069
250.000 OXETIKA BEAN —avn%sg\oq e TEAKA BENN

Zyua 7.5.1 Tapoapopeaocelg kKupiog 60kon

Mo v eEotepikn dokod emAéyeton avtiBEAoG:
30mm yio To pukpd dvorypo Kot
165mm ywa To peydro dvorypa.

Mo v eowtepikn dokd emAéyeton avtiBEA0GC:
30mm yio To puKpd dvorypo Kot
120mm ywa To peydro dvorypo.

To péyioto Bérog eAéyyeton Yo TOV TANPY] GLVOVOGUO:

Mo mv eEotepikn S0k, Ta GYETIKA PEAN TOL TAPALOPPOUEVOD, AGY® GLVOLAGLOD, POPEa
eaivovtal oto Zynua 7.5.1 kot o1 péytoteg TpéG Tovg giva:

51.94 mm yi0 t0 piKpo Gvorypa,

198mm yia T0 peydro dvorypo.

Mo v eowtepikn d0KO:

54.16mm yio To PiKpo dvorypa, Ko

144mm ywo T0 peydro dvorypo

Ta teAkd BEAN TOL PopEN TPOKVLTTOVY AV Ao Ta PEYIOTA BEAN apapedel To epapuolopevo
avtiBérog oe KaOe BEo.
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Or Evpoxmdikeg 0ev mpodiaypdpovv oplakés THES PeAdv, oe avtifeon e Tov AUEPIKAVIKO
Koavoviopd, mov tpofrénet, 0t ta BEAT, AOY® QOpTitV KUKAOPOPING, Le OVVOUIKO GUVTEAESTN,
npémel va givon pikpdtepa amd L/1000, 6mov L to dvorypa g yépupag.

"Eleyyoc Belmv — eEmtepikn d0KAG

S = 51.94 30 = 21.94 < L__ 45000 =45
max45m = 51.94mm mm = 21.94mm < 7000 = <500 = 45mm

S = 198 165 = 33 < L _ 85000 85
max,g5m = 7O mm = 2SMm = 7600 ~ 1000 ~ O™

O1 TOPOLOPPDTEIS TV POPEDY EIVAL ATOOEKTES.

"Eleyyog Belov — ecmtepikn S0kdg

o = 54.16 30 = 24.16 < L__ 45000 45
max45m = o4.16mm mm = 24.16mm < Zoos =~ = 45mm

) = 1441 120 = 24.1 < L _ 85000 85
max,85m = .1mm mm = 24.Imm < 00 = —o00- = 85mm

O1 TOPOLOPPDTEIS TV POPEDY EIVAL ATOOEKTES.
[Mopatnpodvtor ToAd pikpd BEAN AOY® TG LEYOANS SVOKOUWING TOV COUUKT®V S0KOV.

il
\||||\|||\l\||I\||\\||\||\|||\||\|\|||\| z
” I\IIHII\IIHIII\IIII\I

ccccc

ymua 7.5.2 Zovolkd BEAN KOTAGTPOUATOG
Telkd avtiPérog KHpLwV 00KOV KOTAGTPOLUTOG

To tehi6 avtiBélog Onwg @aivetal oto Zynua 7.5.3 8o TPoKVYEL OO TIG PAGELS KATACKELG
OOV TPEMEL Vo, oTNPLYTEL 0 PEYAAOG TPOPBOAOG, OTOTE TPOKVTTOLY TO LEYITTA BEAT.
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Zyua 7.5.3 Zovolko avtiBEA0C KOPL®V SOKMOV KOTAGTPMUOTOS

7.6 "EAeyyog per@v o1000Kid0g

Ta BéAn g Owdokidag eivor 1 OYETIKY UETOKIVION TNG ®G TPOG TOVS (POPEIG TOV
KOTOGTPOUOTOC.

10 péoov 1 drdokida Exel fElog 338 mm. oty 1d1a B€om TO KATAGTPOUA , Y10 TOV GLYVO
ouvovac o, Tapovctdlet fvBion 302 mm. Enopévac n fv6ion g dadokidag icovtat pe:

Omax = 338 — 302 = 36mm < —— = 38mm - emapkei

250
[Hoapatpnon:
O éleyyog og BEAN elvan o kpioog amd tov Eleyyo oe OKA yia ) dradokida.
Emopévag ducatodoyeital ) vrepavtoyn g ottopung e dadokidag otnv OKA.

ymua 7.6.1 Zvvolkd BEAN drad0Kidag
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7.7 "Eleyyog perov avtippnoog

Ao 10 S1dypappa BEADOV TOV KLPI®V 00K®V Y10 TOV cLYVO GLVOLOGHO, Aappdvetor 1 fHO1on
™G duopevESTEPNG avTIppndag, Zynua 7.7.1

Ecotepunc:
= 106.21 < —= —50000 =200 - [
= . = =
Omax mm 50 550 mm EMAPKEL
Eéwtepiknc:
= 105.37 < —= —50000 = 200 - 1
= . = =
Omax mm 50 550 mm EMAPKEL

50

100

150

200

250

300

350

YuvoAika BEAN e€wtepikng Sokou

Bbv6ion avtippndoc

105

.3734

302.1357

e 5 UVOALKG BEAN

Symua 7.7.1 Zvvolkd BEAN eEmTEPIKNG SOKOV

7.8 "Edeyyog per@v KAT® cuvOiop@V

105.0022

Ot dokoi mapovoidlovy Tapopoteg Pubicelg pe avTéC TV avTippnomV, omodTe dev EAEYYOVTOL.
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8 Konwon

8.1 T'svika

Ta oynuota ™ KO6Tmong torodetobvtal o KAOe onpeio TG YEPLPOS, MOTE VO TPOKVYOVV
o1 mep1arlovaeg yia Oha o Kpioyuo peyEomn.

E&etdlovtat dvo Pacikd cevapia:

-1 oynua 480KN yio SuouevéoTepo AmOTEAECUATO. GTO Gvotypa

-2 oyfuoto 480kN kot 144kN oe 40m amdotaon peta&h TOVG, Yo SOLCUEVEGTEPO.
OTOTEAECLOTO GTNV EVOLAUEST] OTNPIEN KO TIG TELVOVGESG OLVALELS.

Xpnoipomnoteiton Bpoyvypodvio PETPO EAAGTIKOTNTOG CKUPOOEUOTOC.

To @optio Tov OYNUATOC EMAVEAVETAL OTIG TEPLOYES TOV OPUDV, GTO AKPO TNG YEQLPOG.
[MoAramhaciéletor To poptio KGO TPOYOL [LE TOV GUVTEAESTN Agfat, 0 0TTO10G OpileTon amd TV
oyéon:

D
Agpar = 1.3 * (1 - %) > 1.0

omov D< 6m.

I"o tov oxedlacpd Evavtt KOTMONG KoTaypaeovTol ot 0pOEc TAGELS KOt 1) TELVOLGO LLE TNV
omoia vroAoyilovTat ot SWTUNTIKES TAGES TV dATOU®V Kot TV NAwv. H meployn ompiéng
tavtiletan pe v meployn| mov £xel Bewpnbel g pnypoatopévn. o eléyyovg TV datopudv
EVTOG TNG TEPLOYNG AVTNG, TO KPIGIHO UNKOG AapPdvetal i6o e TOV HEGO OPO TV YEITOVIKMV
avolrypdtov. Lsup=(45+85)/2=65m. I'a tig vrOrouteg TeEPLOYES, TO KPIGIHO UNKOS 160vTO
LEe TO UNKog T®v avorypudtov: Li=45m kou L,=85m.

AopBaveton po Awpida pe Paptd kokAopopio:

Qm1=480kN

N1=Nobs=2*10%0yMuato/étog/Awpida

Yuvteleotn|g loodvvaung PAAPNG A, ®ote va ANeHoHv vdym didpopeg TpdcOeTeg
TOPAUETPOL TNG TPAYLOTIKNG KLKAOPOPTaG: A=A1*A2*A3*A1a<Amax

Yuvteheotng A1 (oynpa ced 442):

Avorypor 45m: A1=2.55-0.7*( Ler -10) /70=2.55-0.7*(45-10) /70=2.2
Avorypa. 85m: A1=2.55-0.7*( Ler -10)/70=2.55-0.7*(85-10) /70=1.8
Ecwtepikny ompién: M=1.7+0.5*( L¢r -30)/50=1.7+0.5*( 65 -30)/50=2.05,

Y 30m< Lo<80m

2uvteleoTig Az

Qi (Nope\/™ 480 [ 2106 \"/°
Ay = —=* ( ) = * = 1.32
QW \N, 280 \0.5 106

A.m 1/m
Qm1 = (Z ;S > = 480kN

Q;: wtd Papog eoptnyov oty apyn Awpida og kN

n;: apBudc eoptnydv Bdpovg Q; otnv apyn Ampida oe KN

m=>5

Qo=480kN (Bapoc oyfuatog koTmong FLM3)

Ny =0.5%106

Nobs =2*106 cuvolkdc aplpog eoptnydv otnv Awpida ava £T0G yio 050G Kot
OLTOKIVITOOPOLOVG LLE VO 1] TEPIETOTEPES APidEg KLKAOPOPiag avd KatevBuvon pe vynid
TOGOGTO POPTI YDV

tLg 1/m
s =(55) 1
tLa:0apketa Cong oxedasod g yépupag oe £Tn=100£t
SUVTEAEGTNG A4t
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m mql/m
A = lH&*(n_z*@) +...+&*(3*@) ] 1
Ny \n; Qmg Ny \n; Qm

Omnov k=1, apOuds Ampidwv pe Papid koklopopio
Nj: ap1buog popmydv avd £1og otnv Aopide ]
Qumj: MEGO pIKTO BApOg POPTNYOV 0TN Awpida |
n;j : TN NG YPAUUNG EMLPPOTG 6TO pécov G Awpidag |
YVVTELEGTNG Amax
Méoov avoiypotoc 45m: Amax=2.5-0.5*( L-10)/15 yia L<25m, dtopopetikd Onme £0m
)\maxzz
Mécoov avotypatog 85M: Amax=2
Evdidpeon ompién: Amax=1.8+0.9*( L -30)/50=1.84+0.9*(65-30)/50=2.43, Yo L=30m,
(Oropopetikd  Amax=1.8)
SUVTELESTNG Amax:
Avovypo 45m: A=2.2%1.32*1*1=2.904 > Amax — A=Amax=2
Avorypa 85m: A= 1.8*%1.32*%1*1=2.376 > Amax — A= Amax=2
Evdiaueon ompién: A= 2.05*%1.32*%1*1=2.706 > Amax —= A= Amax=2.43

To gVvpog TV Tdcewv o £va onpeio vroloyiletar mg M doEopd peta&d TG LEYIOTNG Kot
™G eAGYIOTNG TAONG TOAAATANGIOGUEVIG E TOV GLUVTEAESTN A Yo 001KEG YéQupeS. 'Etot
LETOTPEMETAL TO EVPOS TMOV TAGEMV OVOPOPAS |O'maxf,Ed - O'minf,Ed| o€ éva 160dVVao HPOg
AcE, TO 0TO{0 GLYKPIVETOL IE TNV OVTOYN O KOTmON, Asa 6ToVG 2*10%Khichoug .

Odwég yépupeg
AO_E=7vk|0-maxf,Ed - 0_minf,Edl
ATEZ:)Clemaxf,Ed - Tminf,Edl

Ye amootdoelc ond apuovs dwotodg D<6m, 710 €0pog tdcemV emawdvetal pe tov
ovvtereotn (14+Aefet) pe péytom Ty 1.30 ko Agrer=1.3*%(1-D/26)>1.0

Ot tépvovoeg duvapels maparoppdvovior amd Tov Koppd g yolvpotvng dokov. To ebpog
dTuNTIKOV Tdoewv Tpocotopiletal and v e&icmon, n onoia Bempel opodOpPN KaTavou

SWTUNTIKOV TAGEMV GTOV KOPUO:
1

|Tmaxf,Ed - Tminf,Edlzlvmaxf,Ed - Vminf,Edl * Ty *tuy
O €heyyoc KOT®GMG TOL SOUIKOV YAALPa aPOPE TOV TEPLOPIGUO TOV VPOV TV OPHBV Kot

SWTUNTIKOV TAGE®MV, OTMG KOt TNV 0AANAETIOPAGT| TOVG.

Yrf * Aor2 <1

AO_c/ YMfa

Yrf * ATg

ATc/ YMfa N

(YFf * A0152>3 + 3 <YFf * ATEZ)S <1

AO_C/YMf,a ATc/YMf,a

o6mov

Yre =1

Ao, AT, avtoyég o€ kOT®on yio. Ne= 2*10° kdvxhovg

YMf.a:ETHEPOVG GUVTEAESTIG ACPALELNG OOHIKOD YGAVPa o€ KOO, e€aptdTot omo:

-TIC GUVETELES OOTOYI0G KO £fvol LeyOADTEPOS Y10 KUPLOL LEAT GE OXEOM LE OEVLTEPEVLOVTA LLEAT|
-mv emBount) aglomotio

-TNV GLYVOTNTO KOl TNV TOLOTNTO EMBE®PCEDV

Ymea=1.35 yia v k0pio d0k6 mov eivon KHPLO LELOG KOTAGKEVTG KOl Ol GUVETELEG AGTOYI0G
ueydieg (L€Bodog extipnong: aceaiea {ONG) kat ETOe®PNON TG YEPLPUS O)L GLYVY.
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8.2 "EAeyy0¢ KAT® TEAPATOS- EEMTEPIKT] 00KOG

H cvyxoAinon koppoh — TEALATOG TPOYLATOTTOLEITAL LE VTOUOTES OUPITAELPES EEMPUPES
yopic otdoelc ko givar Aemtopépeto Kat. 112.

Oumg Adym ouyKOANONE KOTAKOPOHP®V VELPDOGE®MY GTO KATM TEAUN, Ol OTOiEC &ivan
Katyopiag 80, yia 1< 50, ocvppwva pe tov Iiv. 8.2.1

OL xVpleg Sokol amokabiotavtal ava 20 m, KOYAWTA yla CUUUETPLKY Situntn
oUVSEOT E TIPOEVTETAUEVOUG GUVEETHOVS VPMANG aavtoxng. H xatnyopla Aemtopépelag
etvat 90, emMopEVwG 0 EAEYX0G elval EVUEVETTEPOG ATIO TOV EAEYXO Yla TNV AeTtTopépeta 80.

[Tivaxag 8.2.1

LZ\U;‘C‘\U EpQegaptnuara
{ 6) ‘_\r,-\u/ AOVKEVE OF EAQONG
™ -
80 (<50mm r e
ST 7) Kataxopuees evioyboes
- — ‘A _| ouyxollovpeve; Gt eAath 1)
6 7 - ouyKoAAN T Doxd
8) Awgpaypate cuYKOLLOUjEVE
oe xeApara 1) xoppove Mbavoy
- - »
Va UV EQUPROLETaL O pINPES
- - a ¢ ( | NOLARS OIUTOpES
1 50<{<80mm ‘k
T e +——> =
8 = On T 1o yvovY EMoT); YIa
SaxTviioedels evoyboe;

e 'Eleyyog kOmmwong
AGE2=1*|0maxfEd — Ominted| = 2 * 25 = 50 MPa
YFf * AGEZ _ 1.0 50

Ac./ymia 80/1.35
Mo mv e£aocedMon enapKovg OVIOYNG, 1 OTOKOTAGTACN TNG CLUVEXELLS TOVG YiveTal pe
apEITAELPT E6OPOAPN TANPOVG Oleicdvomg. O EAey 0g TPAYUOTOTOLEITOL LE TNV UEYLOTT TACT
TOV OVOIlYHATOG.
Ot amoxataotdoelg TEAUATOV Kot Koppav glavi Aemtopuépeion Kamnyopiag 112 (étot
ATTOPEVLYOVTUL O1 OTEC GUVAPLLOYNG GTOV KOPUO).

=0844<1

e 'Eleyyog kOnmong o€ amokatdotooT EAAcUaTog Thyovg S0mm (dvorypo 45m).
Yvvteheotig kMpokag ks=(25/50)02=0.87, ka1 Aocred =ks*Aoc

Acg2=2*25=50MPa
Yre* AOEy 1.0 * 50

= =0.693 < 1.0
AGcred/Ymia 0.87 ¥ 112/1.35

e 'Eleyyog kOT®ONG 0€ OmOKOTACTOOT EAACHOTOC Thyovs 80Mm (Gvotypo 85m).
Yvvteheotig KApakog ks=(25/80)02=0.79 ka1 Aocred =ks*Aoc
AcE2=2*|0maxfEd — Ominted| = 2 * 12.71 = 25.42 MPa
Ypr* Aog,  1.0%25.422

= =039 < 1.0
AGcred/Ymia 0.79 % 112/1.35

e 'Eleyyog kOTmONG 6€ amokatdoToon eAdopatog miyovg 100mm (otpién).
Yvvteheotig KMpakag ks=(25/100)02=0.76 kot AccRed =Ks*Aoc

AGE=X*|01maxtEd — Ominted| = 243 * 11.09 = 26.95 MPa
Yre* Aogz 1.0 %26.95

AG.rea/Ymia 0.76 % 112/1.35

=0428<1

72



H obvdeon eloopdtov pe SOQOPETIKO THYOG Kol TAATOC YiveTtal HE KOTAAANAN
SUOPOMOT TOV UEYOADTEPOV ELOCUATMV GTO AKPO TOVG, MGTE Ol GLVOEOUEVES OLUTOUES VO
Exovv akppmg Tic 101eC daotdoels, pe Nma KAion 1:4. H odvdeon tov ehaocudtov yiveton
EKKevTpa, 0edopEvoy OTL TO VYOG NG datopng mpémetl vo dtatnpndei otabepd. Emdéyetan
Aemtopuépeta Katnyopia 80.

o 'Eleyyog kOTmoNg o cuvdeoT meAUdTOV TTayxovg SOMmM ko 80mm
Yvvteleotng kKAMpokog ks=(25/50)92=0.87 kot Acocred =Kks*Aoc
AO-EZ:)\*lo-maxf,Ed - 0-minf,Edl-
"Eleyyog kOmwong = 2 * 25 = 50 MPa
* A 1.0 = 50
V¥ Job2 = 0.97 < 1.0
Aocred/Ymfa 0.87 *80/1.35

e 'Eleyyog kénmong o ohvdeon meApdtmv mhyovg 80mm kot 100mm (45m).
Yvvteheotg kKApakag ks=(25/80)02=0.79 ka1 AccRred =Kks*Aoc
AcE2=2*|0maxtEd — OminfEd| = 243 * 16.72 = 40.63MPa
Yrf * AOE> 1.0 * 40.63

= =0.87 < 1.0
AOcred/Ymra  0.79 * 80/1.35

e 'Eleyyog kOTmOoNg g cuvdeon meApdtov Tayxovg 100mm kot 80mm (pog to dvorypa
85m). Xvvtereotg kKAMpokog ks=(25/80)92=0.79 kot Aocred =Ks*Aoc
AGE2=1*|0maxfEd — Ominted| = 2:43 * 12 = 29.16 MPa
Yrf * AGE2 1.0 % 29.19

AGcred/Ymra  0.79 * 80/1.35
Lo tyy eawtepin doxo o1 Eleyyorl eivou evuevéatepol PA. Aiaypouua Taoewv, orote ogv
TPOYUOTOTOI0DVTOL, — EMOPKEL

=0.623<1.0

Taoelg otnv KATW akpaia iva (MPa)

M AN M0 OFTINOSTANN®M

o0~ AN NOWmAN O NWLmWmomN o

) O+ O MmN M 0 S O S MmN m

5 N N <4 mon o N 3 Q. — S N 0 ™
el N n n — O — O

) N N < < O I~

o — o = ()

10

15

20

25

e MIIN e MIAX Ao
Symua 8.2.1 Tlepipdirovceg Kot €DPOG TACEMV KAT® TEALATOG
Hopatinpnon: o €ELeyyog €vovtt KOm®oNG gival mo KPIGLLOG Yo TNV S0TOpr ToL UIKPov

AVOTYLOTOG, SIKOLOAOYDVTOG TNV VIEPAVTOYT TG SLOTOUNG 6TOLG EAEYyovs OKA. Xt0 peydro

dvorypa n KOTmon oev ivar kpiotun AOy® PEYAA®V LOVIL®V POPTIOV GE GXECT LE TA PopTia
KuKAoPopiog.
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8.3 "EAeyyog avem mélpnotog

[oybovv ta idta OTMG 6TO KATM TEAL. YTAPYEL OpmG TPdshetn amaitnon AOY® TV
dlTuNTIK®V RAoV, Tov etvar Aertopépeta Kat. 80, ave&aptntmg e vmapéng KotakOpLuemv
VEVPADGEMY KO TOV YUPUKTNPICTIKAOV TNG CLYKOAANONG KOPUOD — TEAUATOC.

AvcpevEaTEPOG EAEYXOG AOY® €VPOVE TACEMV KOl KOTNYOPLog AETTOUEPELNG. TNV TTEPLOYN
oTHPIENG, OTOV TO GV TEAUO EIVAL TO EPEAKVOTIKO, TPETEL VE EAEYYTEL GE KOTMOT KoL 1) Ave
tva avtov, Bewpovtag v wg Aentopépeta Kart. 80.

H oAAnienidpacmn opbdV Kot SOTUNTIKOV TAGE®V AOY® TOV NA®V KOADTTETOL Ao TOV
ELeyyo oV TEPLOYN 0TNPIENG, O OTTOI0G TPOYUATOTOLEITOL GTV GLVEXELN
AGE2=A*|OmaxtEd — OminfEd| = 2:43 * 10.51 = 25.64 MPa
Yre * Agpz 1.0 x 25.64

Ao, /Ymta 80/1.35
Orvrdromot Edeyyot eivotl avTioTOYOl KO EVUEVEGTEPOL OO EKEIVOLG TOV KAT® TEAUATOG,
AOY® avATTUENG KPOTEPOV TAGEWV.

=0433<1.0

Taoelg otnv avw akpaia tva (MPa)

-10

10

11.0742 10.5588 10.6073 10.941
15

e JAX  cm— IN Ao

Zyua 8.3.1 TlepiPdAlovceg kot €DPOG TAGEMV VM TEALOTOC

8.4 "EAeyy0g S10TUNTIKAOV TAGE®V KOPUOD

O kopuog V1o drtunTikég Tdoelg eivan Aemtopépeta Kat. 100.
To kpioyo pMkog yo v meptoyn s otpEns Aappdvetat ico pe 1o unKog kaOe ovoiypatog
v o avotypota AapBdvetor wg 1o 40% tov unkovg tov e€etaldpuevou avolypuatoc, ona.
v 0 avorypa Towv 45m: Lr=0.4*45=18m xot
v 10 Gvorypa twv 85m: Lar=0.4*85=34m.
Yuvteleotg 16oduvoung PAAPNG A A=A1*A2*A3*As <Amax

Kopuédc 30mm oty mepioyn evotbpeong otypiEng mpog 1o peydio dvoryua (85m)
. —tpnreal = |Viaxted — Vmingea| _ 433.08 + 103
maxf,Ed minf,Ed hw % tw 3200 = 30

A1=1.740.5%(85-30)/50=2.25 ywo. 30m< Lr<80m
A2=1.32 A3= A4=1, Amax=1.84+0.9*(85-30)/50=2.79
A=A1*A2*A3*A4 =1.7*1.32*1*%1=2.97 > Amax=2.79 > A= Amax=2.79
Atg; = A * |Tmaxfed — Tminted| = 2.79 * 4.51 = 12.58MPa

Yre* Atg, 1.0 % 12.58

At./ymsa  100/1.35

= 4.51MPa

=0.17<1.0
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3 5

* Ao * Ao

<ny Ez) + <ypf EZ) = 0.433% 4+ 0.175 = 0.082 < 1.0
Aac/ Yura, AGC/ Yura,

H aAAnAemiSpaon twv peyebwv eivat apeAntéa

Kopudg 20mm, otnv meployn g axpaiog otnpiéng

. ~ tpnral = |Viaxted — Vmingea| _ 454.22 + 103
maxf,Ed minf,Ed hw Ty, 3310 * 20

A1=2.040.3*%(18-10)/20=1.88

A2=1.32 A3= A4=1, Amax=2.5 +0.5*%(18-10)/15=2.79

A=A1*A2*A3*A4 =1.88%1.32*%1*1=2.48 > Amax=2.79 > A= Amax=2.23

Atrgz = A * |TmaxfEd — Tminted| = 2.23 * 6.86 = 15.3 MPa

Yre * Atg; 1.0 % 15.3

At./ymga 100/1.35

= 6.86MPa

=0.207<1.0

Koppdg 20mm, dvorypo 85m

. ~ tpnreal = |Vmaxtgd — Vmingea| _ 408.41 + 10°
maxf,Ed minf,Ed hy, * ty, 3270 * 30

AM=2.25-0.7*%(84-10)/70=2.31

)\2=1.32 A3= )\4=1, }\max=2

A=A1*A2*A3*A4 =2.31*1.32.1.1=3.0> Amax=2

Atg; = A * |TmaxtEd — Tminfed| = 2.0 * 6.2 = 12.4 MPa

Yre* Atgy 1.0+ 124

At./ymea 100/1.35

= 6.2 MPa

=0.167 < 1.0

Koppdg 20mm - évorypa 45m
Agv g€etdletal MOy PKpOTEPOL VPOV TAGEMY KO LEYOADTEP®V OOGTAGE®V, OTOTE
EVUEVEGTEPOC.

Mo v ecwtepikn d0KO, amd TO SLAYPAUILO TELVOVLCM®V, TO E0POG TOV TAGEWMY Elval
HUIKPOTEPO GLYKPITIKA pe EKEIVO TNG EMTEPIKTG dOKOV, ETOUEVOS EMAPKOVV Kol OEV
eAEyyovTaL.

Eupog tepvouowv Suvapewv kupiag Sokou (KN)
56‘6:'2'0953 423.3514 416.1852 422.9099
400 355.9727
300
200
100
0

-100

111.9061
116.6617
121.0279
125.7871

165.778
171.0902

-200
-300
-400 e V] AX e V[N AV

-500

Yymua 8.4.1 Tepifailovceg Kot €DPOC TEUVOVGMY KVPLOG OKOV
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8.5 Avtoy1 oKvpodENaTOg

"Eleyyot kOTmong oKupodENaTog TPOoPAETOVTAL LOVO OTOV 1 SLOTOUN Eval apNYLAT®TN Kot
10 oKVPOSEND GE OATY).
H avtoyn tov okvpodépatog op KOmwon eAEyyeTon e v e&icmon:

f
foqfar = 0.85 % eS*(17V28/t0) « f 4« (1 - 2;(())
to = 7MUEPES, N NAKiC GKVPOSEUATOC KATA TNV TTPAOTN POPTION
f.k=50 MPa
$=0.25, y1o To1éVTO KavOVIKNG TENG
s 50 50
fcd,fat = 0-85 * 60'25*(1_ 28/7) * E * (1 —_— ﬁ) = 17.65 MPa

A6 TOV GLVOLAGUO:
1+G+1#1xS+05+T+ 0.75* Qrs + 0.4 * Qupr, + 0.4 * G¢comb
[Tpoxbdmtel péytotn tdon oKLPOSEUATOS Yo TV E0MTEPIKY] d0KO, GTO HECO TOL HEYEAOV
avolypartog (dvopevéotepn):
Ocomax = 14.3 —0.18 — 2.33 = 11.79 MPa
A6 ™V QOpTIoN KOTMONG TPOKAAEITOL:
Ocomax = 0.856 MPa
Oco,min = —0.0221 MPa
Enopévag to €bpog thoemv yia Tov EAeYY0 TPOKLNTEL OTTO:
Ocmax = 11.79 + 1.4 % 0.816 = 12.99 MPa
Ocmin = 11.79 — 1.4 % 0.0221 = 11.76 MPa

"ELeyyog xOTmong
[Ipéner:
o]

ST < 0.5+ 045 *
fcd,fat cd,fat
Ocmax _ 12.99 P
feafat  17.65

0.5+ 0.45  2emin — 05 4 045 % —~7°— 0.8
fed fat 17.65

0.736 < 0.8 — 70 orVPOIEUO ETOPKEL EVOVTI KOTWONS

Gc,min

[Ma v emtepikn 60k0 T0 GKLPOdEU POPTILETAL MYOTEPO KO O TAGEIS AOY® TOV QOPTI®V
Kot KOnwong tvon mepimov 101eg, emopévmg o EAeyyog eival ELUEVEGTEPOG, OTTATE TO GKLPHOELL
Oa emapket.

[Tpokbdmtel péylotn téon oKLVPodEHNTOS Yoo TNV e€OTEPIKN O0KO, O©TO UEGO TOL HEYAAOL
avotypotog (duopevéotepn):

Ocomax = 12.4 — 2.57 — 0.23 = 9.6 MPa

Ao ™V OpTIOoN KOTMOTG TPOKAAEITAL:

Ocomax = 0.817 MPa

Ocomin = —0.0629 MPa

Enopévmg to gvpog thoemv Yo Tov EAEYYO0 TPOKVTTEL OTO:

Ocmax = 9.6 + 1.4 % 0.817 = 10.74 MPa

Ocmin = 9.6 — 1.4 % 0.0629 = 9.51 MPa

"Eleyyoc kOTmong
[péneu:
c,max c,min

(0} (0}
——— < 0.5+ 0.45 =
fcd,fat cd,fat

Oemax _ 1074
foafar 17.65
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0.5 + 0.45 * 2emin — 05 4 .45 « 221 — 0.742

cd,fat 17.65 B
0.608 < 0.742 — 10 oKVPOIEUO. ETOPKEL EVAVTI KOTWONS

8.6 "EAgyyog omiopov

O éheyyog o€ KOT®OT TOV OTAIGLHOD YiveTton cOpEwva pe To [Tapdptnua NN tov EN 1992-
2 yia 1¥10° xdoKhove, pe Péon v oyéon:
AGR,S (NI)

YMs,f
AGs,equ = Ag * |Gmaxf,Ed - Gminf,Edl Y OSLKéQ YéQupeg
YrsF = 1.0 empépovg cuvtedeothg 0oPAaLELng OpAGEMY
YMmsf = 1.15 empépovg cvviedestiic acpdrerag avtictaong 6g KOT®ON
Aoy s = 162.5MPa avtictoon ce kOmwon evbvypoupmv 1| KoumoAdypoupmy papdmy ce
(N") =1 = 10° xdrhovg
OmaxfEd> OminfEd HEYlOTEG KOl  EAAYIOTEC  TAGES  GLYVOL  GLVOLOGUOV
As: Zuvtedeotng 160dvvaung PAAPNS Yo oo
As = @far ¥ A5 1 ¥ Asp ¥ As3 % Ay
@fat = 1.2 y10 TOKTIKN GLVTAPNGT 080GTPMOUATOG
As1 = 1.22 ywo dvorypa 45m, cuveymv yepupov
As1 = 1.25 ywo dvorypa 85m, cuveymv yepupov
As1 = 1.15 yuo ecoTepIKd GTNPIYHOTO GUVEXDY YEQPUP®V YioL uKog L=65m

Aoy = Qr | Nops_ g0 2R100
s2 = Qx| T e =1 5 T0s

Q = 1.0 1w Yépupeg pe Kukropopio LEYAA®MY OMOCTACEMV
Nops = 2 * 108/ étog 6t Awpida Bpadeiog kukiopopiog
k2=9 «\ion koumdAng kOT®ONG EVOVYPUUUOV 1) KAUTVAOYPOUU®V PABI®mV

_ k2N 21100
Aeq = A 1% [—=1.0
s3 = Q / 100 * 100
— .2 ¥ Nopsi °[2 % 10°
sa = Q* ’ Nop, 1 * 2 % 106

Y10, Baptd Aopido Nops; = 2 * 10°

YFs,F * AGs,equ <

As=12%115%1%1%1=1.38

Mo v eEmtepikn doxo:
H pomn g evotbpeong otpiéng AOYm Tov OYNUOTOG TS KOTMOoNG giva:
-3459kNm «o +2238kNm
Ot avtiototyeg 1doe1g TOV OTMOUGV givon
7.18MPa (OAiym) ko -4.65MPa (epeikvopdc).
[ToAoamAacialovtag TIC TAGES €Ml TOV GLVTEAECTN €0MTEPIKAOV otnpitewv P=1.75,
AopPavovpe: 1.75%7.18=12.57 MPa (0Alyn) xon 1.75%(-4.65)=-8.14MPa (epericvoog).
4

f
Osmax = 12.57 + 0.2 ——— = 12,57 + 0.2 *

A * Py 1155+ 00125 _ 04MPa
AGgequ = As * |OmaxfEd — Omingra| = 1.38 % 169.4 — (—8.14)| = 1.38 * 77.5
= 106.96MPa
"Eleyyoc kOTmONG
AO—R,S(N’)

YFs,F * AGs,equ <
YMs,f
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Aogs(N')  162.5

Ymst 115
O omhiouog Exel eTopKN avioyn e KOTWoN

= 141.3MPa

YFs,F * AO-s,equ =1%106.96MPa <

IMa v ecwteptkn 00Ko:

Ot avtiocTotyeg TA0EL TOV OTACUMV Elvar :

5.63MPa (BAiym) ko -5.48MPa (epeAkvopog).

[MoAMamhacidlovtog Tig Thoelg ent Tov ovvieheot B=1.75, AapPavoope: 1.75%7.63=9.85 MPa
(OAiymM) ko 1.75%(-5.48)=-9.59MPa (epeAxvoudc).

Osmax = 9.85 + 56.8 = 66.65MPa

Evpoc thoswv:
AGgequ = As * |OmaxfEd — Omingra| = 1.38 * (66.65 — 9.59) = 105.09 MPa

"ELeyyog xOTmong
AO_R,s (NI)
YMs,f

YFS,F * Acs,equ = 1 * 105-09Mpa S

YFsF * AO_s,equ =<
Aogs(N) _ 162.5

Ymss 115
O ormliouog Eyel exapkn avioyy o€ KOTWan

= 141.3MPa

8.7 "EAeyy0g O10TUNTIKOV AV

H avtoyy o€ k6mmon Tov dtotpmtikay Hlov sivar 90 MPa o 2*10° kokhove. H khion tng
KOUTOANG KOTwong elvar m=8.
O éleyyog oe kOmwon Paciletonr e DPOG NATUNTIK®OV TACEWV. O GUVTEAEGTNG 1GOSVVOUNG
BAGPNG divetan amd v oyéon:
Ay = A1 ¥ Ay ¥ Ay3 * Ay
Omnov:
Ayv1 = 1.55 yit 08kég Yé@upeg avolyatwy éwg 100m

Vm 6\ /s
Q N 480 2%x10
Av2 m ( Obs) < ) =1.19

277, "UN, ) T80 \05+10°
tp\/m 100y 78
wo=(105) = (300) =19
Aoa = (D)7 =1
Enopévaog
A, =155%1.19 % 1+ 1 = 1.85

O 160¢1c oToLG NAOVE Tpocdopilovtal pe PAom Ta YOPOUKTNPIOTIKA TNG OPNYHATOTNG
dwrtopns. To evpog thoewv otovg MAOVE mpocodlopiletor amd TIG EAAYIOTEG —UEYIOTES
TEUVOLC OV, AOY® TOV QOPTIOY KOTMONG, arnd TNV oYEon:

S10* ey

|tmaxtEd = Tminted| = |Vinaxted — Vininea| * T *n*Aq
S1,0: OTATIKY] POTN TNG TAAKAG KO TOV OTAGHOD MG TTPOG TO KEVIPO PAPOVS TNG OPNYLATOTNG
SlTopung

I1,0: pom| adpdverlog tng apnyUAT®TNG d1TOUNG Yo Bpayvypovia eopTion

A: dopnkng amootaon petah Ay otn dlaToun

Ag:epPaddv dratoung NAwv

IMa 0dwcég yépupeg:

Atgy = Ay * |Tmaxf,Ed - Tminf,Edl
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"Eleyyog

Yrf * ATgp <

ATC/ YmfT"

Emaprel

0 €Aeyxog @aivetal oto IxNua 8.7.1

‘EAeyxo¢ AWV

100

50

COSTOIMONMAaNRNETMNMNANNTOONANS N WO O W
COUMDOANOXFOVNWOFTOONRTET D ANMOLW N O
A A NMNNTONOON®DOODDOOANNM®MSS N WON
o IR B B O B o R TR e B R B o |

—— \T  e—\\/TO r']

Yyua 8.7.1 Evpog tdoemv datuntikdv nAmv

"o 1o epeAkvOpeVo TEALO (TTEPLOYT APVNTIKMOV POTAOV) EAEYYETOL EMTAEOV 1] CAANAETIOpOoT:

Yrf * AOgy Ve * ATgy

< 1.3
AO_c/YMf,a ATc/YMf,a

Yrf* AOgy | Ype* ATgy  1%25.64 1%12.09

Ao-c/YMf,a ATc/YMf,a h 8011.35 + 90/1
EMOPKET

=0.567< 1.3

8.8 "Eleyyog oradokidoog

Kpioyo unkog dadoxidag eivatl To STAdcto g Heta&y tovg andotaong; 2*3.10=6.20 m
Yuvtedeotng 16000vaung PAAPNG: A=Amax=2.5

Eleyyog opOav tdoewv — ava wéAua:
Acgy = A |Omax.fEa — Ominfea| = 2.5 * 7.14 = 17.85MPa
Yrs * Aog, 1.0 x 17.85
Ac./ymsa ~ 80/1.35
"EXeyyog SatunTikdv T46E®V KOpLOD:

160.3 — (—153)] 213 %103
|Tmax — Tminl = hyy * Ly ~ 840 * 20
Atg, = A * | Tax — Tminl = 2.5 * 12.68 = 31.7 MPa
Yerr Atez _ 102307 _ 43 <10
At./ymga 100/1.35

=03<1.0

=12.68

Eleyyos oratuntikamv niwv
Adpavetaxd pey€dn cOppKG
Ay = 1018.6 cm?

z. =12.5cm

beff = 1250 mm

Lo v TAdko oKLPOOEUATOG:
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A. = 3125 cm?
719 = 38.99¢cm
l;q = 1531758 cm*

Ebpog dratuntikov taoewmv
|Tmax,f,Ed - Tmin,f,Edl = 42.93 MPa

Eleyyos komwong

ATgy = A * | Tax — Tminl = 79.41 MPa
* At 10 * 79.41

Yer® Te2 = 0.88 < 1.0

Ate/YMta 90/1.0

Eyxel emapkn ovioyn Evavtt KOTwong

8.9 "EAeyyog avtippndog

Mo yepomointeg ecwpapés M e€WPAPEC N YU XEPOTOINTEG 1] OVTOUATES HOVOTAELPES
ECMPUPES, E0KA Y100 KAEIGTEG Olatopéc, emiéyetor Katnyopia Aentopépetag 100, cdhppmva
pe tov Ilivaxa tov [apaptruatog A.

E&etalovtat ot tdoeig ota akpaio onpeio TG Satopng TV avTippnomyv.

ATOKATACTOGT CUVEXELNG EAAGLLOTOC OVTIPPNONS:

"Eleyyoc ave mélpatog

Aok, = A* |Omax £ Ea — Ominsea| = 528 — (—1.83) = 7.11MPa
Yrr ¥ Aog, 1.0 7.11
Ac./ymia 100/1.35
Enopxet

=0.097 < 1.0

Yymua 8.9.1 Edpog tdoemv omnv dvcpevéostepn axpaio tva g avtippnoag
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9 AwTunTiKn 6VvoEo)

9.1 Avtoy SLOTUNTIKOV 1AMV

Ot éheyyot avopEPOoVTaL 6TIG AKOAOVOES 0PLOKES KOTAGTAGELS:

e  Oproxn katdotoon actoyiog (OKA)

e  Oproxn Katdotaon Aettovpykotntag (OKA) yia tov xapaktpiotikd cuvovacuo

e  Oproxn katdotaon kortmons (PA. Kepdiato 8)

XPpNOUOTOI0HVTOL SLOTUNTIKOT HAOL KEQPOANG LE T EENG YOPOKTNPLOTIKAL:
d = 19 mm ddpetpog Koppov

hes =200 mm > 3*d: Oyog draTpuntikod nAov

fu=450MPa

Bse _ 200 10.5 > 4 1
—_— — = . d =
d 19 ®

Avtoyn S TUNTIKOV NA®V KEQOUANGS Y10 CLUTAYEIS TAAKES
Mopon actoyiog 1:
AtdTpnon xoppobd nAov

d2
0.8+ fy * (M*7)  0.8%45+1.9? /4

= 81.66kN
Yy 1.25

PRd,l =

Mopon actoyiog 2:
Opavorm GKLPOSEUATOG
0.29 xa*d? x \/f * Ecy  0.29 % 1% 1.92 x /5 %3700
Praz = Y N 1.25
v .

= 113.92 kN

Awtpntikn avroyn oe OKA:
Pra = min{Prq1; Pra} = {81.66; 113.92} = 81.66 kN

Awatuntikn avtoxn oe OKA:
Praser = Ks * Prq = 0.75 * Pgq = 0.75 * 81.66 = 61.24 kN
Omov:
Yy = 1.25 ovviedleoc ao@aielog
d: AldpeTpog Koppov
tro: [ldyog xaAOPIVOL TEAUATOG TTOL GLYKOAMETOL O TAOG
fu: ovouaoTIKY] EQEAKVGTIKY 0vVTOYN XAALP TOL AoV
fek: XOopoakInpioTiky avToyn oKVpodEUATOS
hsc: "Yyoc niov
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500

Zyua 9.1.1 Agrntopépeta dSatunTikng cHvoeong

2TIC GUULIKTES YEQLPEG 1] STUNTIKT cVVOEST TTPEmet va vt TAPNG
H opro Sokdg pépel Ty cvpmayn| TAdio méyovg 25¢cm. Ot ot cuykoAdovviol anevbeiog oTo
bvo TEALO TNG 00KOV, OTOTE 01 AVTOYEG TOVG OeV emmpedlovtal amd To YoAVBOIOPLALO.

AwTpntikn avtoyn nA®V KupLog S0Kov:

leopeTpikég anartmoelg

O1 dotdoelg Tov dretuntik®v NAwv didovtat omd tov EN13918.,

amoutoHvtol Aot pe ta ENG YOPOKTNPIGTIKAL:

d=19mm, 16 mm <19 <25 mm kot d < min (25; 2.5*ts)=min (25;40) =25 mm
d2=32 mm, 19 <2.5*40=100 mm

hsc=200 mm yia v kOpro. dokd kot 300 mm yo v Sredokida

Awpnkng amdotoon eL

AlpNKELS OTOCTAGELS €L LETUED OLOTUNTIKAOV NA®V:

5+d < e, <min{4 *h,800 mm} - 5 * 19 < e;, < min{4 * 250,800 mm} — 95 < ¢,
< 800 mm

e;, = 250 mm

Eykdpoieg avtiotdoeg et kot kabapn andotaot peta&d dxpng Tov NAoL Kot TG GKpNG TOV
TEMLOTOG €ep

er =100 mm >4 xd * 19 = 76 mm

ep = 25 mm yevik®g

"HAot og OMPBopeva médpota, to oroio Oa tav Kat. 3 1 4, oAdd Ady® doTtuntikng cOvoeong
katoatdocovion oty Kat. 1 1 2.

e, = 250 mm < 15 * 0.81 * 40 = 486 mm

ep < 9x*ex tfo= 9%*0.81 x40 = 291.6 mm

O kbt omAopog Tomofeteitoan 60 MM v amd TV KOPla 0K, ETOUEVOS 1] ATOGTAGCT] TOV
amd TO KAT® PEPOG TNG KEPAANS TV NAWV glva:

hs0x=200-10-60=130 mm > 30 mm yuwo. mhdkeg 6Tabepol VYoLg Kot

h50x=300-10-60-100=130 mm > 30 mm y1a T1¢ d10d0KidEG.

AwBéoiun emikaioyn:

Emicdloyn okvpodépatoc datuntikdv MAev ¢ = max{20mm; c,om} =
max{20 mm; 45 mm} = 45 mm — ¢ = 45 mm

Kvpua doxog: ¢; = 250 — 200 = 50 mm > c¢poy = 45 mm
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Awdokida: ¢, = 350 — 300 = 50 mm > 50 mm > ¢,y = 45 mm
KaBapn andotaon MAov amd to eAehBepo dipo Tov TEALATOC:

AmoQUYN S1oUNKOVG d1appNnENG OTNV AKPY TNG TAAKAG GKLPOJEUATOC!

Amdotaon g AKpNG NG TAAKOS GKVPOSENNTOG Ao TOV AEOVe TOL TANGLEGTEPOV NAOVL Elval
peyoAvtepn amd eg = 300 mm

Agv amatteitol 1 torofEétnon TpdcheTov £YKAPGIOV OTAGHOD

9.2 Amartovpevol S1oTUNTIKOL 11401 — KOPLo. H0KOG

YnoAioyileton n tépvovca duvaun Eexmplotd Yo KaOe pio amd T popTicels:
Moéva goptia : 0.35%G1+1.35*G:

Yvotoly Enpavong: S

dopria kukhogopiag: 1.35*Q+0.9*T

21 ovvéyeto vroloyiletan 1 SpdGa dSTUNTIKY PO EEXOPIOTA Yo KAOE pia amd TIC popTicelg
Kot ypdvovg eréyyov t = 0 ko t = oo:

Vear *Sit VeaL * Ac * (Zy1 — 2Zc)

%" ng o« Iy

VEq,L =

Omnov:

VEq .= Tépvovca 6xedlacpol Eexmplotd yia kKabe pio @option

n;= oVVIEAESTNG 1oodvvapiag YdAvPa-ocKvpodEénatog o omoiog e&optdtol amd Tov TOTO NG
@OPTIONG KO TOV YPOVO EAEYYOL

Adpavetaxd peyédn ocopuiktng dwatoung (n;) amo IMivaka, [Mopdaptmua B:

Ay = 10 ufabdov ¢ oOupkTng Statoung

z11, = M B€om tov kévtpov Bapous TN TOUUKTNG SLaTOUNG

I, L= pomr| adpaveiog TG apnyUAT®TNG GCOUUIKTNG OLOTOUNG

S;1L = ototikn pomf ™G TAAKOAG GKUPOOEUATOG MG TTPOG TO KEVIPO PAPOVG TNG GUUMKTNG
dtaToung

[Mo v TAaKo 6KVPOSENATOG:

befr = oLVEPYALOUEVO TTAATOG TIAAKAG OKUPOSEUATOG

A, = beff * hc

z. = 12.5cm, 1 B€om Tov KEVTpOL BAPOLG TNG TTAAKAG CKUPOSEUATOG

[Hapatnpnoeics:

Ocov apopd ta poévya optic Gi mov emPaiioviar 6To Qopén TPV TNV GKANPLVON TOL
OKVPOSENATOG, TOPAAAUPAVOVTOL TANP®G Ao TNV XAV dtoTtopn Kot dgv dnNUovpyovv
€vTaon 6Toug Ol TUNTIKovg NAoVG. ITap’dAha avTd KAVOLLE TN GLVTNPNTIKN TAPAOOYN

TOC TO TUAUN TNG TEUVOVLOOG TOL OVTIGTOLXEL OTO CUVTEAESTH OCQAAELNG EVTEIVEL TOVG
dtatunTikoHg HAOLG,.

Ocov agopd ) dtaTunTikn pon AOY® cuoToANG ENpoveng S, 0tav givat ELPEVNC ayvoeiToL EVOD
av gtvar Suopevig TPooTiBetan 6TIC SITUNTIKES POEC TIG VITOAOYILOUEVES OO AAAEC POPTIGELS.

Yto Zynuato 9.2.1 — 9.2.4 mopatifevior Ta Stoypappoato S1oTUNTIKAG PONG TOV TPOEKVY AV

GULLPMOVO. LLE TO TPOOVAPEPHEVTA KAOMG Kol 01 AvTIGTOLYEG AVTOYEG TV TOTOHETOVEVOV NA®V,
vy OKA t = oo ko t = 0, kabmdg ko yioo OKA t=oo ko t = 0.
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Vs (KN/m)
1000 874.9285714

680.5 - 79
800 97.4119844 489.96

600 48
400 580N
200
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e ApWOO SLATUNTIKA PO === QVTOXI

Zyua 9.2.4 Arbypoppor St TIkng pong Koptag dokov otnv OKA t=0

TomoBethOnKav:
e 2d19x200/18 otV meproyn axpainv ompitemv
o 2d19x200/25 otV mEPLOYY| OVOLYLATOV
e 2d19x200/14 otV meproyn| EVOLAUESHOV GTNPIEE®V
[T ovykekpyéva tomoBeTnONKav:
e 2019x200/18 ota  dwotquata  0.00-12.00,27.00-34.00,64.00-72.00,103.00-
111.00,131.00- 148.00,163.00-175.00 (m)
e 2d19%x200/25 ota dwrfuata 12.00-27.00,72.00-103.00,148.00-163.00 (m)
e 2d19x200/14 cta dwwotpata 34.00-64.00,111.00-131.00 (m)

Avtoyn torofetodpevov dtotpumtik®v Aoy otnv OKA:

2 81.66 907 33kN 2919x200/18

= *k = . —

VRd 0.18 m 'V x200/
81.66 kN

VRq = 2 * 025 = 653.28E,Yl0( 2919x200/25
81.66 kN

VRq = 2 * 014 - 1166.6E,yla 2919x200/14

Avtoyn toroBetovpevav datunTik®v Aoy otnv OKA:

61.24

VRdser = 2 * oo = 680.44 kN/m,yix 219x200/18
61.24

VRd,ser = 2 * 025 - 489.9 kN/m, yia 2919x200/25
61.24

VRaser = 2% 51, = 87486 kN/m, yia 2019x200/14

9.3 Amartovpevor Aot - Alodokioo

"Eleyyxoc oe OKA t=0 ywo Bpoyuypdvio HéTpo eAGTIKOTNTAG Y10 TV GUVOALKT| TELVOLGO
CULLPMOVO LLE TOV GLVOLOUCUO:
0.35*G1+1.35%G2+1.35*Q7s+1.35*QupL

Adpavelokd peyedn cOpKTNg
Ao =1018.6 cm?

z1q = 38.99 cm
I, = 1531758 cm*
A, = 3125 cm?

z. =12.5cm

beff = 1250 mm
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AlTpnTikn por| oyedc LoD
VEd *S19 997 * 3125 % (38.99 — 12.5) » 100

YR T T 5.675 * 1531758 = 9495 Ki/m
TomoBetnOnkov 2019X300/12 pe avroyn:

81.66
VRq = 2 * 01z = 1361 kKN/m > Vg = 949.5 kN/m

9.4 AwrpnTiki] KGAVYN TAIKOG CKVPOOENATOG
"EXeyyog mhakag AOY® SUNKOVG SIATUNONG Kot OTAIGHOG S1aTUNTIKNG oHVOEOTG

"Eleyyog mhdxag AOY® SLoUnKOvG SdTUnomg

O gyképotog omAoIOg TG O0KOV TIPEMEL VAL TEPIAAUPAVEL TOVAAYIGTOV TNV OLUTUNTIKY POY|

OKA tov Zynmuatov 9.2.1 -9.2.4 kot oyedialetar wkavotikd yo tnv avtoy] OKA.
Kvpia 60xog

Mnkn empaveldv actoyiag a-a kot b-b

Lya—a = 250 mm

Mkpdtepn empdvela actoyiog (duouevéstepn)

Lyp—p = 2 %200 + 400 + 32 = 832 mm yLa T0 HikpO6 volypa

H pon mov dpa ot topn a-a AapPaveror g to 50% tng mAnpovs Ved mov dpa 6T Top.

[Teproyég axpaimv otnpifewv (2019/18)
Viced? = max{Vgq ; Vraser] = max{843.33;680.5} = 843.33 kN/m

b
v 843.33
Viegpd® = LC'ZE“ = — = 421.67kN/m

[eproyég avorypdtov (2019/25)
VicedD = mMax{Vgq ; Vraser] = max{605.69 ; 680.5} = 680.5 kN/m

b
\%
Vicgd® = LC'ZEd = 340.25 kN/m

[Teproyég evordpecwv otpiéeowv (2019/14)
Viced” = max{Vgq; VRagser} = max{1121.83;874.93} = 1121.83 kN/m
. Vigpa® 112183

VicEd = 75 > = 560.9 kN/m
Avtoyn Opavong Buntpwv
1

Verd =V * fea *SL(‘), " coth + cot‘l1 0
Vc,Rda = 0.48 x E * 250 * m =1967.21 kN/m

b—048 50 832 ! 6546.88 kN

= . K — % ¥ — .

VeRd 15 12+121 /m
Onmnov:

0.6 (1 fc“) 0.6 (1 50) 0.48
v 250 250

cot® = 1.2 mavtoL
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EAéyyeton n p€yrotn STtk por| ¢ OLGUEVESTEPT:
Vicgd® = 560.9kN/m < v gq® = 1967.21kN/m
VLC,Edb = 1121.83kN/m < v gq® = 6546.88kN/m
Enrouévac n mhaxa Exer emaprn avroyn.

"Eleyyoc omAopov

EXéyyetor o omhopdg mov tomobeteiton £ykapoto 6T 60KO Kot GUYKEKPLUEVE 1) Tour b-b ue
™V TANPN STUNTIKY PO ®G OLGUEVESTEPT). ALNTEUVETOL OTAMGUOC SUTAGGIOC TOV KATM
£YKAPG10V 0TSOV (Ap).

AvTtoyn EAKVOTNPOV:

sf
VsRd = S_ * fgq * cotO = VicEd
f

b
(ﬁ) > Vs,Rd
St fsq * cot®
cot® = 1 ylax apvnTIKEG pOTIES
cot® = 1.2 ylo OeTIKEG pOTIES

Axpaieg ompigeg (219/18)
<Asf>b _ 84333

S 50

> = 16.2 cm?/m -
1.2 x—+=

St

1.15
Ap=8.1cm?/m, Ai=4.1 cm?/m,
Avotypata (2019/25)

Agp\P 680.5
(—) >———=13cm?/m >
S¢ 1.2 % 50
=115

Ap=6.5cm?/m, Ai=3.3cm?/m,

Evoidueoeg ompitelg (2019/14)
Ag\®  1121.83
=) >

( ) 50

L2x7735

Ap=129cm?/m, A:=6.45cm?/m,

= 25.80 cm?/m —
Sf

ELdyiot0G yKapciog omAopog:
Ase  0.08x/fo  0.08 x50 25 * 102
S¢ B fsk B 500

= 2.83 cm?/m

Awdokioon

Mnkn emeaveldv actoyiog:

Lya—a = 250 mm

Lyp-p = 2+*300+ 100 + 32 = 732 mm

Apdoa S10TUNTIKY PON:
Viced® = max{Vgq; Vraser} = max{949.5; 1020.67} = 1020.67 kN/m

. Vigra® _ 1020.67
VLcEd — =

=510.33 kN/m

61.24
VRaser = 2 * 5> = 1020.67 kN/m

H avtoyn tov Omtipa 6Kupodépatoc:
87



50 1
Vera® = 0.48 % — # 250 ¥ ————— = 1967.21 KN/m > vipq® = 510.33 kN/m

15'8 1.2 +11.2—1
Verg® = 0.48 x = 732 * 11" 5760 kN/m > v gq® = 1020.67 kN/m

Amoutodpevog omhopog (29019/12):
(Asf)b 1020.67
—_ 2 _—
1.2 % 5—0
=115
Ap=9.78 cm?/m, A;=4.89 cm?/m.

=19.56 cm?/m —
St

[MopatiBevtor ot amaitnoelg oAUV £VOG TUTIKOD POTVAOTOS LK TUTIKNG SIOTOUNG AGY®
TOTIKNG KAPWYNG TNG TAGKOGC.
Eykdpoioc omMopdc otic 06ce1g Tov Kupiwv dokmV

Avo omMG oG 11.9 cm?/m

Kétom omhopdc 1.54 cm?/m

Eykdpoiog omAiopdg 6to dvotypo PETOED TV KUPimv d0KMV
AvVo 0mMGpHOG 1.54 cm?/m
Kétom omhopdc 8.74 cm?/m

Awopnkng  omAopog otig Béoelg TV dtadokidmv
AvVo 0mMGpHOG 5.2 cm?/m
Kétom omhopdc 7.1 cm?m

Awopnkng  omAMopog 6to dvorypo petald Tmv 01000KidmV
Avo omMGpOG 2.59 cm?/m
Kéto omMopdg 4.5 cm?/m

Tovdetipeg o o {ovn mAdtovg 0.75 M exatépodev Tov dokdv: 9.7 cm?/m

Tehkog omMopdc mAaKag

Eykdpoioc omhopog otic 06ce1g Tmv Kupiwv doKdV:

Avo omAopdg:

Atreq = max{6.45; 0.5 6.45 + 11.9} = max{6.45; 15.12} = 15.12 cm®/m
Kato omiiopog:

Apreq = max{12.9; 0.5+ 12.9 + 1.54} = max{12.9; 7.99} = 12.9 cm?/m
Awopnkng  omAopog otig éoelg Twv dtodokidmv

Avo omMouog:

Atreq = max{4.89; 0.5 4.89 + 5.2} = max{4.89; 7.65} = 7.65cm?/m
Kato omiiopog:

Atreq = max{9.78; 0.5%9.78 + 7.1} = max{9.78; 11.9} = 11.9 cm*/m

TéOnkav eykdpora:
[Tave and v doko: @20/15 dve ,D16/15 Kot

210 petay owbonua: O20/15 kbtw
TéOnkav dwaunkn: ®14/15 ave, ®16/15 kdto

TéOnkav cvvdeTnpec:
®12/30/30 o€ meproyn mAdtovg 1m, ekatépmbev Twv oKV
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10 Eq@éopava

O1 péyoteg TaTOYPOVES EVIAGELG TPOKVITOVV Y10 TOV GUVOLOGLO!
1.35*G+1.5*T «aueivon :

Vmax= 5026 kN BAi. Zynua 10.1

Hy= 2259 KN

dx= £96.2 mm, fA. ZyMua 10.2

RS G S S |

Zyuo 10.1 Méyiotn tawtdypovn Evtaot ota epEdpava

Yymua 10.2 Méyiotn petatomon kotd to olapnkn aovo X

Ta epédpava mov mPoTivovTal Y10 TIG TAPUTAVED OVGUEVEGTEPESG POPTIGELS EIVaL TO GPALPIKE
epéopava g etoupeiog FREYSSINET :

TETPON Spherical bearings SB GG (Zynua 10.3), ta omoia £xovv péyioteg Tipég (cOpemva
LLE TO EVIUEPOTIKO PVAAAIIO TOL KOTOGKEVLOGTN):

Vmax= 10000kN  «on

Hx= 3000kN

dx= +200mm
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PTFE dis

Wiper sei
Pist

Extrusion se:

Elastomeric dis
Pof

Zyua 10.3 Zeapkd epédpavo TETPON SB GG
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11 ®dDdaoelg KOTOOKENMS

Apykd ompilovtal ot avtippndeg TEPITOV GTO UECO TOL UNKOVE TOLG AVAAOYO LE TO
SLTIOEUEVO £001POG TTOV VTLAPYEL KAOMG GTNV TEPLOYN TOV £PYOL TO £JAPOG OEV EIVOL GUVEXES
AL SLOKOTTETAL AOY® TNG SIMPVYAG. TN GLVEXELD GLVOPUOLOYEiTOL Kol TomobeTeiTan O
UETOAMKOG QOPENG TOV AKPOIOV OVOIYUATOV Kot ETEITO TOV PEGOIOL OVOIYUOTOS LE TN
Bonbela yepovmv. Xkvpodetodvtal To aKpoio ovolypoto Kol EXELTO TO LEYOAO. ZynUATIKY
AmEOVION TOV PACEOV ovEyepong poivetar oto Xyfua 11 .1.

Zymua 11 .1 ddacelc koTaoKevg
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12 Ilpopétpnon

o  Xypuktn 'épupa

XKupoOEUa

Oykog oKvpodEUATOG:

E1dwo Bapog oxvpodépatoc:
2uvolkd Bapog oKVPOIEUATOG

Aopkog ybAvpog
Kvpua doxog:

Awdokideg:

Avtippndeg:

XoA0Bd1vol cVLVOEGHOL SVGKOUYTNG:
XdarvBog omopov:

Yvvolkd Bapog dopkov ydAvPa:

Me mpocavénon 10%

0.25m*14.5m*175m=635m?
25kN/m?
25kN/m**635m°=15859.4kN=1585.9t

2*(0.1442*0.85*45*2) *78.5=1731.9 kN
2*(0.2034*0.70*85*2) *78.5=3800.12 kN
2*(0.356*130*0.15*2)*78.5=2180.00 kN
57*14.5*0.0468*78.5=3036.4 kN
4*50*0.1608*78.5=2524.56 kN
38*13.4*0.0155 *78.5=619.6 kN
4*9.5*0.01355*78.5=40.4 kN
16*5.3*0.00333*78.5=22.17 kN
250Kg*14.5*%175=2.45KN*14.5*175=
6216.9 kN

20172kN=2017.2t

2218.9t

2vvodiko fapog yépvpog:1585.9+2218.9=3804.8t

12.0000

el

1.2500 |f

AV AVANAVANAVANAVANAVAVAVAVAVANAVANAVAVAVAWA W

rawas

&l [H

——

Zympa 12.1 Awatopr] cOppKTG YEQUPOG

*  YTdpyovca mPoeVIETAUEVT YEQUPQL

20V0AIKO fOpos OKUPOIEUOTOG:

25kN/m3*3720 m3=93000 kN=9300 t
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Zymua 12.2 Avoetopn| mpogvietapévng YEQupog

[Hopatnpnoes:

2NV VLEAPYOVCA TPOEVIETAUEVT] YEQUPA AOY® EAAEITOV GToEl®V TTEPT AMATCEMY GE
xOAvPa €xel mpayparomomBel TpoUETPNOT LOVO TG TOCOTNTOS GKUPOOELOTOS ETAEYOVTOG
pio péom OlaToun TS TPOEVTETAUEVTG.

To Bapog ¢ cOUIKTNG VTOAOYIGTNKE HE TNV Tapadoyn TNG AHENCNG TOV UETAAMKOV
otoyeiov xatd 10% Adym TV ctotyeiwv Ta 0moio 0EV TPOGOUOIDVOVTAL.

ZOUTEPACLLOL:

[Mopatpodpe 6t 10 PBlpog TG COUMKTNG &ivar TOAD KpATEPO Oomd €KEIVO NG
npogvteTapévng. Omote MG TPOg TO PAPOG TPOKEITAL Y10 AVTUYMVICTIKN TPOTOOT). ATonteiton
OLOC TO GVOLyHO. LEYBAov 0pDYLOTOC dlacTdcemv mepimov 35X40X20 m? yia kdOe mhevpd
otpiEng, Yo v Beperioon tov avtippndmv. Ipénel dpmg otV avTtayovVieTIKOTNTO Vi
cuvekTnBei 1 drapopd 6to k6GTOg PeTald YdAvPa Kot GKUPOIEUATOG.
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Hoapaptnuo B. Adpaverokd peyéon

Avolyporto

o]

ITipLEn

n AlL z1,L I1,L Weo Weu Wao Wau
1 5.675676 4625.452 73.60192 66063305 5094350 7714797 1359274 226711.5
3 5.675676 5227.452 953.24662 98623485 5876901 7968425 1403961 365606.1

n AlL 71,L I11,L Weco Wecu Wao Wau
1 15.05321 2636.062 119.7145 52927176 6655202 8411850 558807.7 215777.8
3 15.05321 3496.5385 136.2076 B0813511 7352761 9005698 726708.7 353226.3

n AlL 71,L I11,L Weco Wecu Wao Wau
1 1239244 2894.585 110.1389 55646934 6261200 8099726 653601.9 218342.2
3 12.39244 3496.5385 136.2076 B08153511 7352761 9005698 726708.7 353226.3

AZL 72,L 12,L Wao Wau
2 3764.715 193.7301 85971693 509522 501966.1
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